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Ptuj � Pihalni orkester v lastnih prostorih

Ob jubileju novi prostori in uniforme
Ptujski pihalni orkester je po 155 letih uspešnega delovanja dočakal prve lastne prostore, v katerih bodo imeli prave pogoje 
za delo in društvene aktivnosti.

Svečano so jih odprli 16. 
oktobra. Uredili so jih s po-
močjo lastnih sredstev za svo-
jo dejavnost ter sponzorskih 
in kreditnih sredstev. Veliko 
dela so opravili godbeniki 
sami z udarniškim delom, 
vseh udarniških ur je bilo 
1008, s čimer so k stroškom 
urejanja prispevali več kot 
sedem tisoč evrov. Skupna 
vrednost opravljenih del v Ja-
dranski ulici 17 znaša 17.700 
evrov, ta vlaganja jim bo MO 
Ptuj poračunala z najemnino. 
Hkrati z odprtjem prostorov 
jim je uspelo dobiti tudi nove 
uniforme v barvah simbolov 
MO Ptuj – sredstva zanje je 
zagotovila MO Ptuj. V zadnjih 
petdesetih letih delovanja je 
to njihova tretja uniforma, 
zadnjo so nosili skoraj dvaj-
set let. V jubilejnem letu, ko 
praznujejo 155-letnico delo-
vanja, so uspešno izvedli več 
projektov, med njimi tudi 
srečanje 50 pihalnih godb 
in mažoretk v času kurento-
vanja.
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Sv. Andraž � Volilni vandalizem brez primere

Ko se volitve sprevržejo v gnojnico obračunavanj
Če bi si izposodili Prešernov stih za opis volilnega dogajanja v majhni slovenskogoriški občini, bi bil najboljši tisti „Ne boj, mesarsko 
klanje ...“. Toda dogajanja niso niti približno poetična in prav neverjetno je, kakšnih podlosti so, zgolj zaradi imenovanja nekaj ljudi v 
občinski svet z županom na čelu, zmožni nekateri, ki očitno ne sprejemajo drugače mislečih.
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V komaj 1200-glavi občini 

so se za župana potegovali tri-

je kandidati: dosedanji župan 

Franci Krepša ter občinska 

svetnika Darko Rojs in Marjan 

Gavez. Po prvem krogu ostajata 

v volilni bitki Krepša in Rojs - 

Krepša na listi N.Si in Rojs s svo-

jo listo Andraž zmore več. Oči-

tno pa je, da je nekatere občane 

že dejstvo, da si upa nekdo kan-

didirati proti županu, zjezilo do 

človeku nerazumnih meja.
Foto: SH
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KANALIZACIJA, IN
DO VSAKE

HIŠE

CESTA
RAZSVETLJAVA

OBČANOM PRIJAZNO
ODLAGALIŠČE GAJKE

OŽIVITEV MESTNEGA
JEDRA S PROJEKTI
EPK 2012

DRUGAČEN. ODLOČEN.

„Če nisi županov, 
potem ne spadaš 
v ta kraj?!“

Bojan Hojnik iz naselja Sla-

všina, ki je načeloma doslej 

veljalo za volilno bazo župana 

Krepše, se je letos odločil kan-

didirati za svetnika na listi An-

draž zmore več. „Takoj, že pred 

volitvami, ko je bilo znano, kje 

kandidiram, so se začele žali-

tve in grožnje. Na javni cesti, 

ki vodi do naše domačije, kjer 

živim s svojo družino in starše-

ma, so se pojavili veliki napisi 

'Hojnik odjebi'. To se je še nada-

ljevalo, napisano je bilo marsi-

kaj vulgarnega, recimo 'Hojnik 

z Ilešičem na čelu – lopovi', pa 

'Hojnik – Strojanovi',“ pove Hoj-

nik, ki ne more verjeti, da se kaj 

takega res lahko zgodi, in nada-

ljuje: „Najhuje je bilo v nedeljo 

zvečer, po volitvah.

 � Stran 3



tijstvu vključno z razvojnimi 

ukrepi, veča pa se tudi delež 

evropskih sredstev,« je dodal 

Židan.

V predlogu sprememb pro-

računa za leto 2011 se sredstva 

za ukrepe razvoja podeželja v 

primerjavi z letos povečujejo 

za dobra dva milijona evrov 

na 202,5 milijona evrov, v pro-

računu za leto 2012 pa je za 

to predvidenih 172,3 milijona 

evrov. Ob tem je Židan izposta-

vil, da predvidevajo v letu 2012 

večji delež koriščenja evrop-

skih sredstev za to postavko. 

Nasploh je Židan izpostavil, 

da se bo ministrstvo trudilo 

še povečati črpanje evropskih 

sredstev.

V naslednjih dveh letih je 

predvideno povečanje sred-

stev za informiranje in promo-

cijo kmetijskih in živilskih pro-

izvodov. Medtem ko je bilo le-

tos za to postavko namenjenih 

260.000 evrov, je po predlogu 

sprememb proračuna za leto 

2011 in v proračunu za leto 

2012 za to predvidenih 1,5 mi-

lijona evrov. Zvišujejo se tudi 

sredstva za neposredna plačila 

v kmetijstvu. Letos je zanje na-

menjenih 87,9 milijona, za leto 

2011 103,4 milijona in za 2012 

117,4 milijona evrov.

S predlogom proračunov za 

leti 2011 in 2012 se je danes se-

znanil tudi odbor DZ za delo. 

Resorju ministrstva za delo je 

tako v prihodnjem letu kot v 

letu 2012 namenjenih okoli 1,7 

milijarde evrov. Od tega gre v 

letu 2011 in tudi 2012 okoli 1,2 

milijarde za socialno varnost, 

kar je več kot v minulih letih, 

je poudaril minister za delo 

Ivan Svetlik.

Minister za delo, družino in 

socialne zadeve Svetlik je na 

seji pojasnil, da so proračun 

v celoti pripravljali v zelo za-

ostrenih razmerah, pri čemer 

se ob nalogi izhoda iz krize po-

javlja tudi potreba po varčeva-

nju. Toda kljub varčevanju so 

po njegovih besedah prišli na-

sproti najbolj občutljivim kate-

gorijam posameznikov. Na tem 

mestu je Svetlik izpostavil tri 

največje skupine porabnikov 

sredstev iz proračuna, in sicer 

javne uslužbence, prejemnike 

socialnih transferjev ter upo-

kojence. Proračun sicer pred-

videva zamrznitev prejemkov 

teh posameznikov, ob čemer 

pa je minister znova poudaril, 

da pravic nikomur ne krčijo in 

se vrednost teh prejemkov po-

samezniku ne bo zmanjšala.

Ministrstvo sicer povečuje 

sredstva za socialno varnost 

najbolj ranljivih skupin. Juni-

ja prihodnje leto bo namreč 

zaživela zakonodaja, s katero 

ministrstvo med drugim pove-

čuje denarne socialne pomoči, 

štipendije in tudi varstvene do-

datke, ki jih denimo prejemajo 

upokojenci ob pokojnini, je 

pojasnil Svetlik. Sistem bo tako 

po njegovih besedah zagotovil, 

da bodo vsi posamezniki na 

svoj račun prejeli najmanj 400 

evrov mesečno. Za področje 

trga dela predlog proračuna 

v prihodnjem letu predvideva 

skoraj 303 milijone evrov, v 

letu 2012 pa se ta sredstva po-

večujejo na več kot 310 milijo-

nov evrov.

Izobraževanju in športu je v 

tem delu v prihodnjem letu na-

menjenih okoli 111 milijonov 

evrov, v letu 2012 pa se tudi 

delež teh sredstev še nekoliko 

zvišuje.

Tudi delež sredstev za soci-

alno varnost se iz nekaj manj 

kot 1,2 milijarde evrov v pri-

hodnjem letu za leto 2012 še 

nekoliko zvišuje. 

Janša: Proračun 
je nerealen 

Predlog proračuna za priho-

dnji dve leti pa je po besedah 

predsednika SDS Janeza Janše 

tako slab, da je vprašanje, ali 

sploh kaže izgubljati čas za raz-

pravo. »To ni niti razvojni niti 

krizni proračun, gre enostav-

no za nerealen proračun,« je 

že pred obravnavo v DZ dejal 

Janša.

Vlada je v predlogu prora-

čuna popolnoma neustrezno 

ocenila proračunske prilive, še 

posebej za leto 2011, je ocenil 

Janša. Priliv iz naslova davka 

na dodano vrednost ob taki go-

spodarski dinamiki in domači 

potrošnji zagotovo ne bodo 

takšni, kot jih načrtuje vlada, 

prav tako se ob načrtovani viši-

ni prilivov iz naslova davka od 

dohodkov pravnih oseb v SDS 

sprašujejo, od kod se bodo ti 

dobički vzeli. »Gre za tako 

nerealne številke, da je veliko 

vprašanje, ali je smiselno izgu-

bljati čas za razpravo o njih,« je 

dejal Janša in dokument pri-

merjal s tistimi, ki so jih v pre-

teklih letih dobivali na mize 

poslanci grškega parlamenta. 

Tudi proračunske izdatke je 

vlada načrtovala v nasprotju z 

dejanskim stanjem, je dodal.

Janša nasprotuje tudi načr-

tovani zamrznitvi plač javnih 

uslužbencev, pokojnin in so-

cialnih transferjev. »Vlada na-

javlja tudi restriktivne ukrepe, 

ki smo jih Slovenci nazadnje 

doživeli v 80. letih v času Mil-

ke Planinc, nekdanje predse-

dnice jugoslovanske vlade,« je 

izpostavil. Ti predlogi so po 

njegovem mnenju nepravič-

ni in neustrezni, ob tem pa je 

pojasnil, da je v državi s tržnim 

gospodarstvom nesmiselno 

uvajati administrativne ukre-

pe. »Morda je treba pri pokoj-

ninah poiskati drugačno for-

mulo, na zamrznitev pokojnin 

pa SDS v nobenem primeru ne 

bo pristala,« je opozoril.

Premier Borut Pahor je 

na novinarski konferenci po 

seji vlade v odzivu na Janševe 

navedbe glede proračuna in 

zamrznitve pokojnin dejal, da 

se lahko država zadolži za pla-

če in pokojnine, da pa bi s to 

»kratkotrajno všečno potezo« 

zadolžili prihodnje generacije 

z dolgovi, ki ne bi ustvarjali 

dodatne vrednosti za kakovost 

življenja.

Janša se je dotaknil tudi po-

gajanj in stavke v javnem sek-

torju. Oktobrska uskladitev 

plač bo javnim uslužbencem 

očitno izplačana,proračun pa 

bo obremenjen za 100 in več 

milijonov evrov, je dejal in do-

dal, da bi bil proračun, v koli-

kor bi vlada sprejela predlog 

pogajalcev, dodatno obreme-

njen za 25 milijonov evrov. »Če 

bi bil danes na mestu predse-

dnika vlade, bi v tej situaciji ta-

koj odstopil,« je poudaril Janša 

in ocenil, da si nobena vlada 

ne bi smela dovoliti, da državo 

pripelje v takšne razmere, kot 

so.
STA (pripravlja: SM)

Slovenija � Skozi proračun še dve parlamentarni delovni telesi 

Nižji prihodki in odhodki
Zainteresirana delovna telesa DZ so v petek zaključila obravnavo predloga proračuna za 
prihodnji dve leti. Predlog so pod drobnogled vzeli še člani odbora DZ za delo, družino, soci-
alne zadeve in invalide ter člani odbora DZ za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano.
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Sita vrana ne razume lačne
Morda je naključje, a verjamem, da 

ni – prav na svetovni dan boja proti 
revščini, ko je Organizacija združenih 
narodov opozorila, da je 85 milijonov 
Zemljanov na pragu revščine (tudi 12 
odstotkov Slovencev), je v javnost pri-
curljala vest, da je prvi mož nekoč dr-

žavnega, danes olastninjenega cestnega podjetja lani 
prejel kar 793.743 evrov bruto prejemkov – neverjetnih 
2170 evrov na dan.

Bil sem šokiran in besen. Saj nas imajo vendar za čisto 
navadne tepčke! Vem, spet se bo našel kak spreten reto-
rik in pričel nakladati o tem, da je v luči globalne gospo-
darske krize pač večja brezposelnost in posledično večja 
revščina. Tudi v Sloveniji, kjer je število brezposelnih že 
preseglo 100.000, pod pragom materialne revščine pa je 
že prek 12 odstotkov državljanov. Sramotno, saj imamo 
na drugi strani cel kup zelo dobro plačanih in preplača-
nih menedžerjev, žal v glavnem državnih podjetij. Vse 
preveč je predsednikov uprav, stečajnih upraviteljev, 
prokuristov in svetovalcev, ki za svoje sicer koristno delo 
prejemajo bajne, močno pretirane vsote denarja. In zato 
ni čudno, da si lahko mirno privoščijo razne menedžer-
ske prevzeme, kapitalske malverzacije, čudne nakupe 
lastninskih deležev, tajkunske in druge nečedne posle.

Če ima zaradi socialnih posledic krize vsak šesti Evro-
pejec že resne težave pri plačevanju računov, je jasno, da 
se revščina v Evropi in pri nas samo še povečuje. Primer-
ljivost z evropsko plačno politiko obstaja le pri najvišjih, 
menedžerskih slojih ter nekaterih državnih uslužbencih, 
povprečna delavska raja te primerjave žal ne pozna, saj 
so njihove plače v primerjavi z evropskimi sramotno niz-
ke. In potem ni čudno, da jih je vse več na robu prežive-
tja. In potrpljenja.

Strategija Evropa 2020 naj bi med primarnimi cilji 
težila k zmanjševanju revščine na manj kot 20 milijo-
nov ljudi, pri nas pa očitno brez korenitih sprememb ne 
bo šlo. Vsi tam zgoraj vedo za Lahovnikov zakon, ki naj 
bi porezal peruti vsaj pretiranim finančnim apetitom 
menedžerjev državnih podjetij. A kaj ko taisti, ki so pri 
koritu, pihajo v isti rog in delajo na tem, da se ne držijo 
njegovih določil. Ker jim država to še vedno dovoljuje. 
S svojo vzvišenostjo, arogantnostjo in nadutostjo pa se 
žal ne zavedajo, da so že zdavnaj presegli meje zdravega 
razuma. Če je res, da sita vrana lačne ne razume, je res 
tudi to, da nihče ne razume lačnega delavca, ki sitega 
menedžerja pita. Zato je vprašanje časa, kako dolgo bo 
še tako, kajti vsakega potrpljenja je enkrat konec.

Martin Ozmec

Uvodnik

Poslanci, poslanske skupine 
in zainteresirana delovna tele-
sa imajo sedaj do prihodnjega 
četrtka čas za vlaganje dopol-
nil.

V ponedeljek, 25. oktobra, 
se bo do vloženih dopolnil 
opredelil odbor DZ za finance 
in monetarno politiko kot ma-
tično delovno telo ter pripravil 
tudi svoja. Zatem bo državni 
zbor vrnil proračunske doku-
mente vladi, da bo pripravila 
dopolnjen predlog sprememb 
proračuna za leto 2011 ter pro-
računa za leto 2012.

DZ bo državni proračun za 
prihodnji dve leti predvidoma 
sprejel novembra. Leta 2011 se 
bodo proračunski prihodki po 
novih izračunih vlade znižali 
na 8,3 milijarde evrov, zato je 
sklenila oklestiti tudi odhodke, 
in sicer na deset milijard evrov. 
V letu 2012 pa je ob 8,7 milijar-

de evrov prihodkov predvide-
na proračunska poraba v višini 
10,1 milijarde evrov.

V predlogu sprememb pro-
računa za leto 2011 se sredstva 
za politiko kmetijstva, gozdar-
stva, ribištva in prehrane v 
primerjavi z letos bistveno ne 
spreminjajo in ostajajo pri 490 
milijonih evrov, v letu 2012 pa 
se v enaki primerjavi zmanjšu-
jejo za okvirno 33 milijonov 
evrov na 457,9 milijona evrov.

Minister za kmetijstvo, goz-
darstvo in prehrano Dejan Ži-
dan je poslancem pojasnil, da 
se na kmetijskem resorju zave-
dajo, da je Slovenija v fazi, ko 
je treba varčevati. »Skozi pro-
račun je varčevanje opazno, 
na ministrstvu smo že letos 
materialne stroške zmanjšali 
za deset odstotkov. Vseeno pa 
proračun omogoča celovito 
izvajanje programov v kme-

Slovenski (ne)politični zemljevid � Tarče in tarčice
Do leta 2025 
še več vojakov

Namen resolucije o splošnem 
dolgoročnem programu razvoja 
in opremljanja slovenske vojske 
(SV) do leta 2025 je med drugim 
to, da se ponovno uskladi razvoj 
in opremljanje SV z dejanskim 
materialnimi in kadrovskimi 
zmožnostmi, je ob javni predsta-
vitvi mnenj glede predloga reso-
lucije v državnem zboru dejala 
ministrica za obrambo Ljubica 
Jelušič.

Povedala je, da so se v doseda-
njih pogovorih pojavljali pomisle-
ki o tam, ali je dokument dovolj 
opredelil razmerje med kolektiv-
no in nacionalno varnostjo. Meni-
la je, da se področji dopolnjujeta 
in nikakor ne izključujeta. Hkrati 
resolucija še predvideva, da bi se 
število pripadnikov stalne sesta-
ve Slovenske vojske iz trenutnih 
7600 pripadnikov dvignilo na 
8000 pripadnikov stalne sestave, 
ob tem pa bi imeli še 2000 pripa-
dnikov pogodbene rezerve.

Po sedaj še veljavni resoluciji iz 
leta 2004 je bila stalna sestava 
sicer načrtovana v obsegu 8.500 
pripadnikov, pogodbena rezerva 
pa v obsegu 5.500, skupaj torej 
14.000 pripadnikov. Tako nova 
resolucija v primerjavi z veljavno 
pomeni znižanje predvidenega 
števila vojakov za 4.000.

A poslanec Franco Juri (Zares) 
je menil drugače - dejal je, da v 
Zares taki strategiji odločno opo-
rekajo. Zmotila ga je pogostnost 
omenjanja Nata v dokumentu, 
»kar govori skoraj o obsedenosti 
z uporabo SV v tujih operacijah«. 
Obenem bi po njegovem mnenju 
tudi morali znižati proračun za voj-
sko na en odstotek bruto doma-
čega proizvoda. Podobno je menil 
tudi nekdanji poslanec SD Aurelio 
Juri. Prepričan je, da bi z denar-
jem, namenjenem vojski, lahko 
protipoplavno zavarovali Ljubljano 
ter počistili »desetine in desetine« 
rečnih strug. Kot je namreč odgo-
voril, nas čakajo časi, ko bo vse 
manj dela imel poveljnik general-
štaba in vse več poveljnik Civilne 
zaščite. (sta)

Marušič: 
Nujna sprememba 
zdravstvenih 
zavarovanj do 2014

Sprememba sistema zdra-
vstvenih zavarovanj, večja avto-
nomija zdravstvenih zavodov in 
plačevanje po produktivnosti so 
med glavnimi prioritetami, ki jih 
je minister za zdravje Dorjan Ma-
rušič izpostavil na današnjem 
poslovnem zajtrku ameriške go-
spodarske zbornice AmCham v 
Sloveniji.

 Leta 2014 bo stopila v veljavo 
direktiva, ki ureja pravice bolni-
kov pri čezmejnem zdravljenju. 
Ta bo za naš zdravstveni sistem 
po prepričanju ministra prinesla 
velike spremembe. Uveljavitev 
direktive bo po njegovih besedah 
priložnost, da slovensko zdravstvo 
privabi okoli 10 odstotkov tujih 
bolnikov, ki bodo »plačevali iz svo-
jega žepa«, a prinese lahko tudi 
odliv slovenskih bolnikov v tujino. 
Da bo slovensko zdravstvo lahko 

izkoristilo to priložnost, bodo mo-
rale naše zdravstvene ustanove 
pridobiti akreditacije, opozarja.

V zvezi z direktivo je Marušič še 
opozoril, da bo leta 2014 »težko 
preživeti, če ne bomo izpeljali 
sprememb zakonodaje«, zato je 
nujno, da odpremo trg zdravstve-
nih zavarovanj. Možne so številne 
rešitve, meni Marušič, ki pozdra-
vlja to, da se tudi v zavarovalnicah 
zavedajo nuje po spremembah.

Minister je v svoji predstavitvi 
vizije sprememb v zdravstvenem 
sistemu izpostavil tudi prepriča-
nje, da bi Slovenija »v idealnih po-
gojih« v naslednjih pet letih potre-
bovala okoli pet novih bolnišnic, 
sedanje objekte, ki so za časom 
glede na današnje znanje in teh-
nologijo, pa bi morali nameniti za 
druge dejavnosti. Ta nova mreža 
bolnišnic naj bi bila zasnovana na 
podlagi realnih potreb prebival-
stva - na primer ena bolnišnica za 
celotno Gorenjsko. Po njegovem 
prepričanju bi za pokritje potreb 
slovenskega prebivalstva zado-
stovalo pet bolnišnic ob dveh uni-
verzitetnih kliničnih centrih. (sta)



V komaj 1200-glavi občini 

so se za župana potegova-

li trije kandidati: dosedanji 

župan Franci Krepša ter ob-

činska svetnika Darko Rojs 

in Marjan Gavez. Po prvem 

krogu ostajata v volilni bitki 

Krepša in Rojs; Krepša na 

listi N.Si in Rojs s svojo listo 

Andraž zmore več. Očitno 

pa je, da je nekatere občane 

že dejstvo, da si upa nekdo 

kandidirati proti županu, zje-

zilo do človeku nerazumnih 

meja.

„Če nisi županov, 
potem ne spadaš 
v ta kraj?!“

Bojan Hojnik iz naselja Sla-

všina, ki je načeloma doslej 

veljalo za volilno bazo župa-

na Krepše, se je letos odločil 

kandidirati za svetnika na li-

sti Andraž zmore več. „Takoj, 

že pred volitvami, ko je bilo 

znano, kje kandidiram, so se 

začele žalitve in grožnje. Na 

javni cesti, ki vodi do naše 

domačije, kjer živim s svojo 

družino in staršema, so se 

pojavili veliki napisi 'Hojnik 

odjebi'. To se je še nadaljeva-

lo, napisano je bilo marsikaj 

vulgarnega, recimo 'Hojnik z 

Ilešičem na čelu – lopovi', pa 

'Hojnik – Strojanovi',“ pove 

Hojnik, ki ne more verjeti, 

da se kaj takega res lahko 

zgodi, in nadaljuje: „Najhuje 

je bilo v nedeljo zvečer, po 

volitvah. Okoli pol enajste, 

enajste zvečer, ko so bili bolj 

ali manj že znani rezultati vo-

litev, se je do vznožja hriba, 

kjer stoji naša hiša, pripeljala 

gruča ljudi in začela trobiti, 

tulile so sirene, vpili so, da 

smo barabe in fašisti, da naj 

vstanemo in tako naprej, vse-

ga je bolje sploh ne povedati. 

Kup žaljivk in groženj, pravi 

napad na vse nas doma, oči-

tno so hoteli izzvati incident. 

Nismo se odzvali, naslednji 

dan pa je oče dogodek pri-

javil policiji, ki je naredila 

zapisnik.“

Hojnik zmajuje z glavo in 

ponavlja, da takšnega obna-

šanja res ne more razumeti: 

„Nikogar ne bom osebno 

obtoževal, niti ne morem, saj 

je bila tema, ko so prišli do 

hiše. Zagotovo pa vem in to 

upam trditi, da so bili ti lju-

dje iz tabora sedanjega župa-

na Krepše, ki je imel nedaleč 

od nas tabor stranke Nove 

Slovenije. Verjamem tudi, da 

je bil posredi alkohol, ampak 

to ne opravičuje takšnega 

obnašanja. Šokiran sem, tudi 

vsi moji. Politike se med ta-

kšnimi ljudmi res nima smi-

sla iti!“

Na vprašanje, zakaj so si 

„razbijači“ izbrali ravno Hoj-

nikove, pa Bojan odgovarja: 

„Natančnega razloga res ne 

vem, saj nismo v sporu z ni-

komer, tudi z županom ne. 

Menim pa, da je glavni ra-

zlog v tem, da je naše naselje 

Slavšina doslej vedno volilo 

Krepšo, zdaj sem pa jaz na-

stopil kot svetniški kandidat 

na njemu nasprotni listi, s 

čimer je županova stranka iz-

gubila nekaj glasov. Izgleda, 

da če nisi županov volivec, 

potem ne spadaš v ta kraj, 

ali kako?! Kje je tu potem 

osnovna človeška kultura, 

kaj šele demokracija?!“ Sicer 

pa, kot še pravi Bojan Hoj-

nik, se osebno nikoli ni sprl 

z županom Krepšo in njun 

odnos označuje kot korek-

ten: „Seveda so bile zadeve, 

ki mi niso bile všeč, in to sem 

tudi vedno povedal županu, 

bodisi po telefonu ali oseb-

no, ampak nikoli grdo, nikoli 

se nisva sprla. Je pa dejstvo, 

da se v našem naselju vsa ta 

leta ni naredilo nič, res nič, 

še z jutranjim pluženjem so 

redne težave, otroci pa mo-

rajo v šolo in jaz v službo 

ob jutrih. Ravno zato sem se 

letos odločil kandidirati na 

listi Andraž zmore več, saj mi 

je program bližje in menim, 

da je tudi najboljši možen za 

razvoj občine.“

Hojnikovi so o dogajanju 

obvestili tudi župana, a kot 

pravi Bojan, slednji naj ne 

bi vedel nič o ničemer: „Mo-

jemu očetu je v telefonskem 

pogovoru povedal, da ne ve 

nič o nočnem napadu na nas, 

čeprav osebno vem, da je bil 

še v taboru, ko so se pripelja-

li do nas. Verjamem, da ga ni 

bilo med njimi, ampak da ne 

bi čisto nič vedel ... Pa tudi za 

napise na cesti je župan de-

jal, da ne ve nič, je pa res, da 

jih je občinski delavec prišel 

brisat oz. premazat po tem 

telefonskem pogovoru.“

Odtegnjeni vijaki na 
kolesih traktorja

Hojnikova zgodba pa je le 

ena izmed letošnjih „andra-

ških volilnih mizerij“. Med 

precej nevarnejše, ki bi se 

lahko končale tudi tragično, 

spada zgodba svetniškega 

kandidata in dosedanjega 

podžupana Simona Druzo-

viča, ki je kandidiral na listi 

SLS. In če je žaljive napise 

na cesti ter nočno vpitje in 

razgrajanje še šteti zgolj za 

človeka nevredna dejanja, 

se pri Druzovičevih takšna 

blaga ocena prenapetežev 

končuje. „Doma imamo kme-

tijo, dva traktorja, starega 

in novega. Pred približno 

slabim mesecem sem šel na 

delo s starim traktorjem in 

mi je odpadlo kolo, kar tako. 

Takrat se mi ni zdelo to pose-

bej sumljivo, ker je stroj pač 

starejši, čeprav mi je bilo ču-

dno, da bi kolo sredi dela kar 

odpadlo, ker traktorje redno 

pregledujem in zategovanje 

koles je eno od del. Še niko-

li prej se mi ni zgodilo kaj 

takega. Toda zdaj, tri dni po 

prvem krogu volitev, ko mi 

je na novem traktorju sredi 

oranja spet kar odpadlo kolo, 

pa to ni bila več slučajnost! 

Imel sem srečo, da sem ostal 

živ, ker se je traktor prevrnil, 

je pa poškodovan traktor 

in zvit plug, škode imam za 

najmanj 3000 evrov že zdaj. 

Seveda sem tokrat poklical 

policijo, saj mi je jasno, da 

je nekdo namerno odtegnil 

vijake, kar je potrdila tudi 

preiskava. Pokazalo se je, da 

sta bila dva vijaka prelomlje-

na, ostali pa popolnoma celi, 

matic za vijake pa nismo našli 

nikjer. Nekdo, ne vem kdo, si 

pa to lahko mislim, je to na-

merno naredil, kar pri nas ni 

težko, saj so traktorji posta-

vljeni na dvorišču in lahko 

kdorkoli kaj naredi čez noč. 

Si je pa to nekdo privoščil 

takoj po volilni nedelji, ker v 

ponedeljek nisem oral in ne 

vem, ali je bilo že takrat kolo 

odtegnjeno. V torek sem pr-

vič sedel na traktor, zdelo se 

mi je, da nekaj čudno ropota, 

ampak sem se namenil to bo-

lje pregledati po oranju. Po 

eni strani je še sreča, da se 

je vse skupaj končalo samo s 

škodo, lahko bi jo skupil tudi 

sam. Še huje je, če bi mi kolo 

odtrgalo na cesti, kjer bi se 

s traktorjem lahko obrnil ali 

zapeljal na nasproti vozeči 

avto in ne upam si predsta-

vljati, kaj bi bilo, če bi bile še 

človeške žrtve ...“

Simon Druzovič direktno 

ne obtožuje nikogar: „Ne mo-

rem tega narediti, ker nimam 

nobenih dokazov. Kot podž-

upan sem se doslej ravnal po 

lastnem premisleku, nisem 

bil niti v županovi koaliciji 

niti v njegovi opoziciji. Pod-

piral sem predloge, ki so se 

mi zdeli dobri, ne glede na 

to, kdo je bil predlagatelj. Je 

pa res, da smo na tokratnih 

volitvah kot stranka SLS dali 

podporo Rojsovi listi Andraž 

zmore več, zato bi prej rekel, 

da mi je hotel škodovati nek-

do, ki prihaja iz nasprotnega 

tabora. Definitivno pa se v 

naši občini po takih dogod-

kih, ko se mi streže po življe-

nju, do nadaljnjega politike 

ne grem več!“

Poseben komentar k ta-

kšnemu dogajanju gotovo ni 

potreben. Če bi šlo za občino 

z milijardnim proračunom, 

bi morda še bila pričakova-

na (ne pa tudi sprejemljiva) 

kakšna nenevarna nagajanja, 

toda to, kar se dogaja pri 

Sv. Andražu, je preseglo vse 

meje normalnega. O kakšni 

demokraciji ali človeškem 

dostojanstvu pa tako očitno 

ni smiselno več razpravljati, 

ker so si eno in drugo že za-

pravili.
SM

Aktualno

Sveti Andraž � Volilni vandalizem brez primere

Ko se volitve sprevržejo v gnojnico obračunavanj
Če bi si izposodili Prešernov stih za opis volilnega dogajanja v majhni slovenskogoriški občini, bi bil najboljši tisti „Ne boj, mesarsko klanje ...“. Toda 
dogajanja niso niti približno poetična in prav neverjetno je, kakšnih podlosti so, zgolj zaradi imenovanja nekaj ljudi v občinski svet z županom na čelu, 
zmožni nekateri, ki očitno ne sprejemajo drugače mislečih.
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Bojan Hojnik je kandidiral na listi Andraž zmore več: „Česa take-
ga niti v sanjah nisem pričakoval. Očitno tukaj ne smeš živeti, če 
nisi 'županov'?!“

Čistke tudi v občinski upravi?
Predvolilni spori niso zajeli le občanov Sv. Andraža, 

ampak so izbruhnili tudi v sami občinski upravi. Nobena 
skrivnost ni, da se uredniški odbor in župan Franci Krepša 
niso mogli dogovoriti okoli zadnje izdaje občinskih novic, 
ki so potem pač izšle tako, kot si je zamislil župan, kljub 
nasprotovanju članov uredniškega odbora, med katerimi je 
tudi občinska sodelavka Darja Vudler, sicer zaposlena za 
nedoločen čas kot strokovna sodelavka za upravno-pravne 
zadeve.

Vudlerjeva je od povolilnega ponedeljka v bolniškem 
staležu, zakaj, pa sama pojasnjuje tako: „V ponedeljek, 
po volitvah, ko sem prišla v službo, me je župan obtožil, da 
sem ukradla neke podatke s ključka, zahteval je vse zapi-
snike s sej uredniškega odbora, ki sem mu jih dala, nato 
sem morala predati ključe pisarne in ukazal mi je, da naj 
grem sedet v sejno sobo. Rekel mi je tudi, da naj raje kar 
sama dam odpoved, sicer bodo našli drugo pot. Poleg tega 
sem dobivala grozilna sporočila v času volitev z neznane 
številke, da naj se spakiram, v enem je pisalo: 'Tik tak, še 
dva dni, pa greš na sončno upravo' in v enem od njih, da 
'me ima veliki brat na očeh' in podobno. Na volilno nedeljo 
pa so se vozili in trobili okoli hiše, kjer živiva s fantom. Vse 
skupaj je bilo nevzdržno, psihično me je uničilo in sem na 
bolniški. Kaj bo naprej, pa ne vem.“

Župan Franci Krepša je na obtožbe odgovoril: „Niti pri-
bližno nisem rekel Vudlerjevi, da naj da odpoved, še manj 
sem jo obtožil kakšne kraje podatkov. Bila je napotena na 
delo v arhiv, namesto tega je vzela bolniški stalež. Dejstvo 
pa je, da sem želel razčistiti nekatere nepravilnosti, med 
drugim to, da si je samovoljno podpisala napotnico za ude-
ležbo na seminarju, za kar nima pooblastil. Seminarja se 
je udeležila, ni je bilo tisti dan v službo, stroški pa gredo 
seveda na račun občinske uprave. Poleg tega raziskujemo 
še en podoben primer morebitne zlorabe podpisa z njene 
strani. Trenutno teče postopek za ugotavljanje odgovorno-
sti in preseganje pooblastil. To je vse in ta čas, dokler ne bo 
postopek končan, bi lahko Vudlerjeva delala v arhivu.“

Foto: SH

Del napisov na cesti, ki so blatili in grozili Hojniku, pa tudi ostalim, ki so kandidirali na drugih li-
stah.



nima dovolj delovne sile. Te 
države so spoznale, da je uva-
žanje delovne sile iz drugih 
držav najdražja rešitev, zato 
želijo proizvodnjo seliti v tiste 
države, ki imajo večjo brezpo-
selnost. Naš prostor in sose-
dnja Hrvaška pa ponujata do-
volj kakovostne delovne sile.«

Miroslav Luci: »Obudil 
bom svetovalni kolegij župana, 
v katerem bodo ptujski podje-
tniki. Poznam gospodarstve-
nike doma in v tujini, povabil 
jih bom k investiranju na Ptu-
ju. Ponudili jim bomo komu-
nalno urejena zemljišča, nižji 
komunalni prispevek, nova 
delovna mesta bomo pridobili 
tudi z razvojem turizma.«

Kaj boste naredili, da bo 

v letu 2011 končno odprla 
vrata tudi grajska restavra-
cija, ki je svoja vrata zaprla 
že pred skoraj dvajsetimi 
leti? Sramota za MO Ptuj pa 
je tudi neurejenost grajske-
ga hriba kot celote. 

Štefan Čelan: »Uredili 
bomo lastniška razmerja z 
državo in grajsko restavracijo 
ponudili zasebnikom.«

Miroslav Luci: »Z aktivnim 
ravnanjem občine bi restavra-
cijo lahko odprli že v letu 2011, 
najkasneje pa do leta 2012, do 
EPK. Z državo pa se bo treba 
dogovoriti tudi za vzdrževanje 
celotnega grajskega hriba.«

Katere so tiste vaše kvali-
tete, po katerih se razliku-
jete od svojega protikandi-

data?
Štefan Čelan: »Nisem upo-

kojenec, ki bi občino vodil ne-
profesionalno in ob tem preje-
mal dve plači. Delo župana že 
sedaj opravljam profesionalno 
in ga bom tudi v prihodnje. Ni-
mam kmetij, hiš in vinogradov 
izven naše občine. Mesta ne 
uporabljam zgolj za začasno 
prebivanje, kot to počne moj 
protikandidat. Živim in delam 
v našem mestu in za našo ob-
čino.«

Miroslav Luci: »Verjamem, 
da bodo volivci skrbno pregle-
dali programe in presodili, ka-
teri so realni in izvedljivi, ter 
se na tej osnovi odločili. Da 
znam z občinskim proraču-
nom dobro gospodariti, sem 
že dokazal. V času mojega žu-
panovanja se občina ni zadol-
ževala, kupovali smo zemljišča 
za industrijsko cono, občin-
skega premoženja nismo raz-
prodajali.«

Kdaj ste nazadnje daro-
vali v humanitarne name-
ne in koliko?

Štefan Čelan: »Celotna 
družina se je pred dnevi odlo-
čila za donacijo v višini 1000 
evrov.«

Miroslav Luci: »Nazadnje 
septembra 2010 45 evrov me-
sečne šolnine učenki glasbene 
šole iz številčne družine, ki jo 
mesečno poravnavam že dve 
leti. Za ostalo humanitarno de-
javnost skrbi soproga.«

MG

Tudi pred drugim krogom 
smo Štefanu Čelanu in Miro-
slavu Luciju (prvi bo na volil-
nem lističu imel številko ena, 
drugi dve), tako kot sta si deli-
la glasove v prvem krogu, po-
stavili pet enakih vprašanj.

Na kateri projekt iz svo-
jega osemletnega župan-
skega obdobja ste najbolj 
ponosni, na katerega pa bi 
najraje pozabili?

Štefan Čelan: »Zagotovo 
so to vsi projekti povezani s 
prometno ureditvijo, mednje 
pa sodijo avtocesta, Puhov 
most z navezovalnimi cestami, 
Puhova cesta, Potrčeva cesta, 
vseh sedem krožišč in mnogo 
cest po četrtnih skupnostih. S 
področja varovanja okolja je 
to projekt varovanja pitnih vo-
dnih virov, s področja turizma 
pa hoteli Primus, Park in Mitra 
ter kulturni spomeniki, kot 
so gledališče, dominikanski 
samostan, Narodni dom, stari 

zapori. Največ preglavic pa 
nam je povzročal že v osnovi 
napačno pričet projekt CERO 
Gajke, ki je delo mojega proti-
kandidata.«

Miroslav Luci: »Ponosen 
sem na izgradnjo vodovodne-
ga omrežja, da so vsa gospo-
dinjstva v MO Ptuj dobila pitno 
vodo, z izgradnjo globinskih 
vodnjakov pa smo izboljšali 
tudi kvaliteto pitne vode. Prav 
tako na novo stavbo gimnazi-
je, podružnično šolo Grajena, 
obnovo ostalih osnovnih šol, 
obnovo malega gradu, most 

za pešce in kolesarje, podvoz. 
Prava nočna mora pa so bila 
večletna pogajanja z nekateri-
mi župani novonastalih občin 
na območju bivše občine Ptuj, 
ki so želeli prevzeti le premo-
ženje, ne pa tudi obveznosti.«

Kakšno je vaše sporo-
čilo 1200 nezaposlenim v 
mestni občini Ptuj, kaj jim 
lahko obljubite?

Štefan Čelan: »Z izgradnjo 
medobčinske industrijske 
cone ob avtocesti bomo vzpo-
stavili pogoje za privabljanje 
podjetij iz razvitega severa, ki 
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Ptuj � Drugi krog županskih volitev

Bitka za vsak glas posebej
V MO Ptuj se bosta za županski stolček potegovala že znana kandidata in rivala Štefan Čelan in Miroslav Luci. Vsak 
imata za seboj že po dva županska mandata: Luci v obdobju 1994-2002, Čelan 2002-2010. Kot kaže dogajanje na 
terenu, bo bitka zelo huda, ena in druga stran je odločena, da bo mandat njen.

Foto: Črtomir Goznik

Štefan Čelan z ženo Andrejo

Gre za traso v skupni dolžini 
2,4 km, ki zajema celotno nase-
lje Podvincev od hišne številke 
62 naprej. Kot je te dni povedal 
Janko Širec, vodja oddelka za 
gospodarske javne službe, in-
vesticije, kakovost in gospodar-
stvo MO Ptuj, so zaradi preob-
sežnosti projekta celotno traso 
razdelili v dve etapi. Direkcija 
RS za ceste, ki je investitor gra-
dnje, je javni razpis za izvedbo 
del na prvi etapi v dolžini ene-
ga kilometra objavila šele v leto-
šnjem poletju. Veliko časa je na-
mreč vzela priprava projektne 
dokumentacije, usklajevanje 

posameznih tehničnih rešitev 
s krajani in pridobivanjem po-
trebnih zemljišč, o čemer smo 
v letošnjem letu veliko pisali. 
Ponudbe je oddalo sedem po-
nudnikov, kot najugodnejši po-
nudnik je bilo izbrano Cestno 
podjetje Ptuj, d. d. Odpiranje 
ponudb je bilo opravljeno 18. 
avgusta letos. Mestna občina 
Ptuj je kot sofinancerka v celoti 
financirala izdelavo projektne 
dokumentacije, ki jo je izde-
lalo podjetje Lineal, d. o. o., iz 
Maribora. »Ureditvena dela za-
jemajo potrebno sanacijo voz-
iščne konstrukcije, izgradnjo 

kolesarskih poti, hodnikov za 
pešce, avtobusnih postajališč, 
sanacijo in pravilno tehnično 
ureditev sedmih cestnih pri-
ključkov, izgradnjo javne raz-
svetljave, vodovoda, fekalne 
kanalizacije, odvodnjavanje 
prometnih površin in ureditev 
ostalih infrastrukturnih vodov, 
kot so elektro, KTV in telefon-
sko omrežje. Rekonstrukcija se 
bo izvajala v smeri Pacinje – 
skozi naselje Podvinci – Rogoz-
nica. Vrednost del prve etape v 
dolžini enega kilometra znaša 
1,2 milijona evrov, prispevek 
MO Ptuj v tej fazi projekta je 
500 tisoč evrov. Ureditev celo-
tne trase bo stala 2,7 milijona 
evrov. Z njeno ureditvijo bodo 
vzpostavljeni ustrezni pogoji 
za varen cestni promet, pred-
vsem pa vzpostavljeni pogoji 
za varnost kolesarjev in pe-
šcev,« je o začeti rekonstrukciji 
prve etape ceste skozi Podvin-
ce povedal Janko Širec. ž

Glede na to, da v tem trenut-
ku na območju ČS Rogoznica 
potekata dva velika infrastruk-
turna projekta, ki ne bosta do-
končana čez noč, bo strpnost 
tako voznikov kot krajanov po-
gosto na preizkušnji.

MG

Ptuj � Začetek gradnje ceste skozi Podvince

V prvi etapi kilometer ceste
V ČS Rogoznica so v tem jesenskem času odprli še eno gradbišče. Potem ko 
so se z več kot enomesečno zamudo pričela dela na prvi etapi rekonstrukcije 
Slovenskogoriške ceste, so se v petek, 15. oktobra, začela tudi dela na projektu 
rekonstrukcije ceste z izgradnjo kolesarskih poti, hodnikov za pešce, avtobu-
snih postajališč ter drugih infrastrukturnih objektov na cesti Žihlava–Rogoznica 
skozi naselje Podvinci.

Foto: Črtomir Goznik

Cestno gradbišče odprli tudi v Podvincih.

V tej ptujski ČS, ki je po šte-
vilu prebivalcev največja, saj 
šteje blizu šest tisoč prebival-
cev, bodo tudi v novem man-
datu imeli devet svetnikov, ki 
jih bodo izvolili v treh volilnih 
enotah. V drugi volilni enoti so 
njihova imena že znana (Ro-
bert Polajžer, Marija Skaza in 
Jasna Toplak), za prvo in tretjo 
pa bodo znana po nedeljskih 
volitvah. V preostalih četrtnih 
skupnosti MO Ptuj teh pro-
blemov niso imeli in so imena 
novih članov svetov v večini 
znana.

Največ volilnih enot, sedem, 
so imeli v ČS Rogoznica, kjer 
so izvolili devet članov sve-
ta ČS. Izvoljeni so bili Drago 
Zorko, Štefka Krajnčič Jožef 
Lenart, Marjan Cajnko, Dušan 
Fric, Marija Šalamun, Janko 
Čeh, Mitja Lah in Drago Kola-
rič. V ČS Grajena so v štirih 
volilnih enotah izvolili sedem 
članov. Izvoljeni so bili Marjan 
Bezjak, Peter Vajnberger, Mar-
jan Zorec, Sonja Očišnik, Mar-
jan Germovšek, Špela Brumec 
in Ivan Šimenko. V ČS Jezero 

so pet članov novega ČS izvo-
lili v okviru ene volilne enote. 
Zaupanje volivcev so dobili Čr-
tomir Rosić, Andrej Korošec, 
Marija Cvetko, Viktorija Bezjak 
in Janez Žitnik. V treh volilnih 
enotah so člane sveta ČS volili 
v ČS Breg-Turnišče. V novem 
mandatu ga bodo sestavljali 
Vladimir Koritnik, Jožica Težak, 
Bojan Kolednik, Janez Rožma-
rin, Marija Hernja Masten, Mi-
ran Vrabl in Zvonimir Merc. V 
eni volilni enoti so člane sveta 
ČS volili tudi v ČS Panorama, 
kjer bodo skušali po najboljših 
močeh v korist lokalnega oko-
lja delovati Klementina Šprah, 
Peter Kukovec, Kristina Dokl, 
Barbara Cenčič Krajnc, Jožef 
Štrafela, Rozalija Ojsteršek in 
Lidija Vurcer. Sedem članov 
ČS Center je bilo prav tako 
izvoljenih v eni volilni enoti. 

To pa so Dejan Levanič, Emil 
Mesarič, Andreja Čelan, Oto 
Mesarič, Franjo Rozman, Bran-
ka Bezeljak in Igor Benčevič. 
V najmanjši in najmlajši četr-
tni skupnosti v MO Ptuj, v ČS 
Spuhlja, so člane sveta izvolili 
v eni volilni enoti. Svet drugega 
mandata bodo sestavljali Franc 
Bolcar, Silvo Kralj, Ana Strelec 
Bombek, Dušan Kralj in Alojz 
Toplak. 

Od danes naprej v MO Ptuj 
v okviru drugega kroga lokal-
nih volitev poteka predčasno 
glasovanje. Danes bo mogoče 
glasove dodati od 9. do 16. ure, 
v sredo od 9. do 17. ure in v če-
trtek od 9. do 16. ure na sedežu 
volilne komisije MO Ptuj, Me-
stni trg, prvo nadstropje, soba 
2. Zaželeno je, da se volivci iz-
kažejo z enim od osebnih do-
kumentov (osebna izkaznica, 
potni list, vozniško dovoljenje). 
S tem se bodo izognili morebi-
tnim težavam, če jih nobeden 
od članov volilnih odborov, ki 
so v večini pomlajeni, ne po-
zna.

MG

Ptuj � Volitve v četrtne skupnosti

Ljudski vrt znova v prvi krog
V delu MO Ptuj, v četrtni skupnosti Ljudski vrt, bo 553 volivcev z območja Rabelčje 
vasi in Na jasi (volilna enota 1) ter Frankovičeve, Hercogove, Peršonove in Ulice 
Avgusta Hlupiča (volilne enote 3) v nedeljo, 24. oktobra, ob volitvah župana MO 
Ptuj ponovno volilo tudi četrtne svetnike s tega območja, ker so bili po volilnem 
imeniku vnešeni na drugo volišče, kjer pa so glasovali volivci tretje volilne enote.
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Foto: Črtomir Goznik

Miroslav Luci z ženo Ireno



V občini Zavrč je v od sku-
paj 1.244 vpisanih glasova-
lo 691 volivcev ali 55,55 % 
vseh vpisanih. Od tega je za 
kandidata SLS Mirana Vuka 
glasovalo kar 469 volivcev 
(68,17 %), za kandidata N.Si 
Slavka Pravdiča 167 volivcev 
(24,27 %), kandidat SDS Ivan 
Kopša pa je prejel 52 glasov 
(7,56 %).

Občino Zavrč bo tako tudi 
v naslednjih štirih letih vo-
dil dosedanji župan Miran 
Vuk, ki je povedal: »V nasle-
dnjem mandatnem obdobju 

se bomo skupaj z občinski-
mi svetniki trudili za dose-
go vseh zastavljenih ciljev. 
Kar precej jih je, saj si naše 
občanke in občani zaslužijo 
napredek na vseh področjih 
in boljšo kvaliteto življenja v 
občini Zavrč kot celoti.«

Na volitvah za občinski 
svet so volivci kar pet sve-
tniških mest zaupali kandi-
datom iz stranke SLS ter po 
eno mesto kandidatoma iz 
vrst SDS in N.Si. Za naslednje 
mandatno obdobje so bili 
v svet izvoljeni: Dušan Bra-

tuša, Franc Kelc, Janko Lor-
bek, Marta Bosilj in Robert 
Vuzem iz SLS, Dušan Rojko 
iz SDS ter Slavko Pravdič iz 
N.Si. Kar pet novoizvoljenih 
svetnikov je sodelovalo že v 
sedanjem občinskem svetu, 
nova sta le Robert Vuzem in 
Slavko Pravdič.

-OM

Lagune uresničljiva na 
račun znanih onesnaže-
valcev in kako?

F. Kekec: »Laguna je na-

stala pri gradnji HE Formin. 

Edini krivec so DEM – držav-

na ustanova, torej posredno 

država. Onesnaževalci niso 

direktni krivci, ker do sedaj 

čistilnih naprav ni bilo. Do-

segli smo, da bo država, ki je 

lastnik DEM, morala sanirati 

Laguno iz sklada za vode, na 

katerega bo pritisk v MOP. 

Tudi naravovarstveniki so 

krivi, saj v Naturi 2000 niso 

odigrali dovolj aktivne vlo-

ge, pred 30 leti bi bilo treba 

desni obrežni kanal spelja-

ti v Dravo, pa Lagune ne bi 

bilo.«

M. Gabrovec: »Tisti, ki so 

onesnažili Laguno, so znani, 

znano pa je tudi, da jih nihče 

ni pozval, da s tem preneha-

jo, oziroma da nemudoma 

odpravijo te posledice. Prvi, 

ki bi jih lahko in moral po-

zvati na odgovornost, so 

DEM. Občinski svet je že 

pred letom s sklepom zadol-

žil župana naše občine, da 

krivce pozove na odgovor-

nost in v skrajnem primeru 

vloži kazensko ovadbo. Do 

danes se ni zgodilo še nič.«

Ali je gradnja hitre ce-
ste Ptuj–Ormož skozi ob-
močje občine Markovci 
dobro umeščena v pro-
storski plan?

F. Kekec: »Bila je umešče-

na že pred Naturo 2000, že 

v letu 2003, na južno stran 

Ptujskega jezera. Lokacija 

je edino prava, saj je pred 

letom 2003 šla skozi javno 

obravnavo obeh prizadetih 

občin (Markovci in Ptuj). Va-

rianta sever ni sprejemljiva! 

Če drugače ne be šlo, bo tre-

ba južno varianto zahtevati 

tudi z državno nepokoršči-

no.«

M. Gabrovec: »Hitro ce-

sto je občinski svet umestil v 

PP že leta 1996, nato pa se je 

zgodila Natura 2000, ki pre-

poveduje posege v ta prostor. 

Južna varianta je ugodna za 

vse vpletene, saj minimalno 

posega v življenjske prostore 

ljudi in živali. Utemeljena je 

tudi, ker se v tem primeru 

zgradi novi most pri jezu v 

Markovcih, ki bo dvoetažen 

in bo spodnji del namenjen 

lokalnemu prometu, pri 

severni varianti pa se cesta 

naveže na obstoječi Puhov 

most, s čimer bi poslabšali 

situacijo.«

Kaj bi spremenili za 
čimbolj pravičen in ena-
komeren razvoj ter vlož-
ke v posameznih vaseh 
vaše občine?

F. Kekec: »Imamo idejni 

načrt za ureditev naših vasi 

– vaških jeder. Pri tem so so-

delovali vaški odbori. Ideje 

se uresničujejo odvisno od 

aktivnosti posameznih vasi 

in njihovih odborov ter sred-

stev iz razpisov. Začelo se je 

v Novi vasi in Borovcih, na-

daljevali bomo v Sobetincih 

in Stojncih, nato v ostalih 

vaseh. Vse pa bo odvisno od 

sredstev, pridobljenih na raz-

pisih za razvoj podeželja.«

M. Gabrovec: »V mojem 

programu je prva točka ce-

lostni razvoj občine, to pa 

lahko dosežemo tako, da se 

izboljša povezanost med ob-

čino in vaškimi odbori ter 

občani nasploh. Župan mora 

redno sklicevati zbore vašča-

nov, se pogovarjati z ljudmi 

in prisluhniti njihovim že-

ljam, težavam, predlogom in 

kritikam. Prepričan sem, da 

se bodo vasi in njihovi centri 

glede na potrebnost enako-

merno razvijali.«
-OM

Ali je občina Markovci 
do sedaj dobro gospo-
darila? Kaj bi bilo treba 
spremeniti?

Franc Kekec: »Po mojem 

mnenju, glede na rezultate 

po 12 letih, mislim, da boljše 

ni moglo biti. Drugačen bi 

lahko bil le vrstni red projek-

tov. Da se nismo zadolževali 

v prvi polovici obstoja obči-

ne, se nam močno obrestuje 

sedaj, v krizi, ko so investici-

je postale cenejše, realnejše! 

Vse, kar imamo še v progra-

mu investicij, se lahko dela 

brez zadolžitev. Vsi progra-

mi investicij so bili sprejeti 

na občinskem svetu.«

Milan Gabrovec: »Me-

nim, da je naša občina dobro 

gospodarila s sredstvi, ki jih 

je dobila. Več moramo nare-

diti pri pridobivanju držav-

nih in evropskih sredstev. 

Prepričan sem, da bi že zdav-

naj morali zgraditi otroški 

vrtec, saj smo do sedaj vložili 

v njegovo adaptacijo toliko 

denarja, da bi lahko stal v 

Markovcih najmodernejši vr-

tec v državi.«

Na kak način boste po-
skušali pridobiti čim več 
sredstev iz državnega 
proračuna in EU?

F. Kekec: »S kandidira-

njem na ustrezne razpise in 

izpolnitvijo pogojev za raz-

pis.«

M. Gabrovec: »Tako, da 

bomo spremljali redne in iz-

redne razpise države in EU, 

da bomo pri samem vrhu, 

da bomo kandidirali pra-

vočasno ter z utemeljenimi 

projekti, kot so: vrtec. šola, 

stanovanjski objekti, dom 

upokojencev, ureditev man-

sardnih prostorov občine, 

zadružnega doma v Markov-

cih, vlaganja v obrtno cono 

in v izkoriščanje podtalnice 

za ogrevanje.«

Je sanacija markovske 
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Markovci � V drugem krogu Franc Kekec in Milan Gabrovec

Bo župan iz vrst SLS ali LDS?
Tudi v občini Markovci bodo imeli to nedeljo drugi krog lokalnih volitev, na katerih se bosta za župana potegovala 
Franc Kekec (SLS) in Milan Gabrovec (LDS).
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Nov benediški občinski 

svet tako sestavljajo Zlatko 

Borak (EU demokrati Slo-

venije), Jožef Maurič, Janez 

Leopold, Stanislav Bernjak, 

Igor Barton in Janez Zorko, 

ki (prav tako kot župan Mi-

lan Gumzar) prihajajo iz vrst 

LDS, ter Kristina Mlinarič, 

Damjan Kaučič in Dragica 

Lipnik (vsi SDS, SLS).

V Cerkvenjaku so največ 

glasov dobili svetniki: An-

drej Kocbek, Jože Gregorec, 

Sonja Mauko, Irena Kozar, 

Mirko Žmavc (vsi z liste SDS) 

ter Marija Firbas, Jože Kokol, 

Roman Ploj (vsi iz vrst SLS).

V Lenartu ostaja župan Ja-

nez Kramberger (SLS), ki mu 

bo družbo delalo naslednjih 

15 svetnikov: Jožef Kramber-

ger, Marija Zlodej in Franci 

Ornik (prav tako SLS), Dejan 

Kramberger, Damir Jelenko, 

Marko Šilec in Marjan Bezjak 

(SDS), Saša Tomažič in Feliks 

Javornik (SD), Maksimilijan 

Šuman (N.Si), Danijel Kova-

čič (LDS), Emilija Šuman in 

Leopold Hameršak (DeSUS) 

ter Karl Vogrinčič in Gorazd 

Kurnik (Lista Ivana Vogri-

na).

Župan Kramberger, ki se 

je pravzaprav za las izognil 

drugemu krogu (dobil je 

50,9 odstotka glasov), nam 

je ob tem povedal, da je z re-

zultati volitev zadovoljen, saj 

so Lenarčani prepoznali nje-

gov pozitivno naravnani pro-

gram: » S to izvolitvijo smo 

nekako potrdili moje dose-

danje delo. Sedaj nadaljuje-

mo pomembno investicijo 

kulturnega doma v Lenartu, 

izgradnjo vodovoda v Voli-

čini, urejanje vaških jeder v 

štirih zaselkih, začeli bomo 

aktivnosti glede prizidka k 

osnovni šoli Lenart ter skr-

beli za stalnico – izgradnjo in 

popravilo cest.« 

V »svetih« občinah 
ostajajo isti župani

Pri Sveti Ani, ki jo bo še na-

prej vodil Silvo Slaček (skupi-

na volivcev), so volivci v ob-

činski svet izvolili Toma Nina 

Kastelica, Bredo Špindler, 

Draga Ruhitla, Romana Re-

žonjo in Leona Ruhitla (sku-

pina volivcev), Karla Škrleca 

(LDS) ter Franca Bruherja, 

Janeza Branclja in Dušana 

Kokola iz vrst SLS.

V občini Sveti Jurij bodo 

občinski svet sestavljali Alojz 

Andrejč in Franc Lešnik (sku-

pina volivcev), Marija Šauperl, 

Drago Korošec, Janez Verbo-

št in Milan Bauman (SD) ter 

Gregor Nudl, Roman Črnčec 

in Branko Črnčec (SDS), še 
naprej pa bo županoval Peter 
Škrlec, ki je z 78,4 odstotka 
glasov premagal protikandi-
datko Marijo Šauperl, sedaj 
občinsko svetnico. Volilne 
izide je Škrlec pokomentiral 
takole: »Rezultati volitev v 
naši občini so me nekoliko 
presenetili. Res sem priča-
koval zmago na županskih 
lokalnih volitvah, ampak nad 
tako visokim odstotkom gla-
sov pa sem presenečen. Dne-
vi po volitvah sicer potekajo 
povsem normalno, najprej 
imamo v načrtu ureditev 
vaškega jedra in kulturnega 
doma ter seveda obnovo vo-
dovoda in kanalizacije. Velik 
poudarek bo v prihodnjih 
štirih letih na ureditvi vseh 
občinskih cest.«

V občini Sveta Trojica, kjer 
so imeli samo enega župan-
skega kandidata, Darka Frasa 
(SLS), ki tako ostaja v župan-
skem stolčku, pa so volivci 
zaupanje izkazali še: Smiljanu 
Fekonji in Feliksu Jakopcu 
(skupina volivcev), Danijelu 
Tušku, Aleksandru Blažiču 
(SD), Janezu Voglarju, Sreč-
ku Poštraku (SLS), Jasmini 
Trojner Kraner, Janezu Heri-
ču, Dušanu Fekonji in Petru 
Leopoldu (SDS) ter Aleksan-
dru Divjaku (N.Si).

Polona Ambrožič

Slovenske gorice � Še o volilnih rezultatih …

Starim-novim županom za 
družbo stari-novi svetniki
V šestih občinah upravne enote Lenart velikih presenečenj glede izvoljenih žu-
panov ni bilo. V treh občinah so namreč imeli le enega kandidata (Benedikt, Sve-
ta Ana, Sveta Trojica), v dveh so volivci izmed več kandidatov izbrali stara župana 
(Lenart, Sveti Jurij), v Cerkvenjaku pa se bodo na volitve odpravili še to nedeljo 
in se odločali med Primožem Čučkom ter Marjanom Žmavcem. 10. oktobra pa so 
slovenskogoriški volivci seveda izbrali tudi svoje občinske svetnike, med kateri-
mi je prav tako nekaj starih in nekaj novih obrazov.

Zavrč � V prvem krogu zmagal Miran Vuk

V občinskem svetu večina SLS
Občino Zavrč bo tudi v naslednjem mandatu vodil sedanji župan Miran Vuk, ki je 
na nedeljskih lokalnih volitvah dobil 68,17 % glasov volivcev, v občinskem svetu 
pa je največ, kar pet mandatov, pripadlo stranki SLS, po en mandat pa stranka-
ma SDS in N.Si.

Foto: M. Ozmec

Milan Gabrovec
Foto: M. Ozmec

Franc Kekec

V občini Markovci je po podatkih državne volilne komisije 
od 3.398 vpisanih volivcev na volitvah 10. oktobra glasova-
lo 2.240 volivcev ali 65,92 % vseh vpisanih. Za kandidata 
SLS Franca Kekca je glasovalo 789 volivcev (35,40 %), za 
kandidata LDS Milana Gabrovca 723 volivcev (32,44 %), 
za kandidata N.Si Franca Rožanca 650 volivcev (29,16 %), 
neodvisna kandidatka Olgo Bezjak pa je prejela 67 glasov 
(3,01 %).
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Hajdina � Drugi krog županskih volitev

Podobni pogledi obeh kandidatov
V drugem krogu županskih volitev se bosta v občini Hajdina pomerila Stanko Glažar in Janko Merc. V zaporedju, kakršno 
bosta imela na volilnem lističu za drugi krog volitev 24. oktobra, smo jima podobno kot v prvem krogu zastavili pet enakih 
vprašanj. Volilno tekmo bodo, kot kaže, odločile malenkosti.

Prlekija � Javna razprava o brezposelnosti

Kako privabiti izobražence
V javni razpravi o priložnostih nadaljnjega razvoja pomurskega gospodarstva, ki 
sta jo v ljutomerskem hotelu Jeruzalem pripravila Zavod za kulturo dialoga in Gi-
mnazija Franca Miklošiča Ljutomer, so sodelovali domačin Klaus Dieter Požgan 
(iz kabineta ministra tokrat upravičeno odsotnega dr. Henrika Gjerkeša), predse-
dnik Stranke mladih – zeleni Evrope Darko Krajnc, novinar Dela Dejan Karba in 
predsednik uprave Lokalne razvojne fundacije za Pomurje Bojan Vogrinčič.

Izgradnjo infrastruk-
turnih objektov ste v obči-
ni Hajdina v večini konča-
li. Kdaj, mislite, da boste 
odprli prvi dom starejših 
v občini?

Stanko Glažar: »Občina 

Hajdina bo zagotovila vse po-

trebne pogoje za izgradnjo 

doma starejših občanov, 

medtem ko bo rok odprtja 

odvisen predvsem od inve-

stitorja in načina poslovne-

ga dogovora (javno-zasebno 

partnerstvo ali koncesija).«

Janko Merc: »Predvidoma 

v naslednjem mandatnem 

obdobju. Bodoči investitor 

doma starejših bo na grad-

beno urejeni lokaciji zgradil 

dom ob farni cerkvi na Hajdi-

ni. Nastanitev prvih 80 upo-

rabnikov je odvisna le od pri-

dobitve koncesije, torej od 

pristojnega ministrstva, in 

od poteka gradnje, za katero 

bo občina zagotovila osnov-

no infrastrukturo.«

Kdaj boste v občini Haj-
dina odprli prvi trgovski 
center?

S. Glažar: »Občinski svet 

se bo v občinskem razvojnem 

programu opredelil do smi-

selnosti gradnje trgovskih 

centrov na našem območju 

in njihovi umeščenosti v pro-

stor.«

J. Merc: »To je vprašanje 

novega srednjeročnega pro-

grama in spremembe dol-

goročne strategije razvoja 

občine. Veliko načrtovanega 

»Prleki in Prekmurci tre-

nutno zaslužijo 70 odstotkov 

slovenskega povprečja, neto 

dodana vrednost na posame-

znega zaposlenega je 30 od-

stotkov manjša od slovenskega 

povprečja, indeks razvojne 

ogroženosti pa znaša 170 od-

stotkov, medtem ko je ta indeks 

za slovensko povprečje 70, za 

osrednjo slovensko regijo pa 

znaša 9,8 odstotka,« je trende 

zaostajanja pomurske regije za 

slovenskim povprečjem, ki tra-

ja že več desetletij, predstavila 

voditeljica javne razprave, nek-

danja obiskovalka ljutomerske 

gimnazije Anja Šerc. »Nahaja-

mo se v globokem razkoraku 

med razvojem posameznih 

regij v Sloveniji, pri čemer je 

občutna centralizacija v prid 

osrednjeslovenski regiji. Po-

mursko gospodarstvo breme-
ni izrazita nefleksibilnost trga 
delovne sile, soočeni smo s 
podpovprečno izobraženostjo 
mladih, srečujemo pa se tudi 
z negativnim indeksom rasti 
prebivalstva,« je še dodala Šer-
čeva. Udeleženci razprave so 
se dotaknili problematike iska-
nja delovnih mest, privabljanja 
mladih, ki zaključijo izobraže-
vanje po vrnitvi v domači kraj, 
ter vlogi nevladnih organizacij 
pri reševanju brezposelnosti v 
regiji.

Z letos sprejetim zakonom 
o razvojni pomoči pomurski 
regiji v obdobju 2010–2015, se 
želi čim hitreje ustvariti nova 
delovna mesta. Z 8,5 milijona 
evrov naj bi nastalo 450 delov-
nih mest. Učinkovitost razpisa-
nih projektov bo kmalu znana, 
sicer pa imajo po mnenju Po-
žgana večjo težo pri reševanju 
Pomurja drugi instrumenti. 
»Država je le intervenirala s 
programom, da bi zagotovila 
dodatna finančna sredstva in 
s tem razgibala pomursko regi-

jo,« je poudaril.

Bojan Vogrinčič je postre-

gel s podatkom, da je v ZDA 

30 odstotkov delovnih mest 

ustvarjeno v nevladnem sek-

torju, pri nas pa je ta odstotek 

izredno nizek, saj se giblje oko-

li 1,4 odstotka. Pri tem je izpo-

stavil težavo iz preteklosti, ko 

je bilo pridobljenih skoraj 30 

tisoč evrov sredstev za razvoj 

nevladnega sektorja, prišlo pa 

je do nepredvidenega prese-

nečenja. »Sploh ni bilo kanala, 

po katerem bi nevladne or-

ganizacije informirali in smo 

bili postavljeni pred dejstvo. 

Denar imamo, nimamo pa na-

čina, kako nevladne organiza-

cije obvestiti, da naj pripravijo 

projekte. Ko smo prišli do teh 

organizacij, se je pojavila dru-

ga težava, saj se večina njih 

ukvarja z vsebino in niso ad-

ministrativno usposobljene 

pripraviti projektni predlog, 

ki bi bil razumljiv tudi drugim 

ljudem.«

Darko Krajnc je poudaril, da 

veliko pomurskih izobražen-

cev ostaja v Ljubljani, saj naj bi 

bil problem bega možganov za 

odročne regije izrazit, Dejan 

Karba, novinar ljubljanskega 

Dela, sicer Ljutomerčan, pa je 

postregel z zanimivim razmi-

šljanjem: »Ko so se po razpadu 

bivše skupne države, v Slove-

niji razvila zasebna podjetja, je 

prišlo do zapiranja in ograjeva-

nja, kar je še posebej izrazito 

za Prlekijo. Kot, da ne želimo k 

sodelovanju povabiti nikogar, 

še posebej ne mladih, četudi 

so primerno izobraženi. Doma 

zaposlitve ne najdejo, zato so 

jo primorani iskati drugje.«
Niko Šoštarič

Foto: NŠ

Udeleženci javne razprave v Ljutomeru (z leve): Klaus Dieter Po-
žgan, Bojan Vogrinčič, Anja Šerc (povezovalka), Dejan Karba in 
Darko Krajnc
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pa je bilo opravljenega že v 
sedanjem mandatu.«

Kaj bo odločilo pri iz-
biri podžupanov občine 
Hajdina? Boste prvi žu-
pan, ki bo za to funkcijo 
izbral žensko?

S. Glažar: »Glede na to, da 
bodo v občinskem svetu štiri 
ženske, obstaja za tako izbira 
velika verjetnost, pri tem pa 
bodo odločale osebnostne 
strokovne kompetence za 
posamezna področja dela.«

J. Merc: »Na to vprašanje 
lahko odgovorim šele po vo-
litvah.«

Na čem boste gradili 

prepoznavnost občine 
Hajdina, če boste izvolje-
ni za župana?

S. Glažar: »Predvsem sta-
vim na naravne in kulturne 
danosti ter seveda uspešnost 
naših društev na vseh podro-
čjih družbenega življenja in 
dela.«

J. Merc: »Podobno kot 
žal izpadli protikandidat iz 
prvega kroga volitev Ivan 
Brodnjak. Občina Hajdina 
naj ohrani podeželski videz z 
visokimi standardi varnosti, 
urejenim sistemom varstva 
pred naravnimi in drugimi 
nesrečami, visokimi stan-

dardi ekologije, kmetijstvo 
in obrtne dejavnosti morajo 
dobiti posebno pozornost. 
Prav posebno pozornost bo 
treba dati kulturi in športu, 
društva žena in gospodinj 
pa povezati v turistično dru-
štvo, kjer pa bo treba dati po-
sebno prepoznavnost obsto-
ječim gostinskim obratom in 
njihovi ponudbi.«

Kaj vam pomeni kultu-
ra? Kdaj ste bili nazadnje 
v gledališču?

S. Glažar: »Kultura je v 
bistvu vse, kar je človeštvo 
ustvarilo, v ožjem pomenu 
pa meni osebno pomeni 
sprostitev in navdih za nove 
izzive. V soboto, 9. oktobra, 
sem si v Mestnem gledališču 
Ptuj ogledal premiero pred-
stave Gajaš-arestant, ki je 
nadaljevanje filma Petelinji 
zajtrk.«

J. Merc: »Kultura je širok 
pojem. Trenutno se srečujem 
s politično kulturo nasto-
pajočih na volitvah in nizko 
politično in drugo kulturo 
mojih protikandidatov. Že-
lim ohraniti kulturni nivo, ki 
sem ga gradil praktično celo 
življenje. To mi ni težko, saj 
sem vedno pričakoval veliko 
od sebe in malo od drugih. 
Najlepše in najpristnejše so 
zame osebno predstave in 
drugi nastopi domačih dru-
štev in skupin na domačih 
odrih.«

MG
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Foto: Črtomir Goznik

Janko Merc
Foto: Črtomir Goznik

Stanko Glažar



Kako sta kandidata odgo-
vorila na nekaj vprašanj pred 
drugim krogom volitev, pa 
lahko preberete v nadaljeva-
nju.

Ali ste pričakovali ta-
kšen rezultat volitev ali ne 
in kako ga ocenjujete oz. 
komentirate?

Franci Krepša: „Obča-
ni Sv. Andraža smo, po moji 
oceni, izvolili veliko večino 
zelo odgovornih svetnikov, 
ki bodo v prihajajočem man-
datu svojo energijo usmerili v 
razvoj občine in ne v ustvar-
janje konfliktov. Moja lista oz. 
lista N.Si je dosegla maksima-
len rezultat, saj so bili izvolje-
ni vsi trije kandidati. Glede 
na to, da smo se za župana 
potegovali trije kandidati, je 
bilo realno pričakovati drugi 
krog. Res pa je, da se veliko 

mojih volivcev ni udeležilo 

volitev, ker so bili prepričani 

v mojo izvolitev. To bomo se-

veda v drugem krogu spreme-

nili. Pričakoval sem, da bo za 

svetnika izvoljen tudi Marjan 

Gavez. Kot se je izvedelo, mu 

je njegov dosedanji kolega 

(hkrati protikandidat) Dar-

ko Rojs nastavil zanko, saj je 

svojim volivcem prepovedal 

voliti Marjana Gaveza za sve-

tnika.“

Darko Rojs: „Z rezulta-

tom volitev sem zelo zado-

voljen. Peljali smo pozitivno 

kampanjo in računal sem na 

drugi krog. Dejstvo je, da je 

stari župan vedno v določeni 

prednosti, razpolaga s podat-

ki in lahko z investicijskimi 

in podobnimi potezami, ki 

jih sicer dela z občinskim de-

narjem, pred volitvami priva-

blja volivce na svojo stran. V 

naši občini je to še posebej 

izrazito. Volivcem se želim za-

hvaliti za podporo v 1. krogu 

in jih vabim na volitve tudi 

v nedeljo, kjer lahko potrdi-

mo spremembe, potrebne za 

prihodnji enakomerni razvoj 

občine.“

Sestava občinskega sve-
ta je že znana. Menite, da 
boste kot izvoljeni župan 
lahko dobro sodelovali in 
sprejemali odločitve ali 
pričakujete nesodelova-
nje oz. bojkotiranje pre-
dlogov?

F. Krepša: „Poleg mojih 

treh kandidatov imam pod-

poro še dveh neodvisnih 

svetnikov, Milana Černela in 

Anite Vršič. Prepričan sem, 

da bo tudi Tona Ilešič skupaj 

z že omenjenimi svetniki pri-

pomogel h konstruktivnim 

predlogom in odgovornim 

odločitvam. Skratka, pričaku-

jem, da bo delo občinskega 

sveta in sprejemanje predlo-

gov potekalo normalno.“

D. Rojs: „Izvolili smo si pi-

san občinski svet, v katerem 

so štirje neodvisni svetniki 

in trije iz Nove Slovenije. Spo-

štujem vse izvoljene svetnike 

in se ne bojim delati z njimi. 

Prepričan sem v konstruktiv-

no sodelovanje za dobro vseh 

občanov. Občinski svet je na-

menjen temu, da dela dobro v 

korist vseh občanov.“

Boste profesionalni žu-
pan?

F. Krepša: „Da.“

D. Rojs: „Ne.“

Če boste izvoljeni za žu-

pana, za katere projekte oz. 

naložbe lahko 100-odstotno 

obljubite svojim občankam in 

občanom, da jih boste v pri-

hodnjem mandatu uresničili? 

F. Krepša: „Naš predvolilni 

program je nastavljen realno. 

Nikoli nisem obljubljal nemo-

gočega. Prvi projekt bo izgra-

dnja kulturne dvorane, sledi 

zagotovitev trgovine v sklopu 

Kmetijske zadruge, moderni-

zacija cest (na Veseli grič, Žu-

petinci, Drbetinci, Vitomarci 

ter preplastitve posameznih 

odsekov v Novincih, Slavšini 

in Rjavcih), izgradnja kanali-

zacije, obnova bloka, ureditev 

okolice cerkve in pokopališča 

s parkirišči, javna razsvetljava 

ter ureditev avtobusnih po-

stajališč.“

D. Rojs: „Zagotavljam pri-

dobitev gradbenih parcel, 

odprtje živilske trgovine, 

ureditev ceste v Vitomarcih 

(Vas) in Drbetinci (Vrh), asfal-

tiranje makadamskih cest ter 

izvedbo programa, ki sem ga 

predstavil (skrb za starejše, iz-

gradnja večnamenske dvora-

ne, sistemska ureditev kana-

lizacije …). Poseben poudarek 

bom dal dobremu odnosu 

med občani; bom župan, ki 

povezuje in ne ločuje ljudi, 

korekten župan tudi tistim, ki 

mi na volitvah ne bodo zaupa-

li. Želim doseči to, da bomo 

Andraževčani spet potegnili 

skupaj, kot smo že znali pred 

leti, in ujeli razvojno stopnjo 

sosednjih, primerljivih občin, 

kot so Trnovska vas, Zavrč 

itd.“
SM
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Tudi tokrat smo obema 
kandidatoma, ki se bosta po-
merila v drugem krogu, po-
stavili nekaj enakih vprašanj, 
odgovarjata pa po vrstnem 
redu, kot bosta zapisani njuni 
imeni na nedeljskih župan-
skih volitvah.

Kako bi zagotovili večjo 
varnost občanov pred ko-
pičenjem nevarnih odpad-
kov na območju občine?

Vladimir Korošec: »Z 
utrjevanjem okoljske odgo-
vornosti, s sodelovanje obči-
ne, države in gospodarstva, z 
uvajanjem najvišjih ekoloških 
standardov, z nadzorom nad 
vsemi oblikami rabe in pred-
vsem z demokratičnim uskla-
jevanjem posegov v prostor. 
Med nujne ukrepe uvrščam 
sanacijo divjih odlagališč in 
odlagališča gum ter izgradnjo 
drugega zbirnega centra v za-
hodnem delu občine.« 

Anton Leskovar: »Varnost 
naših občanov je prioriteta, 
ki jo je treba zagotoviti, pred-
vsem z ustanovitvijo komisije 
za nadzor vnosa, skladiščenja 
in predelave nevarnih odpad-
kov ter sodelovanjem s pri-
stojnimi inšpekcijskimi služ-
bami. Odločno nasprotujem 
povečanju vnosa odpadkov v 
občino Kidričevo, saj živimo 
na vodovarstvenem območju, 
ki je še posebej občutljivo v 

primeru ekoloških nesreč.«
Na kak način in v katerih 

panogah bi lahko v občini 
zagotovili več novih delov-
nih mest?

V. Korošec: »Priložnosti 
za zaposlitve so v industriji, 
obrti, kmetijstvu, turizmu, 
storitvenih dejavnostih in v 
socialnem podjetništvu. Zato 
moramo spodbujati znanje, 
izboljšati kakovost infrastruk-
ture, pritegniti investicije ter 
povečati črpanje evropskih 
sredstev. Razmišljam o usta-
novitvi sosvetov za obrt in 
podjetništvo, kmetijstvo in 
turizem, v katerih bodo nasta-
jale nove razvojne pobude.«

A. Leskovar: »S spodbu-
janjem in podporo lokalnih 
podjetnikov ter ustvarjanjem 
pozitivne klime za razvoj 
podjetništva, predvsem pa ne 
smemo pred njih postavljati 
visokih občinskih ovir. Mo-
žnosti za nova delovna mesta 
so tako v predelovalni dejav-
nosti kot tudi v storitvah, fi-
nancah in drugem.«

V čem vidite možnosti 
izboljšanja sodelovanja na 
relaciji občina–država na 
področju razvoja kmetij-
stva?

V. Korošec: »V sodelovanju 
z državo bomo urejali koma-
sacije, vzdrževanje melioracij, 
kmetovanje na vodovarstve-

nih območjih, najem zemljišč 
ter druga vprašanja. V občini 
moramo zagotoviti učinkovi-
to črpanje sredstev iz progra-
ma razvoja podeželja, zlasti iz 
3. in 4. osi, ki obsegata razvoj 
dopolnilnih dejavnosti, ureja-
nje naselij, varovanje dedišči-
ne ter dejavnost prebivalcev.«

A. Leskovar: »Občina 
mora sodelovati s pristojni-
mi državnimi institucijami 
ter krajanom pomagati tako 
v smislu izobraževanja na 
področju kmetijstva kot tudi 
pridobivanja subvencij oziro-
ma razpoložljivih državnih in 
evropskih sredstev.«

Ali je trasa za kidriče-
vsko obvoznico speljana 
dobro? Če menite, da ni, 
zakaj?

V. Korošec: »Izgradnja ob-

voznice je pomemben projekt 

za razvoj celotne občine, saj 

zagotavlja boljšo dostopnost 

do industrijske cone, zmanj-

šuje obremenjenost naselij s 

tovornim prometom ter iz-

boljšuje varnost. Pri njenem 

umeščanju v prostor je bilo 

doseženo največje možno 

soglasje med državo, obči-

no, gospodarskimi družbami 

in občani. Obvoznica je bila 

načrtovana sočasno z rekon-

strukcijo železnice, daljnovo-

da Cirkovce–Pince in s koma-

sacijo kmetijskih površin.« 

A. Leskovar: »Idejna za-

snova trase je dobra v smislu 

razbremenitve tovornega 

prometa skozi Kidričevo in 

rešitve za Talum, vendar pa je 

potrjen priključek obvoznice 

skozi Lovrenc neustrezen, ker 

je kot takšen dražji in s po-

daljšanjem trase bolj obreme-

nilen za uporabne kmetijske 

površine in bivalno okolje.«

Na kak način bi izboljša-
li sodelovanje med krajev-
nimi odbori in občino?

V. Korošec: »Krajevni od-

bori omogočajo obveščanje 

ter dialog med občani, ob-

činskim svetom in občinsko 

upravo. So oblika interesne-

ga povezovanja krajanov, na-

menjeni urejanju aktualnih 

razvojnih vprašanj v kraju. 

Boljše sodelovanje lahko do-

sežemo s kakovostnim infor-

macijskim sistemom na ravni 

občine ter z učinkovitim de-

lom občinske uprave.«

A. Leskovar: »Pobude in 

zahteve krajevnih odborov je 

treba dosledno upoštevati in 

jim prisluhniti, narediti plan 

izvedbe projektov ter jih ak-

tivno vključiti v sooblikovanje 

svojih krajev. Krajevni odbori 

morajo postati enakovreden 

partner razvoja naselij in po-

sledično občine kot celote.«
-OM

Kidričevo � V nedeljo drugi krog županskih volitev

Bo novi župan V. Korošec ali A. Leskovar?
V občini Kidričevo se bosta v drugem krogu volitev v nedeljo, 24. oktobra, za župansko mesto potegovala neodvisni kandidat Vladimir Korošec, ki sta 
ga podprli stranki SD in LDS, ter kandidat Anton Leskovar, prvak stranke SDS, ki mu je konec teden izrazila podporo studi stranka SLS.

Sv. Andraž � V drugem krogu Krepša in Rojs

Bodo odločali tisti, ki prvič niso volili?
Pri Sv. Andražu se za županski stol v drugem krogu potegujeta dosedanji župan Franci Krepša (N.Si) in dosedanji svetnik Darko Rojs (lista Andraž zmo-
re več). Kot je že znano, je predvolilna in volilna kampanja v tej občini pod nivojem normalnega, demokratičnega odločanja, zato bo končni rezultat še 
toliko zanimivejši. Sestava občinskega sveta je nadvse zanimiva (trije svetniki z liste N.Si, dva z neodvisne liste volivcev in dva z liste Andraž zmore 
več, katere nosilec je Rojs), zato je težko sklepati, komu od obeh županskih kandidatov bo vodenje občine šlo lažje in z manj nasprotovanja.

Foto: M. Ozmec

Vladimir Korošec
Foto: M. Ozmec

Anton Leskovar

Po neuradnih podatkih državne volilne komisije je v občini 
Kidričevo 10. oktobra od 5.650 volilnih upravičencev glasovalo 
3.163 volivcev ali 55,98 % vseh vpisanih. Neodvisen kandidat s 
podporo strank SD in LDS Vladimir Korošec je prejel 888 glasov 
(28,47 %), Anton Leskovar, ki ga je predlagala SDS, 676 glasov 
(21,67 %), Damjan Medved, ki so ga predlagali Damjan Napast 
in skupina volivcev, je prejel 587 glasov (18,82 %), Franc Planin-
šek, ki ga je predlagala SLS, je prejel 456 glasov (14,62 %), Jožef 
Medved, ki ga je predlagala N.Si, 327 glasov (10,48 %), Silvestra 
Klemenčič, ki jo je predlagala stranka Zares Nova politika, pa 
185 glasov (5,93 %).
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Franci Krepša
Foto: SM

Darko Rojs



Bruselj � Zasedanje prometnih ministrov
Dosežen dogovor o evrovinjeti, 
ki je ugoden za Slovenijo

Prometni ministri EU so 
v Luksemburgu dosegli do-
govor o reformi direktive o 
evrovinjeti, ki omogoča, da 
države članice pri cestni-
njenju tovornjakov zaraču-
navajo tudi zunanje stroške 
za onesnaževanje zraka in 
hrup, ter določa višino teh 
stroškov. Dogovor je za Slo-

venijo ugoden, je povedal državni sekretar na prometnem mini-
strstvu Igor Jakomin.

Direktiva o evrovinjeti je bila sprejeta leta 1999 in predstavlja 
okvir za cestninjenje tovornjakov za uporabo 15.000 kilometrov 
cest, ki so del vseevropskega omrežja. Direktiva države članice po-
oblašča, ne pa tudi zavezuje.

Vendar pa veljavna direktiva prepoveduje upoštevanje zunanjih 
stroškov pri cestninjenju, kar ni v skladu z evropsko zeleno politiko 
ter načeloma »uporabnik plača« in »onesnaževalec plača«.

V skladu z današnjim dogovorom naj bi spremenjena direktiva 
ti načeli upoštevala in po novem določala, da se pri izračunavanju 
cestninjenja lahko upoštevajo tudi zunanji stroški za onesnaževa-
nje zraka in hrup.

Država članica bo lahko pri upoštevanju onesnaževanja zraka 
zaračunala od 1 do 16 centov na kilometer na vozilo. Točen znesek 
je odvisen od evroemisijskega razreda, razdalje potovanja, vrste 
cest in časa potovanja.

Na primer, najslabši oziroma okolju najmanj prijazni tovornjaki, 
ki bodo vozili po avtocestah, bodo morali plačati največ, 16 centov. 
Okolju najbolj prijazni tovornjaki na regionalnih cestah pa najmanj, 
en cent.

Pri upoštevanju stroškov za hrup pa bo lahko država članica za-
računala od 0,2 do 1,1 centa. Tudi v tem primeru je višina odvisna 
od omenjenih dejavnikov.

Po navedbah Evropske komisije države članice sedaj v povprečju 
za cestninjenje tovornjakov zaračunavajo od 15 do 25 centov na 
kilometer na vozilo.

Dogovor vključuje tudi zastoje v prometu, vendar ti niso navede-
ni kot zunanji stroški, temveč so del infrastrukturnih stroškov.

Država članica bo lahko na odsekih, kjer so največji prometni 
zastoji, višino stroška dvignila na 175 odstotkov za največ pet ur na 
dan, a bo morala na odsekih, kjer jih je najmanj, strošek ustrezno 
znižati. Cilj je, da se sprosti promet na odsekih, kjer so največji 
prometni zamaški.

Spremenjena direktiva o evrovinjeti države članice obvezuje, da 
bodo morale dobiček od zaračunavanja zunanjih stroškov pri ce-
stninjenju tovornjakov nameniti za projekte za spodbujanje trajno-
stnega razvoja prometa.

Pomembno je tudi to, da bo spremenjena direktiva pokrivala 
dvakrat več cest kot doslej, torej vse avtoceste ali 30.000 kilome-
trov evropskih cest.

Prav tako je pomembno, da so za najbolj okolju prijazne tovor-
njake z oznakama evro 5 in evro 6 določena prehodna obdobja, v 
katerih bodo oproščeni plačevanja zunanjih stroškov za onesnaže-
vanje zraka in hrup. Za tovornjake evro 5 velja prehodno obdobje 
do 31. decembra 2013, za tovornjake evro 6 pa prehodno obdobje 
do 31. decembra 2017.

Slovenija je po navedbah državnega sekretarja v pogajanjih pod-
prla prehodna obdobja, kar je bilo tudi upoštevano pri končnem 
kompromisu. Jakomin je poudaril tudi, da je bilo za Slovenijo ključ-
no, da se ohrani vez med pobiranjem pristojbin iz naslova zunanjih 
stroškov in porabo tega denarja, zato se je ves čas zavzemala, da 
se poudari, naj se tako zbrana sredstva porabijo namensko.

Države članice so se o spremembi direktive pogajale več let, 
predvsem zaradi močnega nasprotovanja nekaterih držav, med 
njimi Italije in Španije, ki so se bale, da ne bi unija preveč udarila 
avtoprevoznikov. Dogovor je bil po navedbah virov sprejet s tesno 
večino. (sta)
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Gospodarstvo po svetu
Washington � Cene življenjskih potrebščin v ZDA so se po 

podatkih ministrstva za delo septembra zvišale za 0,1 odsto-
tna, osnovna inflacija brez cen energije in hrane pa je ostala 
nespremenjena. Za 0,6 odstotka se je medtem zvišala prodaja 
v ameriških trgovinah. Osnovna inflacija brez cen energije in 
hrane je na letni ravni znašala 0,8 odstotka, kar je najmanj 
v zadnjih 49 letih. Zaradi tega lahko ameriška centralna ban-
ka Federal Reserve še naprej ohranja rekordno nizko ključno 
obrestno mero, ki je med 0 in 0,25 odstotka. Cene ostajajo 
nizke, ker jih trgovci zaradi nizkega povpraševanja ne morejo 
zvišati. Povpraševanje ostaja nizko, ker je stopnja brezposel-
nosti visoka, plače se ne zvišujejo in ljudje nimajo prave volje 
za zapravljanje. Majhna rast inflacije v septembru je posledica 
dviga cen bencina in hrane. Energija se je septembra podražila 
za 0,7 odstotka, bencin pa za 1,6 odstotka. Hrana se je sep-
tembra podražila za 0,3 odstotka, medtem ko so se oblačila 
pocenila za 0,6 odstotka, hotelske cene pa za 0,2 odstotka. 
Povprečni tedenski realni dohodek se je septembra znižal za 
0,1 odstotka.

New York � Ameriški koncern General Electric (GE) je v tre-
tjem četrtletju ustvaril 2,1 milijarde dolarjev čistega dobička, 
kar je 18 odstotkov manj kot v enakem obdobju lani. Prihodki 
so se zmanjšali za pet odstotkov na 35,9 milijarde dolarjev. 
Slabše poslovanje v podjetju pripisujejo izgubam japonske divi-
zije in manjši prodaji opreme. V družbi so padec dobička in pri-
hodkov zabeležili zaradi izgub finančne divizije na Japonskem, 
ki je potrebovala dodatne denarne rezerve. K slabšemu poslo-
vanju je prispevala tudi manjša prodaja opreme, kar nakazuje, 
da je proizvodni sektor v ZDA v slabši kondiciji, poroča ameriška 
tiskovna agencija AP. Glavni izvršni direktor GE Jeff Immelt je 
ob tem sicer povedal, da je družba dobila precej novih strank in 
poslov. »Prvič v osmih četrtletjih smo tako pri naročilih naprav 
kot tudi pri storitvah zabeležili rast,« je po poročanju nemške 
tiskovne agencije dpa dejal Immelt.

Los Angeles � Največji proizvajalec igrač na svetu Mattel je 
v letošnjem tretjem četrtletju ustvaril 283,3 milijona dolarjev 
čistega dobička, kar je za 23 odstotkov več kot v enakem ob-
dobju lani. K temu je doprinesla dobra prodaja igrač blagovnih 
znamk Barbie in princesk iz Disneyjevih risank.

Prihodki so se zvišali za dva odstotka na 1,83 milijarde do-
larjev, medtem ko so analitiki napovedovali njihov dvig na 1,94 
milijarde dolarjev. Krivca za to sta nekoliko slabša prodaja na 
tujih trgih ter prodaja igrač znamke Fisher Price in Hot Whe-
els. Medtem se je prodaja Mattelovih barbik in drugih izdelkov 
blagovne znamke Barbie po svetu zvišala za šest odstotkov. 
Prodaja ostalih punčk se je zvišala za sedem odstotkov, naj-
bolj na račun disneyjevih punčk, je poročala ameriška tiskovna 
agencija AP.

Pariz � V Franciji delavci že četrti dan protestirajo proti novi 
pokojninski reformi. Člani sindikatov ovirajo dostop do bencin-
skih črpalk, potniki pa se ponovno soočajo z zamudami in odpo-
vedmi vlakov. Še vedno protestirajo tudi študentje, med nemiri 
pa je bil v Cannesu ranjen najmanj en policist, poroča nemška 
tiskovna agencija dpa. Francoska policija je sicer uspela odstra-
niti nekatere blokade, ki so ovirale dostop do bencinskih črpalk, 
vendar so člani sindikatov vmes že postavili nove. Protestnikom 
je uspelo prekiniti cevovode, ki glavna pariška letališča oskrbu-
jejo z gorivom, poroča francoska tiskovna agencija AFP. Zaradi 
stavke je bil ponovno upočasnjen javni promet, v povprečju je 
vozila polovica hitrih vlakov TGV in regionalnih vlakov. S protesti 
v več francoskih mestih nadaljujejo tudi študentje in dijaki sre-
dnjih šol. Po podatkih francoskega ministrstva za izobraževanje 
je bil pouk zaradi tega moten v nekaj sto šolah.

Stockholm � Švedski proizvajalec telekomunikacijske opre-
me Sony Ericsson je tudi v letošnjem tretjem četrtletju zabeležil 
čisti dobiček. Ta je po zaslugi pametnih mobilnikov znašal 49 
milijonov evrov, potem ko je podjetje enako obdobje lani skle-
nilo s 164 milijonov evrov izgube. Kljub temu pa se je prodaja 
v zadnjem obdobju zmanjšala. Bistveno boljši poslovni izid od 
lanskega je posledica nižjih stroškov poslovanja oz. varčevalne-
ga programa, ki ga je Sony Ericsson uvedel leta 2008, poročajo 
tuje tiskovne agencije. Kljub temu pa proizvajalec telekomuni-
kacijske opreme v zadnjem obdobju ni zabeležil povečanja pro-
daje, kot so pričakovali analitiki. Količinsko se je četrtletna pro-
daja namreč v primerjavi z enakim obdobjem lani zmanjšala za 
26 odstotkov na 10,4 milijona aparatov. V primerjavi z letošnjim 
drugim četrtletjem pa je to pet odstotkov manj.

Tudi prihodki podjetja so se v tretjem četrtletju glede na dru-
go četrtletje rahlo znižali, in sicer z 1,62 milijarde evrov na 1,6 
milijarde evrov. Prodajne cene proizvodov družbe so se namreč 
v zadnjem obdobju znižale za štiri odstotke.

San Francisco � Ameriški internetni velikan Google je v le-
tošnjem tretjem četrtletju ustvaril 2,2 milijarde dolarjev čistega 
dobička, kar je 32 odstotkov več kot v enakem obdobju lani. 
Računalniški družbi Advanced Micro Devices (AMD) pa je uspe-
lo znižati četrtletno izgubo za slabih osem odstotkov na 118 
milijonov dolarjev. Google je prihodke od prodaje povečal za 23 
odstotkov na 7,3 milijarde dolarjev in v četrtletju od julija do 
septembra posloval bolje od pričakovanj analitikov, je poročala 
ameriška tiskovna agencija AP. Internetni velikan je zabeležil 
rast števila oglasov in klikov obiskovalcev na svojih spletnih 
straneh. V družbi so ocenili, da so imeli odlično četrtletje. Izbolj-
šali so rezultate tudi na področju novih storitev, kot so pametni 
mobilniki. (sta)

Budimpešta � Po 
izlitju rdečega blata
Madžarska 
tovarna aluminija 
še ne bo začela 
obratovati

Madžarska tovarna alumi-
nija Mal v Ajki, ki so jo obla-
sti po izlitju strupenega bla-
ta zaprle, kljub napovedim 
o ponovnem zagonu proi-
zvodnje za zdaj še ne bo za-
čela obratovati. »Z vodstvom 
podjetja je treba uskladiti 
dodatne podatke,« je danes 
sporočila tiskovna predstav-
nica madžarske zaščite pred 
nesrečami.

Predstavnik madžarske vla-
de je v četrtek sporočil, da bo 
tovarna v Ajki na zahodu Ma-
džarske začela obratovati da-

nes. Minister za okolje Zoltan 
Illes je sicer tovarni pred dese-
timi dnevi odvzel dovoljenje za 
obratovanje, potem ko se je iz 
poškodovanega zadrževalnika 
izlilo okoli 800.000 kubičnih 
metrov strupenega blata.

Madžarska vlada se je po 
strupenem izlitju odločila naci-
onalizirati družbo Mal, lastnico 
tovarne aluminija. Obenem je 
na čelo družbe imenovala Gyor-
gyja Bakondija kot predstavnika 
za zaščito pred nesrečami, ki bo 
odgovoren za nadzor družbe. 
Okoljevarstvena organizacija 
Greenpeace je v zvezi z vnovič-
nim zagonom tovarne aluminija 
kritizirala madžarsko vlado, od-
ločitev pa označila za »povsem 
neodgovorno«, danes poroča 
avstrijska tiskovna agencija APA. 
Madžarskega premiera Viktorja 
Orbana so pozvali, naj tovarna 
ostane zaprta tako dolgo, do-
kler mednarodna in neodvisna 
ekspertna komisija ne potrdi 

severno od čilske prestolnice 
Santiago de Chile, ki so bili od 
5. avgusta ujeti okoli 700 me-
trov globoko, se je začela 13. 
oktobra, zadnjega rudarja pa so 
iz rudnika potegnili po dobrih 
22 urah reševanja. Med reševal-
no akcijo so rudarje na površje 
dvigovali v posebni kapsuli.

Rudarji naj bi se sicer dogo-
vorili, da si bodo vse prihodke, 
ki jih bodo dobili z intervjuji, 
pojavljanjem v medijih, filmi in 
knjigami, razdelili. Najeli naj bi 
računovodjo, ki bo budno spre-
mljal vse dohodke in skrbel, da 
bodo ti enakomerno razdeljeni 
med rudarje, poroča ameriška 
tiskovna agencija AP. Sicer pa 
so se imeli rešeni rudarji prilo-
žnost spomniti, kakšno srečo 
so pravzaprav imeli. V četrtek 
zvečer se je v osrednjem delu 
Čila namreč zgodila nesreča, v 
kateri je umrl rudar. 26-letnika 
je v rudniku Boton de Oro po-
kopalo kamenje, je za čilsko dr-
žavno televizijo povedal guver-
ner pokrajine Petorca Gonzalo 
Miquel. (sta)

Zagreb � Politične 
igre v vrhu vlade
Kosorjeva: 
Sanader skuša 
zrušiti vlado in 
HDZ

postavila hrvaška premierka.
Kosorjeva je danes kritizirala 

tudi opozicijsko SDP, ki je po 
njenem mnenju »držala lestev 

in svečo« Sanaderju, ko je ta 
pred preiskovalno saborsko ko-
misijo pričal o sporni privatiza-
ciji Ine. (sta)

varnosti vseh obratov družbe 
Mal v Ajki. Raziskave so namreč 
pokazale, da proizvodna tehno-
logija ni na najsodobnejši ravni, 
še zatrjujejo pri Greenpeacu.

Kritike na račun madžarske 
vlade in tovarne aluminija Mal 
prihajajo tudi od Svetovnega 
sklada za naravo (WWF). Ta je 
danes opozoril, da škodo ob na-
stali nesreči nikakor ne bi smeli 
naprtiti davkoplačevalcem, pač 
pa jo mora v prvi vrsti prevzeti 
podjetje. Celotni stroški nesre-
če naj bi po ocenah WWF zna-
šali vsaj 30 milijonov evrov, je 
povedal Martin Geiger iz WWF, 
ki ga povzema APA.

Prebivalci vasi Kolontar na 
zahodu Madžarske, ki je bila po-
leg Devecserja ob nesreči v Ajki 
najbolj prizadeta, se enajst dni 
po katastrofalni nesreči znova 
vračajo na svoje domove. Vlada 
v Budimpešti je namreč danes 
dala zeleno luč za njihovo vr-
nitev, toda to možnost je doslej 
izkoristilo le 30 od okoli 800 
ljudi, je poročal madžarski sple-
tni portal index.hu. Okoli 800 
vaščanov so v soboto iz strahu 
pred vnovičnim izlitjem stru-
pene snovi evakuirali v bližnje 
mesto Ajka.

Iz zadrževalnika tovarne alu-
minija v lasti družbe Mal je 4. 
oktobra izteklo več kot 800.000 
kubičnih metrov strupene od-
padne snovi. Najhujša ekolo-
ška nesreča na Madžarskem je 
zahtevala devet smrtnih žrtev, 
več kot 150 ljudi pa je utrpelo 
poškodbe. Ob izlitju strupene 
gošče je bilo poplavljeno 40 
kvadratnih kilometrov veliko 
območje, več kot 300 domov 
pa uničenih. Strupena snov je 
onesnažila Donavo in njene pri-
toke. (sta)

Santiago de Chile 
� Po 69 dneh pod 
zemljo
Čilski rudarji 
že zapuščajo 
bolnišnico 

Foto: zadarskilist.hr
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Zahteva Iva Sanaderja, da 
se ponovno aktivira njegov 
poslanski mandat, je po 
mnenju hrvaške premierke 
in predsednice HDZ Jadran-
ke Kosor poskus rušenja 
vlade, vladajoče koalicije in 
HDZ. Kot je sicer dodala, so 
Sanaderjevo vrnitev v po-
litiko pričakovali tako ona 
osebno kot v stranki.

Kosorjeva je v izjavi novinar-
jem po današnji seji vladi opo-
zorila, da bi rušenje vlade in vla-
dajoče koalicije v tem trenutku 
zagotovo pomenilo ustavitev 
boja proti korupciji in izvajanja 
programa krepitve gospodar-
stva, in to ravno v času, ko so 
vladni ukrepi začeli kazati pozi-
tivne rezultate, kot sta krepitev 
izvoza in napoved rasti BDP v 
zadnjem trimesečju.

Zaustavitev omenjenih pro-
gramov bi pomenila tudi pre-
kinitev hrvaške evropske poti, 
to pa bi »absolutno pomenilo 
prekinitev pogajanj z EU«, je še 
opozorila Kosorjeva. Kot je po-
jasnila, Hrvaška v tem primeru 
ne bi uresničila svojega sicer 
»zelo realnega cilja«, da do sre-
dine prihodnjega leta sklene 
pogajanja z EU in podpiše pri-
stopno pogodbo.

Kot je dodala, so v skladu s ci-
ljem rušenja vlade tudi torkove 
izjave Sanaderja glede razlogov 
za njegov odstop in glede arbi-
tražnega sporazuma s Sloveni-
jo. »To je odličen sporazum, ki 
pravi, da bodo vsi procesni roki 
začeli teči, ko bo Hrvaška pod-
pisala pristopno pogodbo,« je 
poudarila Kosorjeva in dodala, 
da bo Hrvaška takrat »de facto« 
že za evropsko mizo.

»Tisti, ki želijo zaustaviti ome-
njene procese, želijo, da gre 
Hrvaška na stranski tir, da čaka 
v popolni negotovosti, v temi - 
tega ne bomo dovolili,« je še iz-
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Prvi trije od skupno 33 reše-
nih čilskih rudarjev iz rudnika 
San Jose na severu Čila so v pe-
tek že zapustili bolnišnico. Po 
poročanju čilskih medijev gre 
za rudarje Edisona Peno, Juana 
Illanesa in bolivijskega rudarja 
Carlosa Mamanija. Iz bolnišnice 
Copiapo so jih izpustili v četr-
tek zvečer po lokalnem času.

Vseh 33 rešenih rudarjev, ki 
so jih po 69 dneh potegnili iz 
rudnika bakra, so nemudoma 
prepeljali v bolnišnico, kjer 
so jih pregledali. Zdravniki so 
ugotovili, da so rudarji z izjemo 
enega, ki boleha za pljučnico, 
presenetljivo dobrega zdravja. 
Nekateri izmed njih imajo manj-
še težave s kožo ali z zobmi, ve-
čina pa jih ima tudi še vedno 
težave z vidom in morajo nositi 
sončna očala.

Kot je povedal namestnik di-
rektorja bolnišnice Jorge Mon-
tes, bodo rudarjem, ki nimajo 
resnejših zdravstvenih težav, 
dovolili zapustiti bolnišnico, 
poroča nemška tiskovna agen-
cija dpa.

Reševalna operacija za 33 
ujetih rudarjev v rudniku ba-
kra San Jose, 500 kilometrov 



FD Rožmarin že nekaj let 
vodi Slavica Petrovič, ki je ob 
prazniku povedala: „Naše Fol-
klorno društvo z vsemi sekci-
jami obstaja že od leta 1979, 
zdaj proslavljamo tri desetletja. 
Naše aktivne sekcije so otro-
ška folklorna skupina, odrasla 
folklorna skupina, pevci, aktiv 
žena in ob pustu se aktivira še 
etnografska skupina mask, ka-
tere posebnost sta maski Jurek 
in Rabolj. Praznovanje smo za-
čeli z razstavo, ki je bil odprta 
do nedelje, na ogled pa je bil v 
pisnem in slikovnem materialu 
ves pregled delovanja društva 
s sekcijami od nastanka do da-
nes. Na sobotnem večeru pa so 
se obiskovalcem predstavili vsi 
plesalci, ki jih nikakor ni malo, 
z najrazličnejšimi plesi, naši 
ljudski pevci pa s petjem.“

Petrovičeva je posebej pou-
darila, da ji trideset let obstoja 
društva pomeni ogromno: „V 
naši občini je Folklorno dru-

štvo Rožmarin edino, ki pra-
znuje 30 let kontinuiranega de-
lovanja, in mislim, da smo vsi 
upravičeno ponosni na to!“

Ustanoviteljica in prva pred-
sednica FD Rožmarin je bila 
Francka Petrovič, Slavica pa je 
prevzela vodenje po njeni smr-
ti, pred sedmimi leti: „Zlasti 
naši folklorni plesalci so izje-
mno aktivna skupina, ki se po-
naša s številnimi nastopi doma 
in gostovanji po tujini. Načrtu-
jemo, da bo tudi v prihodnje 
tako kot doslej. Zelo pridni so 
tudi pevci, prav tako članice ak-
tiva žena, ki se srečujejo redno 
tedensko in ob različnih opra-
vilih pripravljajo tudi kuharske 
tečaje, enako ponosni pa smo 
tudi na etnografsko skupino, ki 
skrbi za to, da pristne haloške 
maske ne izginjajo v pozabo,“ 
je še povedala Slavica Petrovič 
ter ob tem pohvalila tudi pozi-
tiven odnos občine do delova-
nja društva.

Plesalci obeh folklornih 
skupin, najmlajše in odrasle, 
so navdušili s svojimi nastopi 
tudi v soboto zvečer; odrasli 
predvsem z uigranim plesom 
in mojstrsko obvladanimi ko-
raki v venčkih plesov iz Ko-
roške, Gorenjske, Prekmurja, 
Goričkega, Štajerske in seveda 
še posebej iz Haloz. Najmlajši 
pa so bučne aplavze poželi s 
svojo zagnanostjo in prvimi 
plesnimi obrati, pa tudi s pri-
srčnostjo drobcenih plesalcev, 
ki se znajo na odru zavrteti že 
pri komaj treh letih. Aplavz so 
z odpetimi ljudskimi pesmimi 
poželi tudi ljudski pevci, na 
člane etnografske skupine pa 
bo treba počakati do pustnega 
časa, ko se bodo haloški koran-

ti iz Dolene z likom Juraka in 
Rabolja pojavili marsikje; Jurak 
je maska, podobna Zelenemu 
Juriju, ovita z bršljanovimi veji-
cami in predstavlja pomlad, Ra-
bolj pa je maska, odeta v kože 
in prihaja izpod Donačke gore, 
predstavlja pa zimo.

Sobotni koncert se je zaklju-
čil pozno zvečer s prijetnim 
druženjem in – jasno – odlič-
no hrano domačih gospodinj, 
člani FD Rožmarin pa so bili 
enotnega mnenja, da to še zda-
leč ni bila zadnja okrogla oble-
tnica – prav nasprotno; glede 
na veliko zanimanje mladih, ki 
se že v predšolskih letih učijo 
plesnih korakov, čaka rožmari-
novce še veliko, veliko okroglih 
obletnic.

SM
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To je to
Za kaj pravzaprav gre

Včasih, zelo redko, človek naleti 

na nekaj, kar ga osupne. Pa ne zato, 

ker bi to bilo nekaj takega, kar ga 

je presenetilo – sploh ne; gre namreč 

za nekaj, kar mu je popolnoma ja-

sno in znano. Element osuplosti pri 

taki stvari predstavlja to, da je to 

znano tudi nekomu drugemu na 

popolnoma enak način, kot je to znano tebi, in ta 

drugi to tudi jasno in nedvoumno izrazi. Seveda 

gre pri tem za pomembne, lahko rečemo celo najpo-

membnejše reči, ne pa za dnevne obrobnosti. In ko 

se človeku zgodi taka zadeva, si lahko reče zgolj: »Ja, 

to je to. To je to.«

Tako sem zadnjič med gledanjem aktualno-po-

litične pogovorne oddaje na nacionalni televiziji 

skoraj obnemel ob briljantni definiciji, diagnozi 

stanja v naši ljubi državici, ki jo je postavil dr. Miro 

Cerar, strokovnjak za ustavo in upravno pravo (da, 

sin legendarnega telovadca z istim imenom in pri-

imkom). In čeprav najbrž poznate moje stališče do 

obsežnega citiranja v kolumnah (to je, da avtor ne-

koga citira dostikrat tudi zato, ker sam nima kaj 

pametnega napisati), pa se tu in tam zgodi, da eno-

stavno moram še enkrat objaviti to, kar zasledim v 

kakšni knjigi, časopisu, na svetovnem spletu ali (v 

tem primeru) na televiziji. Kajti pri teh zadevah gre 

za stvari, h katerim takoj in brezpogojno prima-

knem tudi svoj podpis (kar je med drugim razlog, 

da so taka citiranja z moje strani precej redka).

Torej, analiza dr. Mira Cerarja o stanju v Sloveni-

ji, podana v oddaji Pogledi Slovenije na dan 14. 10. 

2010: ''Rekel bi najprej takole, da Slovenija seveda 

je v ekonomski in finančni in socialni krizi, ampak 

tista kriza, ki je za mene hujša od teh treh (in doda-

tnih), je kriza staja duha. Jaz mislim, da že dolgo 

ni bilo tako slabo na tem področju; morda je celo 

najslabše. Ljudje se počutijo nemočni, so apatični ali 

pa seveda (in to je nevarnost predvsem pri mladih 

generacijah) povzemajo zglede, o katerih smo danes 

govorili (korupcija, goljufije, povzpetništvo, brez-

sramno izkoriščanje vseh in vsega, op. G. A.). In to 

je seveda najslabša možna popotnica; kajti seveda 

moramo imeti v družbi tudi razvito ekonomijo in 

marsikaj. Ampak niti tega ne bomo mogli razviti, 

niti tiste nujne stopnje kohezivnosti, solidarnosti, ki 

jo vsaka družba potrebuje, če bomo temu sledili. Če 

to povem na ta način: demokracija je strašno krhek 

sistem – zelo ranljiv, zelo nestabilen. In zato ga je 

treba stalno dinamično vedno znova vzpostavljati, 

čuvati. Zato je tudi tukaj pravo. Pravo je eden izmed 

pomembnih dejavnikov, ki vzpostavlja red, ki naj bi 

bil čimbolj pravičen. In ko se potem vprašamo, ko 

poslušamo vse te zgodbe – bolj ali manj resnične, 

ene zelo, ene manj, kakorkoli že –, kdo je tisti končni 

čuvaj demokracije, ki bo rekel: »Zdaj pa konec!« in 

tako naprej, ugotovimo, da to ni nobeden državni 

organ, ampak je to enostavno vrednostni konsenz 

družbe. Seveda je država pri tem zelo pomemben de-

javnik, ker ta konsenz lahko spodbuja ali, bi rekel, 

ruši; ampak če mi, državljani, v povprečju ne bomo 

imeli nekih zelo jasno vzpostavljenih vrednot, za ka-

terimi bomo stali, potem je to seveda polom na celi 

črti. Ta vrednostni konsenz pa morajo promovirati 

elite – vse, gospodarske in politične. In tukaj imamo 

katastrofalno situacijo; o tem smo danes nekaj že 

slišali. Mislim, da se pojavlja še en dejavnik, ki smo 

se ga pravzaprav želeli rešiti (znebiti, op. G. A.) z 

vstopom v demokracijo, pa smo ga dobili po ovinku 

nazaj – to je strah. Na individualni ravni so ljudje 

prestrašeni, ker se bojijo izgube službe, in bodo potr-

peli ter zamolčali marsikaj, celo včasih izdali prija-

telje in tako naprej; da bodo preživeli sebe in druži-

no, bodo izdali načela. Na drugi strani pa je seveda, 

kako bi rekel, strah pred neko prihodnostjo družbe 

kot celote; ni neke perspektive, delovna mesta (so 

ogrožena, op. G.A.) in tako naprej. In tukaj je tudi 

pravna država zelo šibka, odpoveduje na raznih se-

gmentih. To se mi zdi morda najbolj simptomatično; 

ta misel o dvojnem pravnem sistemu. Ljudje vedno 

bolj čutijo, da se v državi vzpostavljajo dvojna meri-

la – tudi v pravu, ki bi moralo biti za vse enako. In 

to je ena najhujših nevarnosti na pravnem področju 

ta hip, in pa seveda določena ali prevelika pasivnost 

tistih državnih organov, ki bi morali glede marsika-

tere nepravilnosti ukrepati, pa pač ne.''

To je to.

Gregor Alič

Pa brez zamereVidem � Ob 30-letnici FD Rožmarin Dolena

Ponosni na tri desetletja uspešnega dela
Člani Folklornega društva Rožmarin iz Dolene so minuli vikend obeležili visok jubilej – trideset let obstoja in 
delovanja. Ob tej priložnosti so v petek zvečer v Doleni najprej odprli skupno razstavo Folklorno društvo in 
aktiv žena skozi čas, sobotni večer pa so namenili velikemu koncertu plesnih skupin in pevcev.

Foto: SM

Plesalci starejše skupine folklornega društva Rožmarin so resnič-
no mojstri plesa, kar so dokazali tudi na sobotnem koncertu ob 
30-letnici društva.

Foto: SM

Najmlajši folklorni plesalci se začnejo vrteti na odru že od treh 
let naprej.



Župnija sv. Petra in Pavla, mi-
noritski samostan, mesto Ptuj in 
slovenska država sta pred krat-
kim na god sv. Frančiška dobila 
nazaj kulturni in duhovni biser 
evropskih razsežnosti. Gre za 

prizadevanja za obnovo skozi 
65-letno zgodovino od poruše-
nja minoritske cerkve, ko je bilo 
poleg notranjosti popolnoma 
uničeno baročno pročelje. Ob-
novo pročelja je vodil Restavra-
torski center Zavoda za varstvo 
kulturne dediščine Slovenije. 
Na Viktorinovem večeru bosta 
strokovna delavca iz Centra 
Jože Drešar in Matej Zupančič 
predstavila potek obnove s po-
sameznimi detajli, postopki in 
izvedenimi deli, ki so pripeljali 
do obnove pročelja, ki ni samo 
izjemno umetniško delo, am-
pak prikazuje tudi vsebino naše 
vere.
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Haruki Murakami
Slon izginja
Ljubljana. Mladinska knjiga, 2010 

Haruki Murakami za-
vzema pomembno me-
sto v postmoderni litera-
turi, je eden najopaznej-
ših japonskih umetnikov. 
Guardian ga je uvrstil 
med največje svetovne 
živeče romanopisce. 
Vendar spočetka ni bilo 
tako. Murakamija je prej 
odkril zahodni svet kot 
domača Japonska. Mor-
da tiči vzrok tudi v tem, 
da je že v otroštvu nanj 
močno vplivala zahodna 
glasba in evropska litera-
tura, še zlasti ameriška. 
Rodil se je v Kjotu leta 

1949, mladost preživel v pristaniškem Kobeju. Oče in mati 
sta bila učitelja japonske literature. Na univerzi v Tokiu je 
študiral dramo, kjer je tudi spoznal svojo bodočo ženo. Tik 
pred koncem študija je odprl jazz kavarno v Tokiu. Glavni 
lik v uspešnici Norveški gozd je Toru Watanabe, ki je zapo-
slen v kavarni. Pripoveduje nostalgično zgodbo o odrašča-
nju in izgubi ljubezni. Roman je bil na Japonskem prodan 
v več milijonih izvodov in z njim je postal Murakami tudi 
doma literarna zvezda med mladimi. Delo je napisal med 
večmesečnim potovanjem po Italiji in Grčiji. Sam naslov se 
navezuje na pesem Beatlesov. Poimenovanje po glasbenih 
delih tako popularne kot klasične glasbe je stalni del naslo-
vov in motivov v njegovih literarnih delih. Stalnica njegovih 
del so tudi literarni motivi osamljenosti, samote in odtuje-
nosti. Meja med realnim in imaginarnim je pogosto zabri-
sana, elementi realnega in izmišljenega sveta se prepletajo. 
Nastopajoči so pogosto antijunaki, moški srednjih let, pro-
ti svoji volji so se prisiljeni reševati iz nemogočih situacij. 
Simboli iz podzavestne strani so pogosto jezera, gozdovi, 
potovanja. Svoj prvi roman Hear the Wind sing (1979) je 
napisal za natečaj v noči po ogledu bejzbolske tekme kar 
na šanku svojega bara. Prejel je prvo nagrado. Čez dve leti 
je sledil Pinball. V slovenskem prevodu so izšli Ljubi moj 
sputnik (2004), Divja jaga za ovco (2004), Južno od meje, 
zahodno od sonca (2005), Norveški gozd (2005), Kafka na 
obali (2007). Prevajalka iz angleščine je Majda Kompare, iz 
japonščine pa Nika Cejan in Aleksander Mermal. 

Murakami je prejel več nagrad, med tujimi nagrado Fran-
za Kafke za roman Kafka na obali, nagrado Jeruzalema ter 
častna doktorata univerze v Liegu in univerze Princeton. 
Od leta 1986 je živel v ZDA, po potresu v Kobeju 1995 pa 
se je vrnil na Japonsko. Po dopolnjenih 33 letih se je začel 
ukvarjati z ultra maratonom in triatlonom. 

Murakami raziskuje v svojih delih lastno in splošno neza-
vedno v tem ali paralelnem svetu. Razvil je svoj prepoznav-
ni slog pisanja iz preprostih stavkov, zloženih v skrivno-
stno celoto. Opisuje vsakdanje ljudi, ki se pogosto znajdejo 
v nadrealističnih situacijah. Pred štirimi leti se je govorilo, 
da je prejel Nobelovo nagrado, novico o tem so celo objavi-
li. Morda pa jo bo dobil v bližnji prihodnosti. 

Ob romanopisju je ves čas pisal tudi kratke zgodbe, ki 
so izšle v vrsti zbirk. Omogočajo mu preizkušanje novih 
stvari, pripoveduje lahko na podlagi enega stavka, ideje ali 
sanj. V zbirki kratke proze Slon izginja je zbranih osemnajst 
zgodb, ki so nastale med letoma 1980 in 1991. Preletimo 
nekatere: V Ptiču, ki navija svet in torkove ženske, bi ne-
znana ženska rada govorila o njunih občutkih. Star je tri-
deset let, brezposeln, sestavlja menije za večerje. Žena je 
bila kot pozabljena rastlina, ki so jo pustili na napačnem 
kraju. Kratka zgodba Ponovni napad na pekarno pove, da 
se je prvi napad izjalovil. S kolegom sta morala poslušati 
Wagnerja, v zameno jima je lastnik podaril ves preostali 
kruh. Žena meni, da je to prekletstvo, ki se je preneslo na 
njo. Spanec je zgodba ženske, ki že sedemnajst dni ne more 
spati. Kmalu bo stara trideset, svoje telo ima rada. Mož se 
je postaral in ona bo morala to prenašati. Odkar je nehala 
spati, je bilo ukvarjanje z resničnostjo nekaj najlažjega na 
svetu. Postala je lepša.

V zgodbi Lederhosen je inštruktorica igranja električnih 
orgel prijateljica njegove žene. Si lahko predstavljate Japon-
ca v usnjenih kratkih hlačah z naramnicami? Prehajanje iz 
realnega v imaginarni svet nazorno prikažejo TV-ljudje. So 
vsi drugi vedeli za TV-ljudi in je on bil edini, ki mu je bil 
podatek o njihovem obstoju zatajen?

A slow boat to China govori o srečanjih s Kitajci. Molče-
čo kitajsko študentko je poslal z vlakom v napačno smer. 
Nikoli več je ni srečal. Plešoči pritlikavec bo vstopil v nje-
govo telo in plesal. Tako bo lahko osvojil punco iz osmega 
oddelka. Ne sme pa izreči nobene besede. Zgodba Slon 
izginja je doživela tudi multimedijsko predstavitev. Iz me-
stne slonje ograde je izginil star slon. Tudi mož, ki je zanj 
deset let skrbel, je izginil. Z neko žensko sta se zelo zbližala 
in ne bi ji smel povedati zgodbe o slonu.

Vladimir Kajzovar

Na knjižni polici

Ob jubileju, ki so ga obeležili 
s številnimi nastopi in uspe-
šno izvedenimi projekti, med 
drugim so uspešno izvedli na-
stop 50 pihalnih orkestrov in 
skupin mažoretk na Mestnem 
stadionu in posebno pustno 
povorko skupaj z MO Ptuj, so 
njegovi člani oblekli prvič tudi 
nove uniforme. Izvedli pa so 
tudi odličen jubilejni koncert 
s pevcema Edvinom Fliserjem 
in Elo. Koncert so posneli in 
izdali DVD-zgoščenko. Zaigrali 
pa so tudi na več promenadnih 
koncertih na Ptuju, v Izoli, Lipi-
ci, Sežani in Goriških Brdih. So-
delovali so tudi na tekmovanjih 
pihalnih orkestrov v zabavnem 
programu Ormožu 2010, kjer 
so osvojili zlato plaketo.

Maja letos so na Ministrstvo 
za kulturo RS vložili zahtevek 
z vso potrebno dokumentacijo 
za pridobitev statusa kulturne-
ga društva javnega pomena, ki 
je za delovanje Pihalnega orke-
stra Ptuj izjemnega pomena. 
Pričakujejo, da jim bo mini-
strstvo toliko želeni status po-
delilo do konca leta. Vrhunec 
155-letnega delovanja pa je za 
Pihalni orkester Ptuj sobotni 
dogodek, ko so oblekli nove 
uniforme in prvič tudi uradno 
po simboličnem rezanju vrvice 
vstopili v lastne društvene pro-
store.

V zadnjih 50 letih delovanja 
je to njihova tretja uniforma. 
Izdelali so jo v podjetju Mura 
Unikat v barvi simbolov MO 
Ptuj, pokrivala v podjetju Bas 
v Lovrencu na Dravskem po-
lju. Na sobotni slovesnosti ob 
odprtju novih prostorov so se 
za moralno in finančno pod-
poro zahvalili s pisno zahvalo 
županu MO Ptuj Štefanu Čela-
nu, prav tako pa tudi vsem do-
natorjem in sponzorjem, med 
katerimi je tudi Radio-Tednik 
Ptuj, ter vsem drugim, ki so jim 
pomagali pri obnovi prostorov. 
Dogajanje je spremljal bogat 
kulturni program, ki so ga ob 
Pihalnem orkestru pod vod-
stvom Fredija Simoniča obliko-
vali še pevca Romana in Bojan 
Zelenjak, trio flavt Pihalnega 
orkestra Ptuj, Slovenskogoriški 

pihalni orkester KD Lenart pod 
vodstvom Igorja Alatiča, mažo-
retke twirling plesnega kluba 
Lenart pod vodstvom Petre Ro-
kavec in tolkalci Glasbene šole 
Karola Pahorja Ptuj.

Veliko naredili tudi 
godbeniki sami

V svojem 155-letnem delova-
nju je Pihalni orkester Ptuj, ki 
je v zadnjih letih v svoje vrste 
sprejel več mladih nadarjenih 
glasbenikov, skupaj jih je danes 
72, menjal številne lokacije. Vse 
doslej so si prostore delili s tam-
buraši, pevskimi zbori, folklori-
sti, plesalci in drugimi. Prosto-
re je imel v nekdanji gimnaziji, 
glasbeni šoli, nekdanjem dija-
škem domu, bivšem Koteksu, 
starem gledališču, na Prešerno-

vi 27, nazadnje pa v Narodnem 
domu. Ker so si prostore delili 
z drugimi društvi, je bil največji 
problem časovno usklajevanje 
vaj, še posebej pred pomemb-
nejšimi nastopi, ko so morali 
vaditi večkrat v tednu. Poseben 
problem je bilo prenašanje no-
tnih stojal, stolov, instrumentov 
in druge potrebne opreme iz 
garderobnih v vadbene pro-
store, kar je vplivalo na hitrej-
šo obrabo in poškodovanje 
opreme. Z naraščanjem števila 
godbenikov so postali prostori 
vse manj primerni, pretesni in 
nefunkcionalni, treba je bilo 
poiskati nove, stalne, iz katerih 
se ne bo treba stalno seliti. 

Skozi kronologijo urejanja 
prvih stalnih prostorov se je 
sprehodil predsednik KD Pihal-
ni orkester Ptuj Stanko Menoni, 

ki je ob tej priložnosti pozdra-
vil tudi številne goste, ki so se 
udeležili sobotne slovesnosti, 
med njimi je bila tudi delegacija 
učiteljev Glasbene šole Stevan 
Mokranjac iz Požarevca, gostov 
ptujske Glasbene šole Karola 
Pahorja. Po dolgoletnem opo-
zarjanju na prostorsko proble-
matiko je Pihalni orkester Ptuj 
skupaj z MO Ptuj našel rešitev, 
na lokaciji Jadranske 17, kjer 
pa je bilo treba prostore preu-
rediti. Imenovali so gradbeni 
odbor in se zagnano lotili pre-
nove. Strokovno zahtevna dela 
so izvedli za to usposobljeni 
obrtniki, vsa druga dela pa so 
godbeniki opravili udarniško, 
skupaj 1008 udarniških ur. S 
tem so pri obnovi privarčevali 
več kot sedem tisoč evrov. Vre-
dnost naložbe brez njihovega 
dela je znašala 10.700 evrov. 
3000 evrov so prejeli na podla-
gi javnega razpisa JSKD, za 2500 
evrov so najeli kratkoročni kre-
dite, preostanek pa so lastna 
sredstva Pihalnega orkestra iz 
naslova dejavnosti, donatorjev 
in sponzorjev. Društvene pro-
store so dobili v dolgoročni na-
jem, za vložena sredstva se jim 
bo znižala mesečna najemnina. 
Obljuba župana in MO Ptuj pa 
je, da bodo prostore dobili v 
brezplačno upravljanje. Štefan 
Čelan pričakuje, da bo leta 2012 
v pustnem času ptujske ulice 
in trge preplavilo še več godb 
kot ob 50-letnici kurentovanja. 
Glede nadaljnje uporabe novih 
prostorov ptujskega Pihalnega 
orkestra pa bodo na podlagi 
zakona o kulturi te in še katere 
druge prostore prenesli v javno 
kulturno infrastrukturo, s tem 
pa se bodo stroški za vzdrževa-
nje te infrastrukture prenesli 
na lokalno skupnost.

V novih prostorih ima Pihal-
ni orkester odlične pogoje za 
delo in društvene aktivnosti.

MG

Ptuj � Novi društveni prostori Pihalnega orkestra Ptuj

Po 155 letih prvič na svojem
Na Jadranski ulici 17 je bilo v soboto, 16. oktobra, nadvse slovesno, ptujski Pihalni orkester, ki se ponaša z 
uspešnim 155-letnim delovanjem, je prvič v svoji zgodovini dobil lastne prostore.

Ptuj � Viktorinov večer

Obnova pročelja minoritske cerkve
Društvo izobražencev Viktorina Ptujskega organizira v petek, 22. oktobra, ob 19.30 v refektoriju minoritskega samostana 
na Ptuju Viktorinov večer. V novem akademskem letu posvečamo prvi Viktorinov večer obnovi pročelja minoritske cerkve.

Foto: Črtomir Goznik

Foto: Črtomir Goznik

Odprtje prvih prostorov Pihalnega orkestra Ptuj je spremljal bogat 
kulturni program.

Foto: Črtomir Goznik

Ptujskemu županu Štefanu Čelanu je predsednik KD Pihalni orke-
ster Ptuj Stanko Menoni izročil pisno zahvalo.
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V uvodnem glasbenem delu 
Viktorinovega večera bo nasto-
pil ptujski vokalni ansambel Mu-
sica, ki ga vodi Robert Feguš.

V imenu društva vas iskreno 
vabim na Viktorinov večer, kjer 
nam bodo ustvarjalci restavra-
torskega centra od blizu pred-
stavili baročno pročelje mino-

ritske cerkve.
Peter Pribožič



Labod Drava – 
Roltek Dob 1:4 (1:3)

STRELCI: 1:0 Kulčar (18), 1:1 Av-
belj (27), 1:2 Klopčič (33), 1:3 Vuk 
(45), 1:4 Kunstelj (73)

LABOD DRAVA: Vrečko, Dugolin, 
Kulčar, Kurež (od 9. Krajnc, od 78. 
Štrukelj), Gorinšek, Firer, Emeršič 
(od 46. Veselič), Đaković, Toplak, Ro-
škar, Pečnik. Trener: Bojan Špehonja

ROLTEK DOB: Biček, Mohar, Škof, 
Mirtič, Češnjevar, Keder (od 56. Ga-
sior), Kunstelj, Kujovič (od 76. Smol-
nikar), Klopčič, Avbelj, Vuk (od 74. 
Miletić). Trener: Asad Alilovič

V hladnem in deževnem vre-
menu sta se na Ptuju pred pri-
bližno 200 gledalci pomerili 
ekipi Laboda Drave in Rolteka 
iz Doba. Domačini so zapretili 
že v 3. minuti, ko je Pečnik po-
dal v gostujoči kazenski pro-
stor, žoga pa se je od prečke 
odbila nazaj v polje. Že trenu-
tek kasneje so domačini ostali 
brez Kureža, ki se je poškodo-
val. Val navdušenja na ptujskih 
tribunah je v 17. minuti sprožil 
Kristjan Kučar, ki je po lepi po-
daji Pečnika ostal sam kakšnih 
20 metrov od vrat Doba in 
neubranljivo zadel v levi zgor-
nji kot. Že minuto kasneje je s 
prostega strela s približno 35 
metrov poskusil Andrej Dugo-
lin, toda vratar gostov Biček je 
žogo s skrajnimi močmi odbil 
v kot. 100-odstotna priložnost 
se je gostom ponudila v 26. 
minuti, ko je od daleč posku-
sil Klopčič, vratar Vrečko je 
njegov strel odbil, Keder pa je 
na srečo Ptujčanov iz bližine 
zgrešil prazen gol. Ponovno se 
je začela ponavljati stara zgoda 
Laboda Drave, ko je ekipa po 
dobrem začetku brez pravega 
razloga popustila. Tako je bilo 
tudi tokrat in v 27. minuti je z 
20 metrov sprožil Avbelj in za-
del desni spodnji kot ptujskih 
vrat. V 33. minuti je bilo že 1:2: 
Klopčič je po predložku ostal 
povsem sam pred golom in je 
iz bližine neubranljivo zadel za 

vodstvo Rolteka iz Doba. Kata-
strofalna igra Laboda Drave se 
je nadaljevala, gostje so v teh 
trenutkih povsem prevladova-
li. V 45. minuti so po lepi po-
daji Moharja v domač kazenski 
prostor preko Vuka še povišali 
svoje vodstvo – 1:3.

Na začetku drugega dela 
igre smo videli nevaren po-
skus domačinov, toda Firer je 
streljal točno v naročje gostujo-
čega vratarja Bička – ko ne gre, 
pač ne gre. To dejstvo je najbolj 
prišlo do izraza v 53. minuti, ko 
se je Veselič znašel iz oči v oči z 
gostujočim čuvajem mreže, ki 
pa je bil uspešnejši. Domačini 
so sicer imeli terensko iniciati-
vo, ki pa je bila jalova in igral-
ci Doba niso imeli pretiranih 
težav z ustavljanjem napadov. 
Zaključno žogo so imeli gostje 
v 70. minuti, ko so v eni akciji 
zapravili kar dve priložnosti, iz 
katerih je bilo težje zgrešiti kot 
zadeti. V 73. minuti so gostje iz-
vajali navidez nenevarni prosti 
strel. Z leve strani je s kakih 25 
metrov po žogi udaril kapetan 
Kunstelj in z mojstrskim udar-
cem mimo živega zidu ukanil 
vratarja Vrečka – 1:4. Dobljani 
so še naprej kontrolirali potek 
tekme in brez težav prihajali 

do nevarnih akcij, na ptujsko 
srečo pa so bili v zaključku 
vse preveč nezbrani, sicer bi 
domov odšli s še izdatnejšo 
zmago.

V nedeljo smo videli še eno 
bledo predstavo domačega 
moštva, ki je namesto predvi-
denih 9 točk na treh domačih 
obračunih osvojila le tri. Pred 
trenerjem Bojanom Špehonjo 
je zahtevna naloga, saj bo mo-
ral mlade igralce predvsem 
psihološko dvigniti, njihova 
samozavest je namreč po dveh 
zelo slabih predstavah že zelo 
načeta. 
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Garmin Šenčur – 
Aluminij 1:1 (0:1)

STRELCA: 0:1 Pučko (44), 1:1 
Stanko (52. iz 11-m)

ALUMINIJ: Bratušek, Topolovec, 
Bingo, Krajcer, Bajlec, Rotman, Kme-
tec (od 71. Djokič), Režonja (od 56. 
Romih), Pučko (od 56. Breg), Rešek, 
Medved. Trener: Bojan Flis. 

S tretjim zaporednim gosto-
vanjem v Šenčurju so se nogo-
metaši Aluminija rešili te »ne-
prijetnosti«, saj bodo v nasle-
dnjem krogu spet igrali tekmo 
na domačem igrišču. Njihov 
izkupiček iz teh gostovanj je 
pet točk, kar bi lahko ocenili 
kot dobro. Tudi zadnjo osvoje-
no točko v Šenčurju bi lahko 
šteli kot uspeh. Kidričani so 
namreč gostovali pri ekipi, ki 
je doživela v zadnjem času kar 
nekaj neprijetnih porazov, zato 
si je še toliko bolj želela preki-
niti ta negativni niz. Kidričani 
so se na gostovanje dobro pri-
pravili, njihov trener Bojan Flis 

E-mail: sport@radio-tednik.si

Nogomet
Stojnci matirali Palomo 
v dveh minutah

Stran 14
TK Maraton
Čarobnost teka odkrivali 
v Saint Cyr sur Loire

Stran 15

Rokomet
Stanić zaustavil nalete 
Ormožanov

Stran 12
Rokomet
Velika Nedelja brez točk 
v razburljivi končnici

Strani 12

Košarka
Odličen odpor nove 
ptujske ekipe

Stran 13
Strelstvo
Kostanjevec in Raušlova 
vzpodbudno v sezono

Strani 13

Urednk športnih strani: 
Jože Mohorič. Sodelavci: Danilo 
Klajnšek, Uroš Krstič, Milan 
Zupanc, Niko Šoštarič, Peter 
Golob, Ivo Kornik, Sebi Kolednik, 
Simeon Gönc, Janko Bezjak, Franc 
Slodnjak, Uroš Esih, Janko Bohak, 
Črtomir Goznik, Matija Brodnjak, 
Aleksandra Jelušič

Nogomet � 2. slovenska liga

Neprepoznavni dravaši, Kidričani do točke z deseterico

2. SNL 
REZULTATI 11. KROGA: Labod 

Drava – Roltek Dob 1:4 (1:3), Gar-
min Šenčur – Aluminij 1:1 (0:1), 
Dravinja Kostroj – IB Interblock 1:1 
(1:0), Mura 05 – Krško 2:0 (1:0), 
Šmartno 1928 – Bela Krajina 5:4 
(2:1).

1. IB INTERBLOCK 10 6 3 1 15:8 21
2. ALUMINIJ 11 5 4 2 21:12 19
3. DRAVINJA KOS. 11 5 4 2 17:12 19
4. BELA KRAJINA 10 4 3 3 17:12 15
5. LABOD DRAVA 11 4 3 4 18:19 15
6. MURA 05 10 4 2 4 12:11 14
7. GAR. ŠENČUR 11 4 2 5 22:23 14
8. KRŠKO 10 4 0 6 8:12 12
9. ROLTEK DOB 11 3 2 6 14:21 11
10. ŠMARTNO 28 11 2 1 8 15:29 7

Foto: Črtomir Goznik

Nogometaši Laboda Drave (na fotografiji Kristjan Kulčar) so na domačem igrišču še drugič zapored 
izgubili z identičnim rezultatom 1:4. 

pa je nekoliko presenetil z za-
četno enajsterico. V njej je bil 
mladi, 17-letni Matej Pučko, na 
klopi za rezervne igralce pa je 
ostal izkušeni Branimir Djokič. 

V prvem polčasu ni izstopa-
la nobena od ekip: domačini 
so poizkušali s streli iz daljave 
in predložki pred gol, vendar 
je vratar Aluminija Miha Bratu-
šek vse žoge zanesljivo ukrotil. 
V 27. minuti je na dolgo podajo 
startal mladi Matej Pučko in se 
znašel v priložnosti, vendar se 
mreža ni zatresla. V 41. minuti 
so gostje ostali z igralcem manj 
v polju, saj je Rajko Rotman 
prejel drugi rumeni karton in 

Ian Emeršič, nogometaš 
Laboda Drave: »Vidi se, koliko 
nam pomeni Marlon v obram-
bi. Sicer pa nismo bili 'pravi', 
tekmec je to izkoristil in se raz-
igral. Upam, da ne bomo zapa-
dli v kakšno rezultatsko krizo. 
Smo mlada ekipa, ki nima kon-
tinuitete, zaradi česar prihaja 
do takšnih padcev v igri.«

Brez zadetkov na derbiju
1. SNL, REZULTATI 13. KROGA: 
Maribor – Olimpija 0:0
CM Celje – HIT Gorica 1:0 (0:0); strelec: 

1:0 Čadikovski (61)
Domžale – Nafta 1:1 (0:1); strelca: 0:1 

Benko (40), 1:1 Horvat (77)
Luka Koper – Rudar Velenje 2:1 (1:1); 

strelci: 1:0 Osterc (30), 1:1 Korun (42), 2:1 
Marčeta (51)

Srečanje Primorje – Triglav Gorenjska je bilo odpovedano zaradi 
močne burje in dežja ter bo odigrano v sredo, 27. oktobra.

Derbi 13. kroga je bil odigran v mariborskem Ljudskem vrtu, kjer 
je pred približno 8000 gledalci gostovala ljubljanska Olimpija. Tekma 
si sicer oznako derbi ni zaslužila glede na stanje na lestvici, saj je šlo 
za obračun prvega in zadnjega, ampak zaradi večnega rivalstva med 
Mariborom in Ljubljano. Tekma se je končala z miroljubnim remijem, 
nevarneje pa so zapretili gostje. 

Prvi zmagi v novih vlogah trenerjev sta dosegla Primož Gliha (Luka 
Koper) in Stane Bevc (CM Celje). Najbolj razburljivo je bilo v Domžalah, 
kjer favorizirani domačini niso uspeli ugnati Lendavčanov, ki se spo-
padajo z veikimi finančnimi težavami (govori se tudi o stečaju kluba). 
Znova je zadel Jože Benko, izenačil pa je Mario Lucas Horvat.       (JM)

1. MARIBOR 13 9 4 0 24:6 31
2. DOMŽALE 13 8 2 3 17:8 26
3. NAFTA 13 7 2 4 27:21 23
4. LUKA KOPER 13 5 2 6 15:17 17
5. PRIMORJE 12 4 3 5 23:22 15
6. HIT GORICA 13 4 3 6 14:20 15
7. CM CELJE 13 3 4 6 18:21 13
8. RUDAR VELENJE 13 3 4 6 17:23 13
9. OLIMPIJA 13 2 5 6 15:19 11
10. TRIGLAV GOR. 12 2 5 5 11:24 11

je moral z igrišča. Domačini 

so tako ob ugodnem rezultatu 

0:0 prišli še do številčne pred-

nosti. Da pa jim vendarle ni šlo 

vse kot po maslu, pa so poskr-

beli preostali nogometaši Alu-

minija, še posebej Matej Pučko, 

ki svoje druge priložnosti ni 

izpustil in je minuto pred kon-

cem prvega polčasa iz hitrega 
nasprotnega napada potisnil 
žogo za hrbet domačega vra-
tarja – 0:1. Odlična popotnica 
pred drugim polčasom, čeprav 
so morali tega odigrati z igral-
cem manj. 

Kljub temu Kidričani niso 
ostali dolgo v prednosti. V 51. 
minuti je namreč glavni so-
dnik Žganec iz Ljubljane (pre)
strogo pokazal na belo točko 
v korist domačih. Zanesljivi 
realizator je bil Stanko – 1:1. 
Ob igralcu več v polju so imeli 
do konca tekme rahlo premoč 
domači nogometaši, ki pa ob 
neizdelanih akcijah in zane-
sljivem vratarju Bratušku niso 
prišli v pravo priložnost za do-
sego zadetka. Gostje so se zelo 
organizirano branili, trener 
Flis pa je pravočasno osvežil 
ekipo s tremi spočitimi igralci, 
ki so uspeli držati ravnotežje. S 
takšno igro so se nogometaši 
Aluminija veselili pomembne 
točke, s katero so obdržali stik 
z vodečim Interblockim. 

Danilo Klajnšek

Foto: Črtomir Goznik

Miha Bratušek (Aluminij) je v Šenčurju branil dobro, edini zadetek 
je prejel iz enajstmetrovke. 

Bojan Flis, trener Alumi-
nija: »V težki tekmi, kjer smo 
skoraj petdeset minut igrali z 
igralcem manj, bi točko ocenil 
za uspeh. Fantje so se borili, 
dobro igrali in na koncu uspeli 
iztržiti remi.«



pripeljali tekmo k uspešnemu 
koncu in novi zmagi na Harde-
ku. 

V preteklosti smo v Ormožu 
že večkrat videli boljši Cimos, 

Jeruzalem ni razočaral, ampak 
za presenečenje proti ekipam 
iz samega vrha je potrebno, da 
je izpolnjenih več pogojev. V 
nedeljo, 24. oktobra, v 7. kro-

gu Jeruzalem gostuje v Novem 
mestu pri Krki, ki je zaenkrat 
pozitivno presenečenje prven-
stva.

Uroš Krstič

Jeruzalem Ormož - 
Cimos Koper 22:30 
(9:14)

JERUZALEM: G. Čudič (3 obram-
be), Belec (7 obramb); Korpar, Kra-
bonja 2, Melnjak 2, Bogadi, Goren-
šek 7 (4), B. Čudič 2, Ivanuša, Sok, 

Hebar, Kljajič 1, R. Žuran 5, Kukec, 
Špegel, Rajšp 3. Trener: Saša Pra-
potnik

CIMOS: Podpečan, Jeraj, Stanić 
(+ 24 obramb - 1 x 7m); Skoko 2, 
Dobelšek 3, Mirkovič 2, Brumen 4 
(3), Elezović 5 (1), Bombač 2, Poklar, 
Skube 2, Mlakar 3, Smolnik 1, Kone-
čnik 1, Rapotec 4, Osmajić 1. Trener: 
Fredi Radojkovič

SEDEMMETROVKE: Jeruzalem 
5/4; Cimos 4/4.

IZKLJUČITVE: Jeruzalem 8; Ci-
mos 8 minut.

V Ormožu so pred več kot 
300 gledalci rokometaši Cimo-
sa še štirinajstič zapored ugnali 
Vinarje. Darko Stanić, vratar 
Primorcev, je zaustavil vse nale-

Moškanjci Gorišni-
ca – Drava 35:23 
(18:10)

MOŠKANJCI GORIŠNICA: Bratu-
ša 1, Petek 2, Zorli 6, Klemenčič 4, 
Valenko 1, Anuš 5, Balas 2, Lozinšek 
4, Golob 2, Cvetko, Lukaček, Preac, 
Koražija 2, Firbas 1, Dimec 5. Trener: 
Ivan Hrupič

DRAVA: Bedenik, Toš 1, Ferk 1, 
Janžekovič, Verdenik 1, Horvat 1, 
Bračič 8, Fridrih 2, Sabo 1, Pukšič, 
Horvat, J. Požar, L. Požar 1, Bedrač 
3, Bezjak 4, Dogša. Trener: Milan 
Baklan 

V odličnem navijaškem 
vzdušju, ki so ga pripravili na-
vijači obeh ekip, sta se v sosed-
skem obračunu v 3. krogu 2. 
lige vzhod pomerili rokometni 

ekipi Moškanjcev Gorišnice in 
Drave iz Ptuja. Srečanje so pri-
čakovano dobili domačini, ki 
so bili boljši v vseh elementih 
rokometne igre. Že sam start v 
tekmo je dajal slutiti, da bodo 
Ptujčani težko prišli do ugo-
dnega rezultata. Domačini so 
pričeli odločno, vseskozi vodi-
li za 3, 4 zadetke in šele proti 
koncu prvega dela igre so se 
jim gostje približali na 12:10. 
Toda nato je mlada ekipa Dra-
ve storila preveč tehničnih 
napak, Bračič in Brezjak nista 
sama zmogla storiti vsega v 
napadu in na odmor so igralci 
obeh ekip odšli z izidom 18:10. 

Tudi v drugem delu se slika 
na parketu ni bistveno spreme-
nila. Domačini so bili še vedno 
dominantnejši in odločeni, da 
popravijo vtis zaradi slabega 
starta v sezono, ptujski mlade-
niči pa se v tej situaciji nikakor 
niso znašli najbolje. Razlika je 

kmalu znašala več kot 10 zadet-

kov. Igra Moškanjcev Gorišni-

ce je bila hitra, prehitra za go-

ste, obramba pa je bila čvrsta, 

tako da dvomov o zmagovalcu 

pač ni bilo. Proti koncu sreča-

nja sta oba trenerja, tako Ivan 

Hrupič, trener Moškanjcev 

Gorišnice, kot Milan Baklan pri 

ekipi Drave priložnost ponudi-

la najmlajšim v ekipah oziroma 

tistim, ki sicer ne igrajo toli-

ko. Pri dravaših sta bila edina 

razpoložena najizkušenejša 

igralca Bračič in Bezjak, ki sta 

nekaj časa še lahko parirala do-

mačim, toda imela sta premalo 

pomoči preostalih soigralcev. 

V vrstah domačinov je bilo 

bistveno več razpoloženih ro-

kometašev. Največ zadetkov so 

prispevali Zorli (6) ter Dimec 

in Arnuš, ki sta vsak zadela po 

petkrat. 
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te sicer solidnih domačinov. Na 
koncu je zmaga gostov previso-
ka glede na prikazano. Jeruza-
lem je odigral zelo dobro v pr-
vih dvajsetih minutah in do izi-
da 7:7. V tretji tretjini 1. polčasa 
je padla odločitev o zmagoval-
cu. Po nekaj sumljivih sodni-
ških odločitvah Štrigla in Ocvir-
ka v prid Cimosa je slednjim 
uspela serija 5:0, 12:7. Domačin 
se po tem zaostanku ni več 
pobral, čeprav so v 2. polčasu 
v nekaj primerih zamudili pri-
ložnosti za zmanjšanje zaostan-
ka na -4. Nazadnje v 41. minuti 
pri izidu 14:19. Na koncu so
Koprčani, ki imajo kvalitetno 
igralsko zasedbo, rutinirano 

Rokomet � 1. A SRL (m)

Cimos štirinajstič zapored

Rokomet � 2. SRL (m) - vzhod

Lokalni derbi zasluženo Gorišnici

Foto: Črtomir Goznik

David Bogadi (Jeruzalem Ormož) je le stežka prebijal obrambno vrsto Cimosa. 

Foto: Črtomir Goznik

Mladi rokometaši Drave (beli dresi) so le stežka ustavljali močnejše Gorišničane, ki so si odločilno 
prednost priigrali že v končnici prvega polčasa. 

Foto: Črtomir Goznik

Krožni napadalec Matjaž Tušak (Velika Nedelja Carrera Optyl, zeleni dres) je v sobotni tekmi proti 
Škofljici dosegel dva zadetka.

Saša Prapotnik (trener Jeruzalem Ormož): »Čestitke Cimosu za zma-
go. Nisem razočaran z igro svojih varovancev. Zmeraj smo prihajali do 
ugodnih metov, ampak gostujoči vratar Stanić je imel svoj dan in nas je 
zaustavil na poti k ugodnejšemu izidu. Sicer me razen Stanića Cimos ni 
prepričal in menim da Celje še vedno ostaja glavni kandidat za naslov 
državnega prvaka.«

Uroš Rapotec (kapetan Cimos Koper): »Po zaslugi fantastičnega 
Stanića smo osvojili dve pomembni točki na Hardeku. Tukaj nam go-
stovanja res ugajajo. Strinjam se, da nismo odigrali kot znamo, vendar 
dovolj dobro za zmago.«

1. A SRL (m)
REZULTATI 6. KROGA: Jeruzalem 

Ormož 22:30 (9:14), Slovan – Krka 
32:37 (18:20), Šmartno – Ribnica 
Riko hiše 31:35 (15:16), Slovenj Gra-
dec – Trimo Trebnje 22:33 (11:18), 
Loka – Maribor 27:27 (14:17). Sre-
čanje Gorenje – Pivovarna Laško bo 
odigrana  17. novembra.

1. GORENJE 5 5 0 0 10
2. CIMOS KOPER 6 5 0 1 10
3. CELJE PIVO. LAŠKO  5 4 0 1 8
4. LOKA 6 3 1 2 7
5. MARIBOR BRANIK 6 3 1 2 7
6. TRIMO TREBNJE 6 3 0 3 6
7. KRKA 6 3 0 3 6
8. JERUZALEM ORMOŽ 6 2 0 4 4
9. RIBNICA RIKO HIŠE 6 2 0 4 4
10. SLOVENJ GRADEC 6 2 0 4 4
11. SLOVAN 6 1 0 5 2
12. ŠMARTNO 6 1 0 5 2

2. SRL (m) - vzhod
REZULTATI 3. KROGA: Moškanjci 

Gorišnica – Drava 35:23, Dobova 
– Pomurje 29:24, Dol TKI Hrastnik 
– Radeče MIK Celje 30:19, Brežice 
– Arcont Radgona 38:31.

1. DOL TKI HRASTNIK 3 3 0 0 6
2. DOBOVA 3 3 0 0 6
3. MOŠKANJCI - GOR. 3 1 1 1 3
4. POMURJE 3 1 0 2 2
5. BREŽICE 3 1 0 2 2
6. ARCONT RADGONA 3 1 0 2 2
7. DRAVA 3 1 0 2 2
8. RADEČE MIK CELJE 3 0 1 2 1

v 22. minuti priigrali prednost 
štirih zadetkov (13:9), kar je 
bila njihova najvišja prednost 
na tekmi. Gostje so z neka-
terimi menjavami in minuto 
odmora uspeli zaustaviti nalet 
Velikonedeljčanov, nato pa z 
uspešno igro v obrambi počasi 
loviti njihovo prednost. Do od-
hoda na odmor so jo zmanjša-
li na samo en zadetek, zato je 
odločitev o zmagovalcu padla 
v nadaljevanju. 

Rezultat je bil tudi v drugem 
delu dolgo časa izenačen, eki-
pi pa sta se izmenjevali v vod-
stvu. V 40. minuto so rokome-
taši Škofljice povedli z dvema 
goloma prednosti (19:21), do-
mačini pa so uspeli hitro pre-
obrniti rezultat na 23:21. To 
prednost so uspeli držati kar 
nekaj časa, vendar jim ni uspe-
lo narediti višje razlike. Preveč 
pozornosti so usmerjali tudi v 
sporne sodniške odločitve, za-
radi česar so po nepotrebnem 
izgubljali energijo in zbranost. 
V zadnjih petih minutah so go-
stje prišli do vodstva, ki so ga 

Velika Nedelja 
Carrera Optyl – 
Škofljica 33:36 
(16:15)

VELIKA NEDELJA CARRERA OP-
TYL: Meško, Majcen, Kaučič, Hanže-
lič 1, Horvat 2, Veselko 6, Kneževič 
2, Škripec 1, Preac, Ivančič 9 (4), 
Kovačič, Tušak 2, Klemenčič, Kumer, 
Špindler 10 (3), Zorec. Trener: Samo 
Trofenik.

SEDEMMETROVKE: Velika Nede-
lja Carrera Optyl 8 (7), Škofljica 6 (4). 

IZKLJUČITVE: Velika Nedelja Car-
rera Optyl 10, Škofljica 8 minut.

Rokometaši iz Velike Ne-
delje so pred tekmo z gosti iz 
osrednje Slovenije upali, da 
bodo dosegli prvo zmago v le-
tošnjem prvenstvu, vendar se 
jim na koncu ni izšlo. Sicer so 
bili v prvem polčasu nekoliko 
boljši in podjetnejši tekmec ter 
so bili s takšno igro vedno v 
prednosti, rokometaši Škoflji-
ce pa so jih vztrajno dohitevali. 
Domačini so si z mini serijo 5:1 

Rokomet � 1. B SRL (m) 

Brez točk v razburljivi končnici

Ivan Hrupič, trener Moškanjcev Gorišnice: »Bili smo za razred boljši 
in zasluženo dobili ta derbi, saj smo skozi ves obračun uspeli diktirati 
svoj tempo. Bil pa je lep obračun, odigran pred velikim številom gledal-
cev. Sedaj nas čaka Dobova, sicer pa smo se dogovorili, da gremo iz 
tekme v tekmo.«

Milan Baklan, trener Drave: »Naša ekipa je za boljši rezultat storila 
preveč tehničnih napak. Domačini so bili boljši, vodili ves čas in povsem 
zasluženo zmagali. Mi bomo morali svojo priložnost pač iskati drugje, 
morda že proti Hrastniku doma, čeprav se zavedamo, da so favoriti, saj 
imajo do sedaj stoodstotni izkupiček.«

1. B SRL (m)
REUZULTATI 4. KROGA: Velika 

Nedelja Carrera – Škofljica 33:36, 
Alples Železniki – Krško 22:27, Ce-
lje Pivovarna Laško B – Ajdovščina 
19:23, Sevnica – Istrabenz plini 
Izola 21:24, Mokerc Ig – Grosuplje 
33:32, Grča Kočevje – Sviš Pekarna 
Grosuplje 28:26.

1. KRŠKO 4 4 0 0 8
2. SVIŠ GROSUPLJE 4 3 0 1 6
3. ŠKOFLJICA 4 3 0 1 6
4. ISTRABEBZ IZOLA 4 2 1 1 5
5. SEVNICA 4 2 0 2 4
6. CELJE P. LAŠKO B 4 2 0 2 4
7. GRČA KOČEVJE 4 2 0 2 4
8. ALPLES ŽELEZNIKI 4 2 0 2 4
9. GROSUPLJE 4 1 1 2 3
10. AJDOVŠČINA 4 1 0 3 2
11. MOKERC IG 4 1 0 3 2
12. V. NEDELJA C. O. 4 0 0 4 0

v razburljivi končnici uspeli 
pretvoriti v svojo tretjo zmago. 
Domačini so kljub solidni igri 
tokrat ostali brez vsega, zago-
tovo pa bodo na naslednjih 
tekmah vknjižili tudi prve toč-
ke.

Danilo Klajnšek



Tomaž – FSK Kebelj 
4:9 (2:6)

STRELCI: 1:0 Goričan (8), 1:1 Vi-
dečnik (10), 1:2 Klinc (11), 1:3 Klinc 
(11), 2:3 Strmšek (15), 2:4 Kovačec 
(18 - ag), 2:5 Strmšek (20 - ag), 2:6 
Klinc (20), 2:7 Fridrih (24), 3:7 Gori-
čan (27), 3:8 Fridrih (30), 3:9 Klinc 
(35 – 6 m), 4:9 Bohinec (40).

TOMAŽ: Zupanič, Kosič; Meško, 
Strmšek, Goričan, Bohinec, R. Maj-

cen, Rob, Kovačec, Krajnc, Janžeko-
vič, S. Majcen. Trener: Marjan Magdič

Po porazu v 1. krogu na go-
stovanju v Nazarjah (5:3) so v 
taboru Petelinov upali na prve 
točke proti zasedbi Keblja. Za-
čelo se je odlično za gostitelje, 
saj je Goričan v 8. minuti zadel 
za 1:0. Gostje so odgovorili s 
tremi zadetki v pičli minuti. 
Dvakrat je bil uspešen Klinc in 
enkrat Videčnik. Prejeti zadet-
ki gredo tudi na dušo mlademu 
vratarju Zupaniču. Po znižanju 
gostiteljev preko Strmška na 
2:3, so s serijo zadetkov pred 
odhodom na odmor odgovorili 
Kebeljčani – kar dva zadetka so 
si sami zatresli domačini. V 2. 
polčasu so sta Fridrih in Klinc 
zadela za vodstvo Keblja 9:3 in 
vprašanje zmagovalca je bilo 
rešeno. Okrog 60 gledalcev je 
v zadnjih trenutkih tekme z go-
lom razveselil Bohinec. Več kot 
zaslužena zmaga Keblja nad ne-
prepoznavnimi Petelini, ki v 3. 
krogu odhajajo na gostovanje v 
Selce k Zavrhu.

Uroš Krstič

prednost obdržali do kon-
ca. Takrat je domači strateg 
neuspešno consko obrambo 
spremenil v posamično in tek-
ma se je prevesila v negotovo 
končnico. V tej so prišle do 
izraza večje izkušnje gostov, ki 
so z uspešnim izvajanjem pro-
stih metov kaznovali nekatere 
nepotrebne osebne napake 
domačih igralcev. Ptujčani so 
sicer sedem sekund pred kon-
cem tekme izenačili na 75:75, 
vendar nato storili nespame-
tno osebno napako, ki so jo 
gostje pretopili v zmago …

Ptujčanom sta se poznala 
predvsem slabša uigranost in 
telesna pripravljenost, ki po 
slabem mesecu treninga in eni 
odigrani prijateljski tekmi niti 
ne more biti na višjem nivoju. 
Največ sta v domači vrsti prika-
zala Horvat in Koprivc, ki sta 
dosegla več kot polovico točk 
svoje ekipe, pri gostih pa sta 
izstopala Arnšek s 25 in Vidma-
jer z 19 točkami. 

V soboto bodo Ptujčani v 
tekmi 2. kroga gostovali v Slo-
venj Gradcu pri ekipi Superga. 

Jože Mohorič

Terme Ptuj – 
Posavje Podbočje 
75:76 

(13:13, 21:18, 19:19, 22:26)
TERME PTUJ: Drevenšek, Ferme, 

Korošec 7, Gojznik 9, Radič, Krajnc, 
Živkovič 6, Vodušek 3, Horvat 20, 
Koprivc 18, Holc 6, Vrabl 6. Trener: 
Ratko Radović

Ptujski košarkarji, zbrani 
v novoustanovljeni ekipi KK 
Terme Ptuj, so v soboto v dvo-
rani Gimnazije Ptuj pred več 
kot 200 gledalci odigrali prvo 
prvenstveno tekmo po več kot 
štirih letih. Odlično vzdušje so 
popestrili rimski vojščaki v boj-
ni opremi, tekmo pa je v druž-
bi predsednika KK Terme Ptuj 
spremljal tudi župan MO Ptuj. 

Pred domačini je bila na 
uvodu izjemno težavna nalo-
ga, saj so gostili bivšega dru-
goligaša, ekipo Podbočja iz 
bližine Kostanjevice na Krki. 
Domači trener Ratko Radović 
ima na razpolago zelo mlado 

in neizkušeno ekipo, ki pa je 
na sobotni tekmi svoje slabosti 
večinoma uspešno nadome-
stila z borbenostjo in veliko 
željo po uspehu. Tekma je bila 
vseh 40 minut izenačena, saj 
si nobena ekipa ni uspela pri-
igrati več kot 7 točk prednosti. 
Domači igralci so imeli pred 
koncem druge četrtine prilo-
žnost za občutnejšo prednost, 
vendar je niso izkoristili. V 
drugem delu so gostje vedno 
bolj prevzemali pobudo in v 
zadnji četrtini je že kazalo, da 
bodo brez večjih težav rahlo 

torek � 19. oktobra 2010   13Šport

Karting � Prvo mesto Mlakarju in Omanu
V hrvaškem novem Marofu je prejšnji teden potekala 11. dirka v kar-

tingu za državno prvenstvo kakor tudi v pokalnem tekmovanju Sport-
sil. Na tem tekmovanju so sodelovali tudi vozniki AMD Ptuj, ki so bili 
uspešni, saj so dvakrat stali na zmagovalnih stopničkah. Slavila sta 
Aleksej Oman v R-9 125 Hobi, kjer Ptujčani v celoti prevladujejo, tako 
po uspehu kot po številčnosti. Drugi, ki je stopil na najvišjo stopničko, 
je bil Maks Medved v pozivni dirki do 125 ccm. Drugo mesto je osvojil 
tudi Blaž Božak, in sicer v dirki za državno kakor pokalno prvenstvo. V 
klubskem seštevku točk je AMD Ptuj osvojil tretje mesto. 

Zadnja, 12. dirka, bo potekala v Vrtojbi, ki bo nekako potrdila tre-
nutni skupni vrstni red, kjer so še možne korekcije za kakšno mesto, 
čeprav pri vodečih ni pričakovati sprememb. Ptujčani bodo imeli prvaka 
v kategoriji 125 H, kjer vodi Zlatko Oman z devetnajstimi točkami pred 
Brankom Pšajdom. Sprememb v ekipnem delu pa tudi ne bo. AMD Šlan-
der je vodeči, za njim AMD Ptuj, tretji pa je AMD Moste. 

Rezultati državnega prvenstva (vozniki AMD Ptuj): R-4 Rotax Juni-
or: 5. Vid Pšajd, 6. Nina Vodušek; R-6 Rotax senior: 2. Blaž Božak, 4. 
Luka Ploj, 5. Anja Vodušek, 6. Žan Zabret. Rezultati pokalnega prven-
stva – pokal Sportstil: R-4 Rotax Junior: 5. Vid Pšajd, 6. Nina Vodušek; 
R-6 Rotax senior: 2. Blaž Božak, 4. Luka Ploj, 5. Anja Vodušek, 6. Žan 
Zabret: R-9 125 H: 1. Aleksej Oman, 2. Zlatko Oman, 3. Albin Pernat, 5. 
Branko Pšajd. Pozivna dirka: 125 ccm: 1. Maks Mlakar.

DK

3. SKL (vzhod)
REZULTATI 1. KROGA: 

Terme Ptuj – Posavje Podbo-
čje 75:76, Ruše – Komenda 
68:80 (19:15, 15:20, 15:19, 
19:26), ŠRK Koši – Koroška 
94:50 (33:20, 17:12, 30:6, 
14:12), Ivančna Gorica – Su-
perga 92:69 (30:15, 21:18, 
13:19, 28:17). Ekipa NONA 
Lenart je bila prosta.

3. DOL VZHOD 2 (ž)
REZULTATI 2. KROGA: ŽOK AC Pr-

stec Ptuj – ZM Ljutomer 3:0, Kurent 
SK Company – Nova KBM Branik II. 
0:3 (b. b.), Galeja – Formis II. 3:1, 
Turbina – Maribor 3:0.

1. NOVA KBM BRANIK II. 2 2 0 6
2. AC PRSTEC PTUJ 2 2 0 6
3. GALEJA 2 2 0 6
4. TURBINA 2 2 0 5
5. ZM LJUTOMER 2 0 2 1
6. FORMIS II. 2 0 2 0
7. MARIBOR 2 0 2 0
8. KURENT SK COMPANY 2 0 2 0

REZULTATI 2. KROGA: Maribor 
Branik - Velike Lašče 2:2 (2:1), Be-
nedikt - Kix Ajdovščina 4:2 (1:2), 
Slovenske Gorice - Weber 5:3 (1:1), 
Tomaž - Kebelj 4:9 (2:6), Viktorbit 
eBlagajna - Nazarje Glin 3:1 (1:0).

1. FSK KEBELJ 2 2 0 0 17:7 6
2. VIKTORBIT 2 2 0 0 6:3 6
3. VELIKE LAŠČE 2 1 1 0 5:3 4
4. SLOV. GORICE 1 1 0 0 5:3 3
5. NAZARJE GLIN 2 1 0 1 6:6 3
6. KMN BENEDIKT 2 1 0 1 5:5 3
7. WEBER 2 1 0 1 8:9 3
8. MB BRANIK 2 0 1 1 6:7 1
9. KIX AJDOVŠČINA 2 0 0 2 4:7 0
10. ZAVRH SELCE 1 0 0 1 3:8 0
11. KMN TOMAŽ 2 0 0 2 7:14 0

AC Prstec Ptuj – 
ZM Ljutomer 3:0 
(13, 18, 19)

ŽOK AC PRSTEC PTUJ: Breznik, 
Vidovič, Kramberger, Kokol, Inti-
har, Nimac, Vindiš, Kosi, Islamovič, 
Andjelkovič, Krajnc, Mahorič, Lesko-
var. Trenerka: Jasna Zajšek

Dvoboj bivših prvoligaških 
odbojkarskih ženskih ekip iz 
Ptuja in Ljutomera je napove-
doval pravi derbi, ki pa so ga 
zanesljivo, s 3:0 v nizih, dobile 
domačinke. Prvo ime sreča-
nja je bila Simona Krajnc, ki je 
osvojila kar šestnajst točk in je 
dokazala svojo kvaliteto. Ob 
njej je ekipo dobro razigrala iz-

kušena Nuša Andljekovič, tako 
da gostje iz Ljutomera niso bile 
niti blizu osvojitve niza. Prvi se 
je tako končal z gladkim izidom 
25:13, v drugem so se gostje že 
malo prebudile in so osvojile 
osemnajst točk, medtem ko se 
je tretji niz zaključil s 25:19 za 
AC Prstec iz Ptuja. 

Trenerka Jasna Zajšek je dala 
priložnost tudi mladi Kosijevi, 
ki jo je kar dobro izkoristila, 
medtem ko je svoj potencial 
najbolje izkoristila Intiharjeva. 
Na pričakovanem nivoju so bile 
Breznikova, kapetanka Vidovi-
čeva in Vindiševa. Razigrane 
Ptujčanke so glede na zadnje 
tekme izboljšale predvsem 
sprejem in so z natančno izpe-
ljanimi kombinacijami prišle 
do druge letošnje zmage v ligi. 

David Breznik

lar iz Olimpije. Oba dvoboja sta 
bila z rezultatoma 4:1 odločena 
v korist Tkalca in Zalarja, ki sta 
se nato pomerila še v velikem 
finalu, poražencema polfinala 
pa je ostal boj za 3. mesto. Po 
štirih strelih in izenačenemu 
rezultatu finala z 2:2 je odločil-
na tretja točka pripadla strelcu 
Olimpije in domačinu iz Lju-
bljane, Davidu Zalarju, ki je 
tako pripravil prvovrstno pre-
senečenje v 1. A DL, kot ga prav 
gotovo nobeden ni pričakoval.

V 1. B DL v streljanju z zrač-
no pištolo bodo v letošnji se-
zoni nastopali strelci iz Kidri-
čevega, ki so še v lanski sezoni 

V soboto se je na centralnem 
strelišču v Ljubljani začela nova 
sezona državne lige v streljanju 
z zračnim orožjem, ki skupaj z 
mladinsko in kadetsko državno 
ligo šteje za veliki Pokal Slove-
nije. Kot običajno na začetku 
sezone rezultati nekoliko ca-
pljajo za realnimi zmožnostmi 
strelcev, z izjemo Željka Moi-
čevića v 1. A DL s puško, ki je 
s tremi stoticami in skupnimi 
397 krogi pobegnil zasledoval-
cem po rednem delu, pa je ve-
lika večina sodelujočih streljala 
daleč od optimalne forme.

Za naše bralce najbolj zani-
mivo 1. A DL z zračno pišto-
lo, bomo v letošnji sezoni še 
podrobneje spremljali nasto-
pe naših okoliških strelcev iz 
Juršincev, Ptuja in novincev 
med prvoligaši – strelcev Jo-
žeta Kerenčiča iz Miklavža pri 
Ormožu. Prav slednji pa so na 
začetku s prvo ekipno zmago, 
z lepo prednostjo, pobegnili 
zasledovalcem že na prvem 
turnirju. Med ostalimi ekipa-
mi, ki so bile  uvrščene od 2. do 
8. mesta, se je odvijal enakovre-
den boj, manj od pričakovanj 
pa sta s 7. in 8. mestom dosegli 
lani tretjeuvrščena v skupnem 
seštevku ekipa ptujske Petlje 
in drugouvrščeni podprvaki iz 
Juršincev.

Med posamezniki sta najviš-
ji rezultat po rednem delu s 
381 in 380 krogi dosegla stara 
znanca 1. lige, v novi skupni 
ekip iz Miklavža, Aleksander 
Ciglarič in Boštjan Simo-
nič, vendar kasneje v finalu 
nista nastopila, tako da sta na 
koncu osvojila 7. in 8. mesto. 
Najbolj zanimiv par četrtfinal-

nega streljanja na izločanje sta 
tvorila Peter Tkalec iz Reči-
ce in Ptujčanka Majda Raušl, 
ki sta se pomerila kot 4. in 5. 
iz predtekmovanja, oba s 378 
krogi. Raušlova je po začetnem 
vodstvu z 2:0 in kljub desetici v 
tretjem strelu, ko je Tkalec bil 
boljši za desetinko, v nadalje-
vanju morala priznati premoč 
tekmecu in na koncu izgubila 
dvoboj s 3:2. V četrtfinalu sta 
bila zaradi odstopa Ciglariča 
in Simoniča Zlatko Kostanje-
vec in David Zalar prosta. V 
polfinalu sta se v prvem paru 
pomerila Kostanjevec in Tka-
lec ter Vidmar iz Brežic in Za-

Košarka � 3. SKL - vzhod (m)

Odličen odpor nove ptujske ekipe

Strelstvo � 1. turnir Pokala SZS-Ljubljana

Kostanjevec in Raušlova vzpodbudno v sezono

Foto: Črtomir Goznik

Ptujski košarkarji (na sliki Črto Gojznik) so pred številnimi gledalci klonili šele v zadnjih sekundah 
tekme proti Podbočju.

Odbojka � 3. DOL - vzhod 2 (ž)

V derbiju zmaga Ptujčank

Futsal � 2. SFL 

Kebelj nadigral Peteline

tekmovali v 1. A DL in izpadli 
v drugi kakovostni razred, ter 
strelci iz Dornave, ki so se v 
lanski sezoni še komajda ob-
držali v tem tekmovanju. Pri 
prvih je zelo dobro streljanje 
pokazal Kidričan Uroš Mo-
horko in s 366 krogi osvojil 8. 
mesto. Za dornavsko ekipo pa 
je najbolje streljala njihova naj-
mlajša strelka Staša Simonič 
in s 357 krogi osvojila 21. me-
sto. V ekipni razvrstitvi sta bili 
obe ekipi skorajda poravnani, 
za krog boljši dosežek in boljše 
7. mesto pa je osvojila dorna-
vska ekipa.

Za naše bralce pa bo zelo 
zanimivo tudi dogajanje v 1. B 
DL s puško, kjer tekmujeta obe 
ormoški ekipi Kovinarja in To-
varne sladkorja. Na prvem tur-
nirju so boljše streljali Kovinar-
jevi strelci in le za krog zgrešili 
stopničke in se uvrstili na 4. 
mesto, strelci Tovarne sladkor-
ja pa so s 1134 krogi osvojili 9. 
mesto. Med vsemi ormoškimi 
strelci je najboljšo uvrstitev 
dosegel Tadej Horvat in s 385 
krogi osvojil 8. mesto.

Strelci se bodo v naslednjem 
2. krogu, v novembru, pomeri-
li v gorenjskih Železnikih, po 
novem letu bodo v januarju 
3. turnir DL gostili ormoški 
strelci, četrti turnir bo potekal 
v Trbovljah, zaključek s 5. tur-
nirjem državne lige pa bodo 
gostili strelci iz Juršincev.

O dosežkih mlajših strelcev, 
ki so v nedeljo nastopale na 1. 
turnirju državne mladinske, 
kadetske in pionirske lige, 
bomo poročali v petkovi števil-
ki Štajerskega tednika. 

Simeon Gönc

1. A-liga pištola
SD Jožeta Kerenčiča   1136 15
SD Duš.Pož. Rečica   1119     12
SD Grosuplje   1118     10
SD Marok Sevnica   1117  9
SK Brežice   1117     8
SD Štefana Kovača   1114 7
SK Petlja Ptuj   1112     6
SD Juršinci    1112  5
SD Kopačevina   1092 4
SD Olimpija   1089     3
SD Mrož Velenje   1087 2
SD Vremščica         1068      1
1. David Zalar, SD Olimpija,    377 krogov
2. Peter Tkalec, SD DP Rečica,    378
3. Srečko Vidmar, SK Brežice,    379
4. Zlatko Kostanjevec, SK Petlja Ptuj,  364
5. Majda Raušl, SK Petlja Ptuj,    371
7. Aleksander Ciglarič, SD Jožeta Kerenčiča, 381
8. Uroš Mohorko, SD Jožeta Kerenčiča,  380
10. Simon Simonič, SD Jožeta Kerenčiča,  375
13. Rok Pučko, SD Juršinci,   373
15. Ludvik Pšajd, SD Juršinci,    372

1. B-liga pištola
SD Slovenske Konjice   1099 15
SD Kamnik   1097 12

SD Trzin   1083 10
SD Škofja Loka   1081 9
SD Domžale   1077 8
SD Železniki   1075 7
SD Dornava   1064 6
SD Kidričevo   1063 5
SD Moris Kočevje    1054 4
DSBV Izola   1047 3
SD IX. korpusa Piran   1043 2
SD Gorenja vas   1030 1
1. Miha Grohar, SD Domžale,    375
2. Cvetko Ljubič, SD Slovenske Konjice,  371
8. Uroš Mohorko, SD Kidričevo,   366

1. B-liga puška
1. SD 1956 Trbovlje   1157 15
2. ŠD Črenšovci   1152 12
3. SD Mesto Ljutomer   1146 10
4. SD Kovinar Ormož   1145 9
5. SD Juteks Žalec    1143 8
6. SD Trzin   1142 7
7. SD Mrož Velenje   1141 6
8. SD Tabor Ježica   1140 5
9. SD TS Ormož   1134 4
10. SD Triglav Javornik   1129 3
11. SD Postojna   1127 2
12. SD Leskovec   1061 1
1. Polona Bitenc, SD Juteks Žalec,   390 krogov

Kurent SK Company – 
Nova KBM Branik II 
0:3 (b. b.)

Odbojkarski klub Kurent je 
brez borbe izgubil tekmo s 3:0 
proti Novi KBM Braniku II iz 
Maribora, saj je s ponedeljkom, 
11. oktobra 2010, ustavil vse 
aktivnosti v zvezi z ekipami.



Minulo soboto bi kegljači in ke-
gljavke Drave Deta Centra verjetno 
najraje kar pozabili, saj so oboji 
izgubili. Dekleta so doživela sploh 
prvi poraz v sezoni. Tokrat so zelo 
slabo podirala keglje, saj se verjetno 
niti ne spomnijo, kdaj so imela nižji 
skupni seštevek. Podatek, da je edi-
no točko dosegla Nada Fridl s 453 
podrtimi keglji, pove vse. 

Fantje so doživeli svoj drugi poraz. 
Res je, da keglji niso ravno padali kot 
zrele hruške, vendar so bili zelo blizu 
točke. Na koncu so za tekmeci zao-
stali za deset podrtih kegljev.

2. SKL – vzhod (ž)
REZULTATI 5. KROGA: Drava 

Deta Center – Gašper Korotan I. 
1:7, Nafta – Ceršak 3:5, Šoštanj II. – 
Komcel 0:8, Litija – Lanteks III. 4:4.

1. CERŠAK 5 4 0 1 8
2. DRAVA DETA CENTER 5 4 0 1 8
3. RUDAR 4 3 0 1 6
4. GAŠPER KOROTAN I. 5 3 0 2 6
5. LANTEKS III.  4 2 1 1 5
6. NAFTA  5 2 0 3 4
7. LITIJA 4 2 1 1 2
8. KOMCEL 4 1 0 3 2
9. ŠOŠTANJ II. 4 0 0 4 0

DRAVA DETACENTER – 
GAŠPER KOTOTAN 1:7 
(2844- 2951)

DRAVA DETA CENTER: Krušič 
502, Plajnšek – Kolar 460, Kozo-

derc 463, Planinc 467, Bombek 
499, Fridl 453.

3. SKL – vzhod (m)
REZULTATI 5. KROGA: Drava 

Deta Center – Gašper Korotan II. 
2:6, Nafta – Prepolje 7:1, Lokomoti-
va DIXI – Žalec Petrol 7:1, Radenska 
II. – Litija 6:2, Piramida – Rile Servis 
2:6.

1. LOKOMOTIVA DIXI 5 4 0 1 8
2. ŽALEC PETROL 5 4 0 1 8
3. GAŠPER KOROTAN II. 5 4 0 1 8
4. DRAVA DETA CENTER 5 3 0 2 6
5. NAFTA 5 2 1 2 5
6. RILE SERVIS 5 2 0 3 4
7. PREPOLJE 5 2 0 3 4
8. RADENSKA II. 5 2 0 3 4
9. LITIJA 5 1 1 3 3
10. PIRAMIDA 5 0 0 5 0

DRAVA DETA CENTER – 
GAŠPER KOROTAN 2:6 
(3032 – 3042)

DRAVA DETA CENTER: Šauperl 
– Arnuš 461, Sušanj 507, Kozoderc 
532, Premzl 521, Čuš 487, Čeh 524, 

NAFTA – PREPOLJE 7:1 
(3251 – 3136)

PREPOLJE: Brezner – Ogrizek 
481, J. Kirbiš 547, M. Kirbiš 539, 
Ornik 545, F. Kirbiš 534, Dremelj – 
Gerečnik 490

Danilo Klajnšek

CARRERA OPTYL ORMOŽ 
– ŠMARJE PRI JELŠAH 1:1 
(1:1)

STRELCA: 0:1 Čakš (13), 1:1 No-
vak (26. z 11 m)

CARRERA OPTYL ORMOŽ: Šnaj-
der (od 70. Fijavž), Štiberc (od 86. 
Jurčec), Druzovič, Novak, Kolarič 
(od 46. Košnik), Zorman, Krajnc, 
Kardum, Srša, Zadravec, Piberčnik. 
Trener: Aleš Jurčec. 

1. liga MNZ Ptuj: 
Štulec poskrbel za 
presenečenje na 
Hajdini

APAČE – BUKOVCI 1:2 (1:2)
STRELCI: 0:1 Kodrič (13), 1:1 Pre-

dikaka (34), 1:2 Strelec (40)
HAJDINA – ROGOZNICA 1:2 (1:1)
STRELCA: 1:0 Krajnc (10), 1:1 

Štulec (29), 1:2 Štulec (79)
SREDIŠČE OB DRAVI – SKORBA 

2:1 (1:0)
STRELCI: 1:0 Ivanuša (30), 1:1 

Krajnc (53. iz 11m), 2:1 Miljevič (81)
PRAGERSKO – VIDEM 0:1 (0:1)
STRELEC: 0:1 Kokol (10)
DORNAVA – OPLOTNICA 0:1 (0:1)
STRELEC: 0:1 Figek (14)
GORIŠNICA – LOVRENC 3:1 (0:0)
STRELCI: 1:0 Kolar (51), 2:0 Žni-

darič (55), 3:0 Muršič (62), 3:1 To-
minc (71)

1. SREDIŠČE OB D. 8 7 0 1 20:5 21
2. HAJDINA 8 5 1 2 18:8 16
3. SKORBA 8 5 1 2 16:9 16
4. BUKOVCI 8 4 1 3 14:16 13
5. LOVRENC 8 3 3 2 13:8 12
6. OPLOTNICA 8 3 3 2 8:9 12
7. GORIŠNICA 8 3 2 3 14:15 11
8. DORNAVA 8 3 0 5 14:15 9
9. APAČE 8 2 2 4 17:14 8
10. ROGOZNICA 8 2 2 4 10:20 8
11. VIDEM 8 2 1 5 8:15 7
12. PRAGERSKO 8 1 0 7 8:26 3

2. liga MNZ Ptuj: 
štirje zadetki Svr-
žnjaka in Stojnška

HAJDOŠE – PODLEHNIK 1:3 
(1:1)

STRELCI: 0:1 Murko (25), 1:1 
Drevenšek (41), 1:2 Trafela (52), 1:3 
Trafela (65)

SLOVENJA VAS – SPODNJA POL-
SKAVA 1:0 (0:0)

STRELEC: 1:0 Zupanič (56)
GRAJENA – ZGORNJA POLSKA-

VA 2:1 (1:1)
STRELCI: 1:0 Petek (1), 1:1 Smo-

gavec (5), 2:1 Bračič (69)
CIRKULANE – LESKOVEC 3:2

PODVINCI AGROCENTER PTUJ – 
TRŽEC 7:1 ( 4:1)

STRELCI: 1:0 Svržnjak (7), 1:1 
Emeršič (9), 2:1 Svržnjak (15), 3:1 
Simonič (16), 4:1 Svržnjak (35), 5:1 
Modrič (51. z 11 m), 6:1 Svržnjak 
(56), 7:1 Modrič (80)

MAKOLE – MARKOVCI 5:1 (2:0)
STRELCI: 1:0 Stojnšek (30), 2:0 

Stojnšek (34), 3:0 Vindiš (61), 4:0 
Stojnšek (63), 5:0 Stojnšek (71), 5:1 
Šmigoc (80)

1. MAKOLE 8 7 0 1 25:9 21
2. GRAJENA 8 6 2 0 30:6 20
3. PODVINCI A. P. 8 6 0 2 33:10 18
4. TRŽEC 8 6 0 2 29:25 18
5. PODLEHNIK 8 4 2 2 21:12 14
6. CIRKULANE 8 4 0 4 14:18 12
7. LESKOVEC 8 4 0 4 13:21 12
8. MARKOVCI 8 3 0 5 14:26 9
9. ZG. POLSKAVA 8 2 1 5 10:18 7
10. SLOVENJA VAS 8 1 2 5 5:11 5
11. HAJDOŠE 8 1 1 6 8:26 4
12. SP. POLSKAVA 8 0 0 8 9:29 0

Veteranske lige 
MNZ Ptuj

35 - ZAHOD
REZULTATI 6. KROGA: Pragersko 

– Boč 3:0, Podlehnik – Mons Claudi-
us 0:1, Pohorje Oplotnica – Hajdina 
7:2, Lovrenc – Polskava 0:0.

1. POHORJE OPL. 6 4 1 1 23:10 13
2. MONS CLAUD. 6 4 1 1 15:7 13
3. POLSKAVA 6 4 1 1 6:2 13
4. PRAGERSKO 6 3 1 2 14:7 10
5. PODLEHNIK 5 2 1 3 9:10 7
6. BOČ 6 2 0 4 10:13 6
7. LOVRENC 6 1 1 4 5:18 4
8. HAJDINA 6 1 0 5 8:23 3

35 – VZHOD
REZULTATI 6. KROGA: Borovci 

– Grajena 2:3, Bukovci – NŠ Drava 
Ptuj 1:9, Videm – Dornava 1:4, Skor-
ba – Prepolje 5:0.

1. DRAVA PTUJ 6 6 0 0 34:6 18
2. SKORBA 6 5 0 1 39:9 15
3. DORNAVA 6 5 0 1 23:7 15
4. VIDEM 6 3 1 2 17:12 10
5. GRAJENA 6 2 1 3 11:19 7
6. BUKOVCI 6 2 0 4 9:32 6
7. BOROVCI 6 0 0 6 7:39 0
8. PREPOLJE -1  6 0 0 6 3:19 -1

VETERANI 40
REZULTATI 6. KROGA: Ormož 

– Tržec 0:2, Podvinci – Apače 4:1, 
Markovci – Leskovec 0:2, Zgornja 
Polskava – Gorišnica 1:0.

1. ZG. POLSKAVA 6 4 2 0 11:5 14
2. MARKOVCI 6 4 0 2 20:5 12
3. GORIŠNICA 6 3 0 3 11:9 9
4. ORMOŽ 6 3 0 3 10:11 9
5. TRŽEC 6 2 2 2 10:18 8
6. LESKOVEC 6 2 1 3 11:8 7
7. PODVINCI 6 2 0 4 8:13 6
8. APAČE 6 1 1 4 9:21 4
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3. SNL – vzhod
Po dolgem času so se znova veseli-

li v Stojncih, saj so njihovi nogometaši 
slavili drugo zmago v tem prvenstvu. 
Proti Palomi iz Sladkega Vrha so po-
trebovali praktično samo dve minuti, 
v katerih so dvakrat zadeli v polno in 
zmaga je ostala doma. Stojnčani tudi 
do sedaj niso igrali slabo, samo njiho-
vi rezultati na žalost tega niso potrje-
vali. Ponovno so izgubili nogometaši 
iz Slovenske Bistrice, ki zares nimajo 
niti kančka sreče: tokrat so v Zrečah 
z igralcem več v polju (v 23. minuti je 
bil izključen Alen Žižek – Zreče) držali 
točko v rokah vse do 93. minute, ko 
so prejeli zadetek iz 11-metrovke, ob 
tem je bil izključen še Levart ... Bivši 
drugoligaš iz Šentjurja je še naprej v 
očitni krizi, tokrat so izgubili doma s 
Celjani.

Ta krog je minil v znamenju go-
stov, ki so kar petkrat zadovoljni 
zapuščali igrišča. Vodeči Odranci so 
slavili pri Čardi ter so še naprej vo-
deče moštvo na prvenstveni razpre-
delnici Štajerske lige. Za napetost pri 
vrhu skrbijo nogometaši Kovinarja iz 
Štor, ki so tokrat slavili v Malečniku. 

REZULTATI 9. KROGA: Stojnci – 
Paloma 2:0 (2:0), Zreče- AHA EMMI 
Bistrica 2:1 (1:0), MU Šentjur – Si-
mer šampion 1:4 (0:2), Malečnik – 
Kovinar Štore 1:2 (1:1), Koroška Dra-
vograd – Tromejnik G Kalamar – 2:3 
(0:0), Grad – Tehnostroj Veržej 1:3 ( 
0:1), Čarda – Odranci 0:1 (0:0).

1. ODRANCI 9 7 1 1 28:11 22
2. KOVINAR ŠTORE 9 6 1 2 18:13 19
3. SIMER ŠAMP. 9 4 3 2 24:12 15
4. GRAD 9 4 3 2 18:15 15
5. ZREČE 9 4 3 2 12:10 15
6. TEHNO.  VERŽEJ 9 5 0 4 20:23 15
7. TROMEJNIK  9 4 2 3 14:15 14
8. MALEČNIK 9 4 1 4 17:15 13
9. ČARDA 9 3 3 3 10:10 12
10. PALOMA 9 3 2 4 9:14 11
11. DRAVOGRAD 9 3 2 4 14:22 11
12. STOJNCI 9 2 1 6 11:19 7
13. A. E. BISTRICA 9 1 1 7 19:23 4
14. MU ŠENTJUR 9 1 1 7 10:22 4

STOJNCI – PALOMA 2:0 
(2:0)

STRELCA: 1:0 Milošič (7), 2:0 Tur-
kuš (8)

STOJNCI: Zajc, Janžekovič, Topo-
lovec, Golob, S. Meznarič, Fridauer, 
Milošič (od 86. Ratek), Turkuš (od 
88. P. Meznarič), Kokot, Mikulec, Le-
ben (od 60. Pernek). Trener: Robert 
Težački.  

ZREČE – AHA EMMI 
BISTRICA 2:1 (1:0)

STRELCI: 1:0 Jelenko (23), 1:1 
Lemezovič (53), 2:1 Trunkl (93. z 11 
m)

AHA EMMI BISTRICA: Danilovič, 
Levart, Modrič, Hren (od 74. Iršič), 
Korošec, Beranič, Razboršek (od 
23. Tkavc), Mlinar, Divjak, Stegne 
(od 40. Jelenko), Lemezovič. Trener: 
Mladen Dabanovič.

Štajerska liga: 
Zavrčani še devetič

Deveti krog ni prinesel sprememb 
na vrhu prvenstvene razpredelnice. 
V vodstvu so še naprej nogometaši 
iz Zavrča, ki meljejo vse pred sabo. 
Tokrat so brez težav premagali polj-
čanski Boč. Korak z vodečim drži 
le Šoštanj, ki je imel tokrat obilico 
težav s Podvinci (le-ti so prejeli kar 
šest rumenih kartonov), ki se po krizi 
na začetku očitno prebujajo. Zato pa 
ne gre vse po načrtih nogometašem 
iz Gerečje vasi, ki so na domačem 
igrišču osvojili le točko, čeprav so 
gostje tekmo končali tekmo z deveti-
mi nogometaši na igrišču (izključena 
sta bila Polajžer v 72. in Ferčec v 81. 
minuti). Tako še naprej ostajajo pri 
zgolj eni zmagi, posledica tega pa je 
mesto v spodnjem delu prvenstvene 
razpredelnice. Nič bolje se ne godi 
Ormožanom, ki so tokrat proti Šmar-
ju osvojili samo točko. Zanimivo je, 

da so gostje v Ormož pripotovali s 
samo enajstimi nogometaši. Ali so 
razlog poškodbe ali umik sponzorja 
iz kluba, pa niso želeli izdati. 

Bivši igralec Drave in sedaj kape-
tan ekipe iz Slovenj Gradca Borut 
Tisnikar je svojo ekipo v Rogaški 
Slatini popeljal do druge zmage v 
prvenstvu. Strelci so bili v tem krogu 
izjemno učinkoviti, saj so dosegli kar 
34 zadetkov na sedmih tekmah, ali v 
povprečju skoraj pet na tekmo. 

REZULTATI 9. KROGA: Šoštanj 
– Podvinci 3:2 (1:0), Zavrč – Boč 
Poljčane 6:2 (4:1), ZAVA Gerečja vas 
– Mons Claudius 1:1 (1:0), Tehnotim 
Pesnica – Peca 5:3 (1:0), Marles 
hiše- Pohorje 2:3 ( 1:1), GIC Gradnje 
Rogaška – Koroške Gradnje 1:3 
(0:2), Carrera Optyl Ormož – Šmarje 
pri Jelšah 1:1 (1:1).

1. ZAVRČ 9 9 0 0 35:7 27
2. ŠOŠTANJ 9 8 0 1 33:8 24
3. POHORJE 9 6 0 3 24:15 18
4. TEH. PESNICA 9 6 0 3 20:14 18
5. PECA 9 4 1 4 12:14 13
6. ŠMARJE PRI J. 9 3 3 3 22:16 12
7. BOČ POLJČANE 9 3 2 4 17:19 11
8. OPTYL ORMOŽ 9 2 3 4 10:20 9
9. MARLES HIŠE 9 3 0 6 13:24 9
10. GIC ROGAŠKA 9 3 0 6 13:27 9
11. PODVINCI -1 9 2 3 4 16:21 8
12. ZAVA GER. VAS 9 1 4 4 9:17 7
13. MONS CLAUD. 9 2 1 6 9:18 7
14. KOROŠKE GR. 9 2 1 6 11:24 7

ŠOŠTANJ – PODVINCI 3:2 
(1:0)

STRELCI: 1:0 Softič (19), 1:1 No-
vak (69), 2:1 Obu (73), 3:1 Softič 
(74), 3:2 Petrovič (79)

PODVINCI: Šeruga, Šebela, Ku-
serbanj (od 87. Mulej), Ivančič, Bez-
jak, Lah, Marinič (od 76. Brumen), 
Novak, Juršek, Kupčič, Petrovič (od 
89. Slodnjak). Trener: Damjan Bez-
jak.  

ZAVRČ – BOČ POLJČANE 
6:2 (4:1)

STRELCI: 1:0 Lenart (4), 2:0 Šnaj-
der (16), 3:0 Murat (21), 4:0 Murat 
(24), 4:1 Jelovšek (34), 4:2 Šket (76), 
5:2 Šnajder (81), 6:2 Antolič (90)

ZAVRČ: Golob, Gabrovec, Lenart 
(od 46. Fruk), Murko, Rumež (od 62. 
Vinkovič), Murat, Kuserbanj (od 56. 
Marinič), Darmopil, Čeh, Fridl (od 
66. Antolič), Šnajder. Trener: Miran 
Emeršič.

ZAVA GEREČJA VAS – 
MONS CLAUDIUS 1:1 (1:0)

STRELCA: 1:0 Sagadin (17), 1:1 
Božak (52)

ZAVA GEREČJA VAS: Zupanič, Ka-
isesberger, Draškovič, Lončarič, Čeh, 
Sagadin, Lešnik, Gerečnik (od 67. 
Vnuk), Kukec, Benko (od 67. Šešo), 
Kokot. Trener: Franc Žitnik. 

torek � 19. oktobra 201014 Šport

Rokomet � 1. A slovenska liga (Ž)
Zaostala tekma 5. kroga: Krim Mercator – Mercator Tenzor Ptuj 

(torek, 19. 10.).

Pokal Slovenije � Slovan v Gorišnici 
V sredo, 20. 10., bodo rokometaši Moškanjcev-Gorišnice ob 19.30 

v osmini finala za pokal rokometne zveze Slovenije gostili ekipo Slo-
vana iz Ljubljane.

Nogomet � Hervis pokal Slovenije
Pari četrtfinala (20. 10.), prve tekme: Triglav Gorenjska – Luka Ko-

per, IB Interblock – HiT Gorica, Domžale – Olimpija, Nafta – Maribor. 
Povratne tekme bodo odigrane teden dni kasneje.

Športni napovednik

V nedeljo sta bili odigrani samo 
dve srečanji sedmega kroga, pre-
ostali tekmi bosta na sporedu 10. 
novembra. V Dornavi so domača 
dekleta gostila tekmice iz Slovenj 
Gradca, ki so veljale za popolne 
favoritinje. Toda v prvem polčasu 
so domačinke igrale zelo dobro 
ter tudi prve zadele v polno. V na-
daljevanju tega dela igre so gostje 
najprej izenačile, nato povedle 1:2, 
Daša Grdina pa je s svojim drugim 
zadetkom poskrbela za izenačenje 
pred odhodom na odmor. V zadnjih 
tridesetih minutah srečanja so Ko-
rošice dosegle še pet zadetkov in 
odnesle vse tri točke, ki jim v tem 
trenutku zadoščajo za trenutno 
drugo mesto na prvenstveni raz-
predelnici.

REZULTATI 7. KROGA: ŽNK Dor-
nava – HV TOUR Slovenj Gradec 2:7 
(2:2), Maribor – Jevnica 3:4 (1:4).

1. KRKA 6 6 0 0 36:1 18
2. SLOV. GRADEC 7 5 0 2 25:11 15
3. RUDAR-ŠKALE 6 4 1 1 23:6 13
4. JEVNICA 7 3 2 2 22:14 11
5. POMURJE BEL. 6 3 1 2 21:13 10
6. MARIBOR 7 2 0 5 12:20 6
7. VELESOVO K. J. 6 1 0 5 6:36 3
8. ŽNK DORNAVA 7 0 0 7 4:48 0

ŽNK DORNAVA – HV TOUR 
SLOV. GRADEC 2:7 (2:2)

STRELKA za Dornavo: Daša Gr-
dina.

ŽNK DORNAVA: Laura Maksimo-
vič, Patricija Golob, Maja Skaza, Ma-
teja Arnuš, Nina Kovačič, Daša Grdi-
na, Katja Nežmah, Nina Podhostnik 
(Kaja Štelcer), Teja Šmintič (Nuša 
Ploj), Gabrijela Milec, Lucija Hamer-
šak. Trener: Mitja Serdinšek.  

Danilo Klajnšek

Nogomet � 1. SŽNL

Dober polčas premalo 
za prvo točko

Kegljanje

Boleča poraza ptujskih ekip

Nogomet � 3. SNL vzhod, Štajerska liga, lige MNZ Ptuj

Stojnci matirali Palomo v dveh minutah

Foto: Črtomir Goznik

Nogometaši Zavrča (na fotografiji Matej Lenart) so z devetimi zaporednimi zmagami na vrhu lestvice 
Štajerske lige. 

Nogomet � Mladinski pokal
Pretekli četrtek je bilo odigrano še zadnje srečanje četrtfinala mla-

dinskega pokala na področju MNZ Ptuj med Cirkulanami in Aluminijem 
– slavili so gostje 0:4. Preostali rezultati: NŠ Poli Drava – Zavrč 5:1, 
Bukovci – Oplotnica 7:4, AHA EMMI Bistrica – Slovenja vas 4:2.

DK



štartni strel.
Jure Čuček in Marko Rajh 

sta startala na 21 km ob 14.10, 
Rado Ačimovič, Matevž Zavec 
in Boštjan Zupanič pa 20 mi-
nut kasneje na 10 km. Po petsto 
metrih smo doživeli silovit glas-
beno-tekaški pozdrav mladih 
japonskih bobnark in bobnar-
jev, ki so bili prava vzpodbu-
da, njihovo izjemno zgledno 
zvokovno sporočilo pa je bilo 
pristno darilo tekačem različ-
nih kultur. V Saint Cyr sur Loire 
imajo japonsko šolo z znanimi 
japonskimi športi. Japonski šo-
larji so z bobnanjem, tekom in 
svojo simpatičnostjo predsta-
vljali veliko več kot le aktivacijo 
notranjih tekaških sil. Medtem 
ko smo tekli vsak v svojem te-
kaškem tempu, nam je tekaški 
korak podarjal videnje lepote 
narave, urejenost in poselje-
nost mesta ter seveda srečanje 

z nepozabnimi navijači, ki so 
nas bodrili z vzkliki ale ale ... 
Prisrčna je bila  Francozinja, ki 
je ob navijanju s tekači delila 
poslušanje glasbe večnega kra-
lja popa, Michaela Jacksona, s 
pesmijo You Are Not Alone, in 
velikodušna organizatorka, ki je 
vedela, da razumem rusko bolje 
kot francosko in je mojemu te-
kaškemu tempu dodala plin kar 
po rusko, davaj davaj (dajmo 
dajmo). Velik privilegij in sku-
pni imenovalec tekačev in na-
vijačev je bil nasmeh in veselje. 
Zahtevni progi 10 km in 21 km, 
ki sta se vili na skupni višinski 
razliki 200 metrov sta spomi-
njali na kros kantri progo.

V zgodovino te francoske 
tekaške tekme sta se po zaslugi 
izjemnega tempa s prvim me-
stom zapisala Rado Ačimovič, 
naš dolgoletni zgledni in uspe-
šni tekač in triatlonec, ljubitelj 

in promotor teh športov, ki je 
kljub lažji poškodbi ahilove te-
tive slavil v kategoriji starejših 
veteranov, in Matevž Zavec, na-
debuden in zelo zavzet tekač, 
ki je zmagal v kategoriji mlaj-
ših članov. Jure Čuček in Mar-
ko Rajh sta suvereno opravila z 
izjemno zahtevno polmaraton-
sko preizkušnjo, ki je gotova 
ena najtežjih 21-km tras v Evro-
pi. Pozitivna tekaška izkušnja 
nas je poenotila v mnenju, da 
smo pretekli dosedanjo najzah-
tevnejšo tekaško progo.

S spoštovanjem je bilo moč 
opaziti, da so levji organizacij-
ski del tekaške prireditve se-
stavljale francoske družine. Ob 
slovesu smo bili znova deležni 
srčnosti, topline in senzibilne 
hvaležnosti francoskih gosti-
teljev in organizatorjev, ki so 
poskrbeli za odlično vzdušje in 
vso organizacijo.

Tekaška razsežnost v utripu 
tekaškega srca tako daleč prese-
ga tek kot zgolj odlično možnost 
rekreacije in samopreseganja, 
temveč v nas budi vedno nove 
možnosti za spoznavanje, pozna-
vanje in povezovanja z drugimi, 
novimi ljudmi in kulturami.

Ni torej slučaj, da se v čaru 
dimenzije teka skriva odgovor, 
zakaj postaja tek vedno bolj 
množična in smiselna izbira 
človekovega načina življenja, 
ne samo športnega, marveč 
tudi kulturnega.

Hvala Saint Cry sur Loire! 
Hvala Mestna občina Ptuj!

Boštjan Zupanič, član 
TK Maraton Ptuj

torek � 19. oktobra 2010   15Šport, rekreacija

Člani Tekaškega kluba Ma-
raton Ptuj smo se na povabilo 
francoskega mesta Saint Cyr 
sur Loire, ki je partnersko me-
sto Ptuja, z veseljem odzvali in 
se udeležili francoske tekaške 
prireditve, teka na 10 km in 21 
km, ki je potekala v nedeljo, 10. 
oktobra 2010. 

Naj spomnim, da je TK Ma-
raton Ptuj tudi sicer stalni 
partner in soorganizator me-
stne občine Ptuj pri projektu 
osemurnega teka partnerskih 
in prijateljskih mest Ptuja, ki 
poteka vsaki dve leti v juniju 
ob počastitvi praznika dne-
va državnosti. Omenjenemu 
osemurnemu teku poleg vseh 
ekip pomembno vrednost 
dodajo prav ekipe tekačic in 
tekačev iz partnerskega mesta 
Saint Cyr sur Loire.

Doživetje krepkih 20 stopinj 
v objema francoskega sonca je 
bilo za nas pravi oktobrski bal-
zam. Gostoljubnost francoskih 
gostiteljev nas je spremljala na 
vsakem koraku, saj so bili zain-
teresiranost, navdušenost, po-
zornost in prijaznost gostite-
ljev naše stalne spremljevalke. 

Francozi so pravi mojstri 
gurmanskega slow food raz-
vajanja. Srečanje z zanimivi 
Francozi, s katerimi smo se po-
skušali pogovarjati (nekateri 
od njih ne znajo angleško, mi 
pa ne francosko, razen osnov 
našega Rada in Marka), nas je 
hitro in slikovito obogatilo z 
razumevanjem znanega reka: 
»Kaj se delaš Francoza!?« 

Krasno mesto Tours, ki leži 
čez prelepo zeleno reko Loire 
nasproti Saint Cyr sur Loire, je 
čudovito mesto impresivnih 
zgodovinskih spomenikov re-
nesančnega stila in zanimive 
arhitekture. Večerni sprehod 
po polnih nočnih ulicah in 
trgih, ki jih krasi pridih dru-
žabnosti in francoskega šarma, 
nazorno pokaže, da se pri njih 
zabava konec tedna piše z veli-
ko začetnico. 

Sobotnemu dvigu štartnih 
številk na lepem atletskem 
štadionu je v spremstvu orga-
nizatorjev sledil ogled tekaške 
proge, ki se je zdela precej 
»Pirenejska«, zahtevna in spo-
štovanja vredna. Po nedelj-
skem zajtrku smo se namenili 
sončnemu nedeljskemu izzivu 
naproti. Naša tekaška ekipa je 
v dobrem vzdušju pričakala 

Letošnji uspehi športni-
kov invalidov na mednaro-
dnih tekmovanjih so pre-
pričali ministra za šolstvo 
in šport RS Igorja Lukšiča, 
da jim je v torek, 12. okto-
bra, na MŠŠ pripravil spre-
jem. Nanj so bili povabljeni 
vsi, ki so osvojili medalje 
na svetovnih in evropskih 
prvenstvih skupaj z njiho-
vimi trenerji ter vodstvom 
krovne športne organizaci-
je, Zveze za šport invalidov 
Slovenije – Paraolimpijske-
ga komiteja. Športnikov z 
medaljami je letos enajst, 
za njihove uspehe pa je za-
služnih šest trenerjev. To 
je bil sploh prvi sprejem 
na ministrstvu za športni-
ke invalide, nosilce medalj 
na SP in EP, deležni pa so 
ga bili že udeleženci parao-
plimpijskih iger.

V uvodnem nagovoru je mi-
nister izrazil zadovoljstvo ob 
takšnem uspehu slovenskih 
športnikov invalidov in jim 
posebej čestital za vztrajnost, 
odrekanja in vse napore, ki so 
ob določenih dodatnih ovirah 
vredni še večjega spoštovanja. 
Izrazil je upanje, da bo novi na-
cionalni program športa, ki se 
pripravlja za naslednje desetle-
tno obdobje, dovolj prijazen in 
korekten do športnikov inva-
lidov in da bo Slovenija lahko 
na njihove uspehe ponosna 
tudi v prihodnje. V okviru mi-
nistrstva si bodo še bolj priza-
devali za dostopnost športnih 
objektov širokemu krogu oseb 
s posebnimi potrebami in za 
zagotavljanje pogojev za redno 
vadbo vsem, ki si to želijo.

Na sprejemu smo imeli 
Ptujčani po zaslugi uspehov 
slepih in slabovidnih keglja-
čev kar močno zasedbo. Ob 
dveh članih Medobčinskega 
društva slepih in slabovidnih 
Ptuj Marjanu Žalarju, ki je na 
letošnjem evropskem prven-
stvu na Slovaškem osvojil na-
slov evropskega prvaka in ob 
tem dosegel evropski rekord 2 
x 120 metov, je bil še nosilec 
bronaste medalje Mitja Žalar 
ter obe trenerki državne re-
prezentance, Andreja Razlag 
kot glavna trenerka in Silva 
Razlag, pomočnica. Silva ob 
tem opravlja še nalogo trener-
ke kegljaške sekcije MDSS Ptuj. 
Žal se sprejema ni mogel ude-
ležiti strelec Srečko Majceno-
vič, ki je na svetovnem prven-
stvu v Zagrebu osvojil ekipno 
bronasto medaljo.

Prisotne je pozdravil še di-
rektor direktorata za šport 
Marko Rajšter, ki prav tako 
prihaja s ptujskega območja, v 
imenu ZŠIS-POK se je za spre-
jem zahvalil predsednik Emil 
Muri.

Prepričani smo, da bo v bo-
doče ta praksa postala tradi-
cionalna in da bodo sprejema 
pri ministru deležni vsako leto 
vsi športniki invalidi, ki bodo 
osvajali medalje na velikih 
mednarodnih tekmovanjih. 
Verjamemo, da se bo med nji-
mi prav gotovo znašel kdo s 
Ptujskega in da bo MO Ptuj ob 
kandidaturi za certifikat »ob-
čina po meri invalidov« 2011 
v akcijskem programu upošte-
vala tudi potrebe športnikov 
invalidov.

Silva Razlag

Kros občinskih reprezen-
tanc, bolj znan kot »Kros Dela«, 
je tekmovanje z dolgo in bo-
gato tradicijo. Na njem so svoj 
čas zmagovali takšni asi, kot so 
Mirko Vindiš, Roman Kejžar, 
Jolanda Batagelj, Helena Ja-
vornik, Sonja Roman in mnogi 
drugi. Letošnji, že 45. po vrsti, 
je potekal v idiličnih razmerah 
Mariborskega otoka. Na njem 
so nastopili najmlajši otroci 
letnika 1998 ter vse do članov 
in članic. Na osnovi rezultatov 
medobčinskega krosa, ki je 
pretekli teden potekal v Vid-
mu, se je tekmovanja udeležila 

tudi reprezentanca Ptuja. Sko-
raj 25 tekačev je dostojno in z 
veliko mero borbenosti zasto-
palo ptujske barve.

Med njimi je največ tekaške 
sposobnosti pokazal Boštjan 
Nahberger, učenec OŠ Breg, 
ki je med najmlajšimi letniki, 
roj. 1998, zmagal. Lep ekipni 
uspeh je s 6. mestom v tej ka-
tegoriji dopolnil Blaž Love-
njak. Tako sta Boštjan in Blaž 
slavila tudi v ekipni razvrsti-
tvi. Izjemen uspeh sta dosegla 
tudi Luka Medic (3. mesto) in 
Mark Drevenšek (5. mesto), 
ki sta ekipno zmago slavila 

Maraton � Tekaški klub Maraton Ptuj

Čarobnost teka odkriješ 
v čudovitem mestu Saint Cyr sur Loire

Šport invalidov

Minister Igor Lukšič 
sprejel športnike invalide

Z leve Matevž Zavec, Boštjan Zupanič, Marko Rajh, Jure Čuček in Rado Ačimovič

Fotografije: arhiv ZŠIS-POK

Mitja Žalar, Silva Razlag, Igor Lukšič, Andreja Razlag, Marjan Ža-
lar

Zmagovalca v svojih starostnih kategorijah: Matevž Zavec in 
Rado Ačimovič

med letniki 1996. Tik pod zma-
govalnim odrom pa je tokrat 
pristala Doroteja Domjan (4. 
mesto). V ekipni razvrstitvi so 
fantje dosegli izjemno 3. me-
sto, dekleta pa 5. mesto. V vsee-
kipni razvrstitvi med občinami 
pa je ekipa Ptuja pristala na 
odličnem 5. mestu. Pri tem naj 
dodamo, da so jih od drugega 
mesta ločile pičle 3 točke! 

Rezultati na državnem ni-
voju kažejo na ponoven dvig 
tekaške osveščenosti med 
osnovnošolci Spodnjega Po-
dravja. K temu prispevata 
solidno delo v šolah in stalna 

organizacija medobčinskih 
tekmovanj Zavoda za šport 
Ptuj ter osnovnih šol, ki se že 
kažeta v napredku na držav-
nem nivoju. Svoje pa prispeva 

tudi vedno večja množičnost 
v ptujskem atletskem klubu. 
Ob prihodnjem vključevanju 
tistih osnovnih šol, ki te kul-
ture še ne gojijo v takšni meri, 

pa bi lahko ponovno govorili 
o vzponu ter popularizaciji 
teka kot osnovnega in najbolj 
naravnega gibanja.

tp

Šolski šport � Atletika

Ptujska reprezentanca blizu 
najboljšim v Sloveniji



Zdenka Slana se je doslej 
ukvarjala s posredništvom, v 
začetku leta pa je želela regi-
strirati pralnico in likalnico. 
To se ji je zdela dobra poslovna 
ideja, ker v Ormožu te dejavno-
sti še ni. O tem se je pogovorila 
z županom Alojzom Sokom, ki 
je bil po njenih besedah nav-
dušen. Zdenka Slana je načrto-
vala, da bi prala predvsem za 
ormoški dom starejših obča-
nov. V začetku leta se je o tem 
pogovarjala z direktorico, ki ji 
je povedala, koliko je dnevnega 
pranja v domu. V skladu s temi 
številkami je Zdenka Slana na-
ročila stroje. Sprva je dejavnost 
želela opravljati pri Janku Vi-
čarju v Skolibrovi ulici. Menda 
so se celo že natančno dogo-
vorili za najem prostorov, ko 
pa bi bilo treba začeti, pa ta o 
najemu prostorov naenkrat ni 
hotel nič več vedeti. Ker je ime-
la v lastni hiši dovolj prostorno 
klet, je poklicala Danico Vnu-
čec in naročila projekt.

Brez dovoljenj in 
posla z zajetnim 
kreditom

„Vi samo delajte, bomo pa-
pirje sproti reševali,“ zatrjuje 
Slana, da naj bi ji svetovala Da-
nica Vnučec. Z možem sta tako 
delala ves januar, betonirala, 
polagala ploščice in pripravila 
prostor, saj naročenih strojev 
nista imela kam postaviti. „Ča-
kali smo na soglasje Elektra 
in Danica Vnučec je še vedno 
govorila: 'Vidva kar delajta.' Ko 
pa smo dali vlogo za gradbe-
no dovoljenje na UE, so nama 
dodelili kazen 420 evrov za le-
galizacijo objekta, ker so bili v 
njem že stroji in elektrika tudi,“ 
pripoveduje Zdenka Slana, ki je 
načrtovala, da začne s 15. juni-
jem prati za dom starejših.

„Direktor Rozman je rekel, 
da mi bodo dali za pranje nekaj 
perila. Potem pa se mi od 14. 
nihče ni več oglašal na telefon 
v domu. 17. ali 18. pa me je di-
rektor poklical in mi rekel, da 
se niso odločili za moje pranje, 
ker mi sosedje ne bodo dali so-
glasja in bom šla v stečaj. Meni 
se takrat še sanjalo ni, da potre-
bujem soglasje soseda. Nihče 
me na to ni opozoril. Imam 
občutek, da so vsi med seboj 
povezani,“ nadaljuje o zapletu 
Slanova.

Vsi njeni načrti so temeljili 
na ustnih dogovorih. Glede na 
predvidene količine pranja, ki 
jih je pričakovala, je Zdenka 
Slana zaposlila dodatno delav-
ko in kupila pralni, sušilni ter 
likalni stroj v skupni vrednosti 
20.000 evrov. Za to si je vzela 
kredit, ki ga že nekaj časa od-
plačuje, dela pa še vedno nič, 

saj nima dovoljenja, pa tudi na-
ročil ne.

Šele ko je z UE Ormož dobila 
povabilo, da pride na obrav-
navo, je dojela, da potrebuje 
soglasje sosedov. Stanuje v hiši-
dvojčku in najbližja soseda je 
po zastopniku Andreju Anta-
uerju sporočila, da soglasja ne 
želi podpisati. Slanova pravi, da 
tega preprosto ni mogla verjeti, 
ker so bili vedno v dobrih od-
nosih. „Gospa Kolarič živi tukaj 
poleti in veliko sva ji z možem 
pomagala, vedno smo se dobro 
razumeli.“

Tokrat naj bi bil razlog za 
manjkajoče soglasje sosedov 
dovoz do hiše, čeprav Zdenka 
Slana zatrjuje, da doma naj ne 
bi sprejemala strank. Dala je 
narediti geodetsko izmero, ki 
naj bi pokazala, da sosedovi 
nimajo svojega vhoda. Kljub 
temu se je Slanova odločila za 
drugi dovoz, kar je potegni-
lo za seboj veliko dela in tudi 
stroškov. Težave naj bi bile tudi 
glede kanalizacije, za katero je 
imela vsaka od strank drugač-
no mnenje, kje poteka.

„Če smo že pri tem, sosedje 
nimajo lastnega dovoza do par-
kirišča za hišo, pa tod vozijo in 
jim tega nisem nikoli očitala. 
Dimnik imajo na naši strehi, 
manjka jim greznica, pa še bi 
se našlo,“ je naštevala Slanova, 
ki so ji na drugi obravnavi od-
povedali živci. Takrat je men-
da tudi izvedela vzrok, zakaj 
ji sosedje ne dajo soglasja za 
dejavnost - menda zato, ker bo 
njihova hiša manj vredna, če bo 
v njej dejavnost.

Iz doma so ji medtem poslali 
sporočilo, naj jim pošlje cenik 
za pranje mešanega perila; 
Zdenka še vedno ne ve, kaj so 
mislili s tem. Zelo je razočara-
na tudi nad delom Danice Vnu-
čec: „Pri njej se je vse zavleklo. 
Papirje je na UE vložila komaj 
junija. Sploh ni prišla, ko bi mo-
rala narediti načrt za dovoz in 
ga dostaviti na UE. Ko sem jo 
klicala, je rekla, da je imela nu-
jen primer. Jaz pa od januarja 
nisem nujni primer? Kanaliza-
cijo je narobe vrisala, sploh ni 
prišla pogledat, kako poteka. 
Petkrat sem ji nesla papirje 
nazaj z UE in ona jih je tudi ne-
kajkrat šla iskat na UE, ker niso 
bili dobri.“

Metanje krivde na 
tiste, ki so naredili 
vse

Danica Vnučec vidi zgod-
bo povsem drugače. Pravi, da 
se je Zdenki Slana namreč stra-
šno mudilo, saj je hotela čim 
prej podpisati pogodbo z Do-
mom starejših občanov. „Zato 
sem vsa svoja druga začeta dela 
opustila in se posvetila njej. Ko 
sem bila poklicana k izdelavi 
projektne dokumentacije, so 
se že dogajale aktivnosti okoli 
del na objektu. Projekte sem iz-
delala pravočasno, čeprav sem 

bila s časom zelo na tesnem. 
Projektno dokumentacijo sem 
izdelala marca 2010, vendar se 
je zapletlo že pri soglasju za pri-
ključitev Elektro Maribor, ki je 
bilo izdano konec aprila 2010. 
Načrti elektroinštalacij so mi 
bili dostavljeni junija 2010.“

O kanalizaciji pa pravi, da si 
je sama pač ni izmislila. „Vse je 
bilo hitro odpravljeno in dopol-
njeno. Projekt za dovoz pa še ni 
narejen, ker je dovoz predmet 
novega projekta, za katerega še 
ni potrjenega naročila in niso 
izpolnjeni pogoji za izdelavo, 
zato ga žal še ni bilo možno 
izdelati in dostaviti na UE Or-
mož,“ trdi Danica Vnučec, ki 
meni, da so obtožbe Zdenke 
Slana „natolcevanje in metanje 
krivde na ljudi, ki so s svojim 
delom naredili vse, da bi pri-
šla do gradbenega dovoljenja“. 

Povedla je tudi, da še nobeden 
od izvajalcev del za dosedanje 
delo ni dobil plačila.

Danica Vnučec je prepriča-
na, da je problem drugje: „Pra-
vi vzrok, da si gospa še ni pri-
dobila gradbenega dovoljenja, 
ni v projektni dokumentaciji, 
ampak v soglasju soseda, na 
katerega pa nimam vpliva, in 
med drugim zaradi legalizacije 
prizidka k stanovanjski hiši. K 
meni je gospa prišla za izdela-
vo projektne dokumentacije 
in ne za pridobivanje soglasja 
sosedov. Ta naloga niti ni po-
sebej opredeljena v nobenem 
pravilniku.“

Varovanje lastniško-
pravnih interesov

Seveda smo za mnenje v 
zgodbi poprosili tudi Andreja 
Antauerja, ki je povedal, da 

Slanova želi z medijsko pozor-
nostjo ustvariti pritisk na tiste, 
ki povsem legalno, v skladu 
z veljavno zakonodajo, ščitijo 
svoje interese oziroma lastnin-
sko pravico. „Poudarjam, da se 
zaradi ohranitve lastnega do-
stojanstva ne nameravam ude-
ležiti pranja umazanega perila 
preko medijev. Vsi dosedanji 
manevri, ki jih vrši gospa Slana, 
so skrajno manipulativni. Da je 
manipulacij vajena in jih vešče 
izvaja tudi nasproti državnim 
organom, že dovolj pove samo 
dejstvo, da je v času vložitve 
vloge za izdajo gradbenega 
dovoljenja na UE Ormož, prav-
ni organ s priloženo tehnično 
dokumentacijo spravljala v 
zmoto, saj je bilo iz njene vlo-
ge razbrati, da gradbena dela 
v naravi še niso bila izvedena, 
kar je milo rečeno neresnica. 
V naravi je namreč vsa gradbe-
na dela že opravila in pričela 
nelegalno obratovati, zaradi 
česar se je postopek kasneje 
spremenil v legalizacijo že iz-
vedenih gradbenih del. Takšna 
nezakonita izvajanja gradbenih 
del niso prva, verjetno pa tudi 
zadnja ne.“

Andrej Antauer je prepričan, 
da hoče Zdenka Slana soglasje 
izsiliti tudi s pomočjo medijev: 
„Večkrat ji je bilo ustno razlože-
no, da se soglasje ne bo poda-
lo zaradi zavarovanja legalnih 
lastninskopravnih interesov, 
ki jih varujejo ustrezni zakon-
ski predpisi, in zavarovanja 
interesov 84 let stare gospe, 
ki živi na tem naslovu. Ker so-
glasja ne bo, tudi ne more biti 
kakršnegakoli izsiljevanja k iz-
polnjevanju nekaterih zahtev, 
kakor ponovno manipulativno 
skuša prikazati gospa Slana. 
Opozarjanje upravnega organa 
na pomanjkljivosti tehnične 
dokumentacije, neskladnosti 
tehnične dokumentacije z že 
nezakonito izvedenimi gradbe-
nimi deli poteka zaradi prepre-
čitve možnosti nastanka škode 
na lastni nepremičnini in za-
radi nesoglašanja z gradbenim 
dovoljenjem.“

Nelegalni prizidek, 
sprememba projek-
tne dokumentacije

Lidija Mlakar, vodja oddel-
ka za okolje, prostor in kmetij-
stvo na UE Ormož je povedala, 
da je bila vloga za gradbeno 
dovoljenje za spremembo 
namembnosti dela stanovanj-
skega objekta na Hardeku v 
poslovni prostor – pralnico 
vložena šele 14. junija.

„V navedenem primeru gre 
za poseben ugotovitveni posto-
pek, v katerem imajo na podla-
gi območja za določitev strank 
v postopku pravico sodelovati 
sosedje kot stranski udeleženci. 
Zato je upravni organ razpisal 
obvezno ustno obravnavo. Na 
obravnavi je prišlo do naspro-
tovanja in nestrinjanja ene od 
strank, upravni organ pa je zve-
del tudi, da so bila dela v zvezi 
s spremembo namembnosti 
že izvedena. V nadaljnjem po-
stopku smo zaradi razjasnitve 
okoliščin in skladnosti predlo-
ženih projektov za pridobitev 
gradbenega dovoljenja z dejan-
skim stanjem opravili ogled na 
kraju samem ter ugotovili, da 
je sprememba namembnosti 
res že izvedena, da pa v naravi 
obstaja tudi prizidek k obrav-
navanemu objektu, za katerega 

investitorja nimata dovoljenja. 
Na podlagi novougotovljenih 
dejstev ne bi bilo možno izda-
ti pozitivne odločbe oziroma 
gradbenega dovoljenja,“ je po-
vedala Mlakarjeva.

Nato je Slanova, da bi od-
pravila vse vzroke za izdajo 
negativne odločbe, svoj zahte-
vek spremenila (to je pravica 
stranke v celotnem postopku) 
v legalizacijo že izvedenih po-
segov. S spremembo nekate-
rih lokacijskih pogojev (novi 
dovoz, dostop in parkirišče, ki 
bodo služili potrebam pralnice, 
ter nov potek kanalizacijskega 
priključka) je želela odpraviti 
vzroke za sosedovo nestrinja-
nje, je povzela Mlakarjeva. Vse 
našteto je povzročilo potrebo 
po spremembi projektne do-
kumentacije.

„Upravni organ je v tem po-
stopku opravil vsa potrebna 
dejanja, da bi ugotovil resnično 
dejansko stanje, ki ga tvorijo 
vsa dejstva, pomembna za za-
konito in pravilno gradbeno 
dovoljenje. Sedaj čakamo samo 
še na popravek oz. spremembo 
projektne dokumentacije, a je 
investitorja vse do danes še ve-
dno nista predložila,“ je zaklju-
čila Lidija Mlakar.

Zadovoljni s stori-
tvami pralnice

V celotni zgodbi se omenja 
tudi Center za starejše občane, 
kjer je trenutno odgovorna ose-
ba prokurist Marko Rozman: 
„Zdenka Slana se je pri nas 
oglasila z idejo o pranju perila. 
Ogledali smo si njene prosto-
re, opravili razgovor, ona pa je 
posredovala ponudbo. Naše za-
četno izhodišče je bilo, da smo 
za sodelovanje zainteresirani, 
vendar takšno sodelovanje ne 
more iti na škodo doma. To po-
meni, da bi gospa morala dati 
konkurenčnejšo ponudbo od 
našega dosedanjega ponudni-
ka, imeti ustrezne reference s 
tega področja in njeno podje-
tje bi moralo ustrezno finanč-
no poslovati. Ko smo to pre-
verili, smo ugotovili, da gospa 
referenc nima, nikoli ni delala 
v tej branži, njena ponudba je 
bila višja od naše sedanje cene 
in podjetje je imelo blokiran 
račun. Omenjeno situacijo 
smo obravnavali na skupščini 
družbe in sprejet je bil sklep, 
da se gospo pozove, da do-
polni svojo ponudbo tako, da 
bo zajemala ceno za kilogram 
nečistega perila, kot je sedaj 
obračunska enota, da bi lahko 
natančneje ugotovili dejansko 
ceno. Gospa za svojo dejav-
nost potrebuje obratovalno ali 
uporabno dovoljenje. Razumi-
te, da si takšna institucija, kot 
smo mi, ne more privoščiti, da 
se pri pranju kaj zalomi. Sedaj 
nam perejo pri Belinu v Trzinu 
in z njihovimi storitvami smo 
zadovoljni, saj so ena največjih 
pralnic v Sloveniji. Oprano je 
korektno in na rok, zato bi mo-
rala biti konkurenčna ponud-
ba zares dobra, da bi se odpo-
vedali nečemu, kar sedaj lepo 
teče.“ Sicer pa sedaj čakajo na 
Zdenko Slana, da dopolni svojo 
ponudbo.

Viki Ivanuša
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Ormož � Zakaj podjetnica ne more začeti delati

Ena zgodba - veliko resnic
V času, ko je vsako delovno mesto in podjetniška ideja zlata vredna, Zdenki Slana s Hardeka pri 
Ormožu mečejo polena pod noge in ji onemogočajo, da bi končno lahko začela delati. „Uničijo te 
prej, kot začneš delati, potem pa po televiziji slišiš, da ni dela. Mi bi radi delali, pa nam ne pustijo!“ 
sama doživlja svojo situacijo. Drugi vpleteni v zgodbo imajo prav tako svojo resnico.

Foto: Viki Ivanuša

Zdenka Slana je samostojna podjetnica že pet let. Z letošnjim le-
tom je načrtovala začeti še dejavnost pralnice in likalnice. Pavi, 
da si želi končno začeti delati.

Foto: Viki Ivanuša

Lidija Mlakar, vodja oddelka za 
okolje, prostor in kmetijstvo, je 
zatrdila, da gre za ugotovitveni 
postopek, ki ima svoje zakoni-
tosti.

Foto: Viki Ivanuša

Dovoz do hiše-dvojčka so dali odmeriti. Rdeča črta nakazuje mejo 
med parcelama, Zdenka Slana pa se je odločila, da bo svoj dovoz 
razširila.

Foto: Viki Ivanuša

Marko Rozman, prokurist Cen-
tra za starejše občane Ormož, 
je s storitvami sedanje pralnice 
zadovoljen, zaenkrat pa zaman 
čaka na ponudbo Zdenke Slana.



V Windhoeku
Windhoek je sicer zelo prije-

tno mestece, kjer so si Nemci v 
času imperializma (med letoma 
1895 do 1915) uredili vojaško 
postojanko. Zanimiv je pred-
vsem način, kako so se Nemci 
sploh lotili kolonializma v Na-
mibiji, saj je bil Bismarck nače-
loma proti tovrstnim dejanjem. 
Vendar pa je bogat nemški tr-
govec po imenu Luderitz, po 
njem še danes nosi ime prista-
nišče na skrajnem jugu, odku-
pil priobalni pas. Že naslednje 
leto, torej 1884, je isti trgovec 
skorajda prisilil Bismarcka, da 
prične kolonialno politiko, saj 
je bilo treba zaščititi interese 
nemških priseljencev, ki jih je 
Luderitz povabil v Namibijo. 
In tako se je začel proces kon-
solidacije sporazumov, ki so 
v končni posledici pripeljali 
Nemčijo v Namibijo.

Nemci so po Berlinskem 
kongresu 1895 začeli graditi 
vojaško trdnjavo “alte feste” v 
Windhoeku, od koder se raz-
prostira pogled na celotno me-
sto. Danes je v isti zgradbi na-
cionalni muzej in restavracija, 
je pa to ena izmed najstarejših 
zidanih zgradb v Namibiji. Le 
streljaj vstran se nahaja zna-
menita “Kristusova cerkev” iz 
leta 1910, ki so jo Nemci začeli 
graditi po genocidu med leto-
ma 1902 in 1907 nad ljudstvom 
Herero in kasneje Nama. Obli-
kovana so bila prva koncentra-
cijska taborišča v sodobnem 
času, pobitih je bilo preko 75 % 
vsega lokalnega prebivalstva 
Herero. Nemce je sprva - iro-
nično - vodil Goering. Cerkev 
je seveda arhitekturna mojstro-
vina, vendar kar preveč bode 
v oči rasna nestrpnost, ki jo je 
moč opaziti okoli cerkve in v 
njej. Nenazadnje so vsa obvesti-
la, napisi in maše v nemškem 
jeziku, ki seveda nima več zve-
ze z Namibijo in skorajda prav 
nihče ne govori tega jezika. 

Tako je ta cerkev »rezervirana« 
za belopolte, nemško govoreče 
ljudi.

Še največja znamenitost v 
Windhoeku je razstava meteo-
ritov na osrednji ulici, ki naj bi 
bili stari okrog 4 milijarde let 
in so ob pristanku na zemljo 
povsem spremenili tok zgo-
dovine. Te ogromne gmote iz 
kobalta so težke tudi do 120 ki-
logramov. Vendar pa me je bolj 
kot sama struktura navdušila 
zgodba o tem, kako so Bušma-

ni že pred več kot 20.000 leti 
uporabljali to meteorsko kovi-
no za izdelavo metalnih konic 
na puščicah svojih lokov. S tem 
se je seveda bistveno izboljšala 
obramba ljudstva in nekateri 
so mnenja, da so prav ti meteo-
riti zagotovili obstoj Bušmanov, 
predvsem ob pojavu in vojni 
interakciji z drugimi prišleki.

Sicer pa je Windhoek po-
znan tudi po svojih tržnicah 
tako v središču mesta kot v po-
sameznih nekdanjih skladiščih 

žita in po fantastični kulinariki 
v številnih restavracijah. Neko-
liko nerodno je le dejstvo, da je 
treba ponoči potovati izključ-
no s taksiji, saj si zlahka tarča 
kakšnih mladih fantičev, ki se 
potikajo po mestu brez hrane. 
Tako sem imel srečo pogovar-
jati se s študentko ekonomije, 
ki mi je poskušala obrazložiti 
dejansko stanje na ulicah Win-
dhoeka. »Neodgovorni star-
ši brez vsake vesti spravljajo 
otroke na svet,« mi je pripove-
dovala, »in pogosto ima vsak 
izmed teh otrok svojega očeta 
na ulici. Namreč ko se moški 
poroči z žensko, ki že ima otro-
ke, morajo slednji praviloma 
zapustiti hišo. Tako so brez 
hrane, zavetišča ali upanja v 
boljšo prihodnost prepuščeni 
preživetju na ulici,« zaključi. In 
dejansko razumem te fante, ki 
ropajo belopolte prišleke, saj 
jim je to edini vir zaslužka. »Če 
žival v navalu lakote napade in 
ubije človeka,« nadaljuje dekle, 
»se ljudje manj zgražajo, kot če 
mlad fantič na ulici zaradi istih 
razlogov okrade turista.«

Še kako ima prav. Od nje 
kupim uhane in se poslovim. 
Usedem se na klopco ob veli-
kem nakupovalnem središču 
in opazujem ljudi z debelo de-
narnico ter fante, ki prosijo za 
denar ali prodajajo kakšne stva-
ri. Koliko prezira “lokalnih bra-
tov” in koliko rasizma “belopol-
tih sodržavljanov”. Mnogokrat 
sem se komaj zadržal, da nisem 
pristopil do kašnega lokalnega 
bogataška, naj si bo belopolt 
ali temnopolt, in mu primazal 
ne eno, ampak precej več klo-
fut. Zaradi prevelikega strahu 
se ti fantje preprosto ne upajo 
pogovarjati z neznanci in tako 
sem ostal brez želenih pojasnil. 
Nekaj od njih sem pospremil 
do bližnje restavracije s hitro 
prehrano. Ta dan ti srečneži 
niso bili lačni in verjetno je bil 
posledično kakšen turist mno-
go varnejši ob sprehajanju po 
sodobnih uličicah prestolnice. 
Tako malo je treba.

Nadaljevanje prihodnjič
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Torek, 19. oktober
Danes goduje Edvin.
1813 se je končala tridnevna bitka narodov pri Leipzigu, v kateri so av-
strijske, ruske, pruske in švedske enote premagale Napoleonovo vojsko.
1845 je bila v dresdenski operi prvič uprizorjena Wagnerjeva opera Tan-
nhaoser.
1931 se je rodil angleški pisatelj John Le Carre. Zaslovel je z vrsto reali-
stičnih vohunskih romanov, predvsem z Vohunom.
1964 je Kitajska izvedla svojo prvo eksplozijo jedrske bombe.
1984 so Poljsko preplavile demonstracije ob ugrabitvi in smrti duhovni-
ka Jerzyja Popieluszka, ki je pogosto kritiziral poljske oblasti.
1866 se je rodil v Podnartu slovenski politik in gospodarstvenik Josip 
Pogačnik, predsednik prve slovenske Narodne vlade v Državi SHS ob 
razpadu Avstro-Ogrske.
Sreda, 20. oktober
Danes goduje Irena.
Danes je svetovni dan osteoporoze.
1740 je zasedla habsburški prestol Marija Terezija.
1827 so v bitki pri grškem otoku Navarinu združene britanske, francoske 
in ruske sile uničile turško ladjevje, ki ga je vodil Mohamed Ali, po rodu 
Albanec, ki je dosegel od turškega sultana, da so postali člani njegove 
družine dedni egiptovski paše.
1854 se je rodil francoski pesnik Arthur Rimbaud, ki velja za predhodni-
ka novih književnih struj 20.stoletja.
1952 so Britanci uvedli v Keniji izredno stanje in zaprli v koncentracijska 
taborišča več kot 20.000 pripadnikov plemena Kikuju. Po tem je prišlo 
do splošnih in političnih reform, ki so pripeljale leta 1963 do neodvisno-
sti Kenije.
1968 je Američan Dick Fosbury z novo tehniko skakanja osvojil zlato 
olimpijsko medaljo. Nova tehnika se odtlej imenuje po njem.
1820 je skupina ljubljanskih veletrgovcev po dunajskem vzoru ustanovi-
lo Kranjsko hranilnico, najstarejši denarni zavod na Slovenskem.
1860 je izdal cesar Franc Jožef federalistično oktobrsko diplomo, ki je 
delno upoštevala avtonomnost zgodovinskih dežel in predvidevala šibko 
demokratizacijo
Četrtek, 21. oktober
Danes goduje Urška.
Uršula je zavetnica mladine, učiteljic in vzgojiteljic, za dobro poroko in 
zakon, za mirno smrt in zavetnica bolnih otrok. 
1805 je britanski general Horatio Nelson v sloviti bitki pri Trafalgarju 
premagal združeno francosko-špansko ladjevje.
1824 je angleški inženir Joseph Aspdin iz Leedsa patentiral portlantski 
cement.
1833 se je rodil švedski kemik in izumitelj dinamita Alfred Nobel.
1878 je nemški državni zbor sprejel z 221 glasovi (proti 149) Zakon proti 
družbeno nevarnim prizadevanjem socialne demokracije. 
1904 je prišlo do velikega kurdskega pokola Armencev v Turčiji.
1917 se je rodil ameriški jazzovaki trobentač, skladatelj in voditelj glas-
benih ansamblov Dizzy Gillespie, ki je utemeljil sodobni jazzovski slog, 
imenovan bebop.
Petek, 22. oktober
Danes goduje Vendelin.
1721 se je Peter Veliki se je oklical za ruskega imperatorja.
1811 se je rodil madžarski pianist in skladatelj Franz Liszt.
1962 je predsednik ZDA Kennedy javno objavil, da ima SZ raketna opo-
rišča na Kubi. Kazalo je, da je svet bližje jedrski vojni kot kadar koli prej 
ali pozneje.
1964 je francoski filozof in književnik Jean-Paul Sartre zavrnil podeljeno 
Nobelovo nagrado za književnost.
Sobota, 23. oktober
Danes goduje Severin.
1801 se je rodil se je nemški skladatelj Albert Lortzing.
1817 se je rodil Pierre Larousse , ustanovitelj založbe Libraire Larous-
se, ki je specializirana za izdajo slovarjev in leksikonov in za mladinsko 
književnost. 
1852 se je rodil eden največjih francoskih grafikov slikar Jean-Louis Fo-
rain.
1905 se je rodil švicarsko ameriški fizik Felix Bloch. 
1917 so se pri kraju Luneville v Franciji ameriške čete vključile v 1. sve-
tovno vojno.
Nedelja, 24. oktober
Danes goduje Rafael.
Danes je svetovni dan OZN.
1648 se je z vestfalskim mirom končala evropska tridesetletna vojna. 
Katolikom in protestantom je priznala enakopravnost.
1795 so podpisali dogovor o tretji delitvi Poljske. S tem je prenehala 
obstajati Kraljevina Poljska.
1882 se je rodil madžarski operetni skladatelj Emmerich Kalman. Njego-
vi najbolj znani deli sta Grofica Marica in Kneginja čardaša.
1913 se je rodil svetovno znani italijanski operni pevec Tito Gobbi.
1917 je prišlo do odločilne bitke pri Kobaridu med Avstrijci in Italijani v 
dvanajsti štiridnevni bitki na soški fronti pri Tolminu in Bovcu.
1945 so v San Franciscu ustanovili kot naslednico Društva narodov iz-
pred svetovne vojne, Organizacijo združenih narodov.
1849 se je rodil v Novem mestu slovenski politik in zgodovinar Fran Šu-
klje.
Ponedeljek, 25. oktober
Danes goduje Darja.
1241 je bil izvoljen Cetestin IV., prvi papež, ki so ga kardinali izvolili v 
konklavu. 
1819 se je rodil nemški skladatelj Franz Abt. Odlikoval se je predvsem 
kot skladatelj pesmi za moške pevske zbore.
1825 se je rodil avstrijski skladatelj Johann Strauss ml., kralj valčka.
1838 se je rodil francoski skladatelj Georges Bizet, mojster svetovne 
opere, ki je doživel priznanje šele po smrti.
1881 se je rodil francosko-španski slikar Pablo Ruiz y Picasso, mojster 
raznovrstnih umetnostnih slogov, najbolj znan pa po ustvarjanju kubiz-
ma.
1890 se je rodil ameriški filmski komik Stan Laurel. Skupaj z Oliverjem 
Hardyjem sta bila sloviti humoristični par črno-belega filma.
1936 sta Hitler in Mussolini sklenila pogodbo, nastala je os Rim–Ber-
lin.

Na valovih časaPiše: Uroš Žajdela � Afriška potovanja: Namibija

Foto: Uroš Žajdela

Windhoek in pogled na znamenito cerkev, ki so jo leta 1907 zače-
li graditi Nemci. Danes je ponos mesta in hkrati osrednji kazalec 
prisotnosti rasizma.

€V današnjem bančnem ko-
tičku bomo govorili o rentnem 
varčevanju, kakšne so osnov-
ne značilnosti, prednostni, 
kako je s koncem varčevanja 
in izplačilom privarčevanih 
sredstev ter na kakšen način 
lahko predčasno zaključimo 
varčevanje.

Najbolj priljubljena oblika 
dolgoročnega varčevanja je še 
zmeraj rentno varčevanje, kjer 
varčuje veliko varčevalcev. 
Le-to predstavlja dolgoročno 
varčevanje, ki ponuja možnost 
vplačevanja z mesečnimi po-
logi ali enkratnim pologom 
na začetku in je namenjeno 
uresničevanju dolgoročnih 
ciljev, kot na primer dodatna 
pokojnina, šolanje otrok, na-
kup stanovanja, avtomobila 
in drugih vrednejših dobrin. 
Minimalna doba varčevanja je 
5 let, nato se lahko varčevanje 
podaljšuje vsako leto sproti ali 
za poljubno daljše število let. 

Storitev banka ponuja tako 
imetnikom osebnih računov 
kot tudi strankam, ki želijo v 
banki imeti le rentno varče-
vanje.

Minimalni znesek vplačila je 
običajno 20 EUR mesečno, med 
varčevanjem pa lahko vplačuje-
te tudi višje zneske, za plačilo 
pologa lahko izberete kateri-
koli dan v mesecu, varčevanje 
lahko načeloma po dveh letih 
prekinete, sredstva pa se nato 
praviloma izplačajo 24 mese-
cev po prekinitvi varčevanja, v 
primeru izostanka ali prenizke-
ga vplačila se doba varčevanja 
ne podaljša, s kartončkom, ki 
ga prejmete ob podpisu po-
godbe, pa lahko kadarkoli pre-
verite stanje na vašem računu 
rentnega varčevanja, obresti 
banka obračunava in pripisu-
je letno, zadnjega dne vsakega 
koledarskega leta ter ob izteku 
roka vezave, izplača pa jih po 
izteku roka vezave.

Prednostni rentnega varče-
vanja so: denar je naložen var-
no (sistem zajamčenih vlog) 
in hkrati donosno, znesek me-
sečnih pologov lahko vsak pri-
lagodi svojim zmožnostim, z 
manjšimi zneski lažje uresniči-
mo dolgoročne finančne cilje, 
privarčevana sredstva se glede 
na potrebe posameznika izpla-
čajo v obliki rente, enkratne-
ga izplačila ali v kombinaciji 
obeh, za prejemnike sredstev 
se lahko določi več oseb, izpla-
čilo rente lahko razdelite na 
poljubno število let (1 do 30) 
ali odložite, če sredstev še ne 
potrebujete, doba varčevanja 
pa se lahko podaljša, vendar 
za največ 25 let (skupna doba 
varčevanja 30 let).

Banka je dolžna vsem varče-
valcem, ki zaključujejo varče-
vanje, dva meseca pred pote-
kom roka vezave poslati Izjavo 
k pogodbi o rentnem varčeva-
nju z obvestilom, s katerim jih 

seznani, kako bodo potekala 
izplačila rent.

Če komitent želi predčasno 
prekinitev rentnega varčeva-
nja, se lahko po dveh letih var-
čevanja odloči za skrajšanje. V 
takem primeru se spremeni 
datum zaključka varčevanja 
in začne teči enoletni ali dvo-
letni moratorij. Imetnik ima v 
takem primeru tudi pravico 
do obresti po pogodbi. Ime-
tnik pa ima načeloma tudi mo-
žnost, da lahko varčevanje pre-
kine po dveh letih, takoj, brez 
moratorija. V takem primeru 
prejme privarčevana sredstva 
z obrestmi, ki veljajo za vloge 
na vpogled. Ves čas varčeva-
nja ima varčevalec možnost 
spreminjanja višine pologov, 
koristnika sredstev oz. upravi-
čenca ter način izplačila.

Še tako trdna odločitev za 
varčevanje se lahko hitro raz-
blini ob mamljivi ponudbi 
prodajalcev, potovanj ali dru-
gih akcijskih ponudbah. Naj-
lažje je zato varčevati tako, da 
se tega niti dobro ne zavedate. 
Odločite se za vsakomesečno 
avtomatsko nakazilo na varče-
valni račun v dnevih, ko prej-
mete plačo. Če varčujete pri 
banki, kamor prejmete plačo, 
je to najbolj enostaven način 
varčevanja. Do prihodnjič pa 
lep pozdrav.

Mitja Farič

Bančni kotič€k

Rentno varčevanje
Varnost je ena od pomembnejših človekovih vrednot, ki pa jo vsak razume po svoje. 
Najprej z denarjem, ki ga imamo na razpolago, pokrijemo svoje osnovne življenj-
ske potrebe, potem pa del svojih razpoložljivih sredstev namenimo plemenitenju 
prihrankov. Če jih imamo doma, so nedonosni, tudi njihova varnost je vprašljiva.

Foto: Uroš Žajdela

Pred več kot 4 milijardami let je področje Namibije zasul velik 
meteoritski dež, ki je povsem spremenil površino te dežele. Danes 
se sredi Windhoeka nahajajo ostanki teh meteoritov



vimo pod sedalo desnega. Stranska sedeža 
sta tudi nekaj bolj udobna od tistih v C-maxu, 
a si pretiranega udobja za odrasle ne more-
mo obetati, ker govorimo o družinskem avto-
mobilu, v katerem zadaj prevažamo otroke.

V notranjosti izstopajo uporaba aluminija 
ter kroma, razsvetljava z uporabo LED-tehni-
ke in sredinska konzola, ki načrtno spominja 
na tisto iz manjše fieste, kar naj bi veselilo 
predvsem mlajše kupce. Potnikom v drugi se-
dežni vrsti so po novem namenili razgibano 
oblikovane zračnike, na seznamu doplačljive 
opreme je še fiksna panoramska streha z ele-
ktrificiranim senčnikom ali sistem easy fuel, 
ki preprečuje, da bi v vozilo natočili napačno 
gorivo. Voznik ima pred sabo okrogla merilni-
ka vrtljajev in hitrosti ter zaslon, na katerem 
spremlja več podatkov potovalnega raču-

Tudi C-max v dveh izvedbah
Pri Fordu bodo svojega srednje velikega 

enoprostorca kmalu ponujali v dveh različi-
cah. Tako športni kot družinski C-max sta 
dobila napredno paleto ecoboost motorjev 
z nekaj več opreme, ob 14 milimetrov dalj-
šem medosju pa je glavna razlika par boč-
nih drsnih vrat, ki jih je dobil večji brat.

To, da Ford ponuja tudi podaljšano izved-
bo, ni prav nič revolucionarnega, saj sta na 
trgu že dolgo časa dva Renaultova scenica 
in Citroenova C4 picassoja z dodatno oznako 
grand in tako je tudi pri novem C-maxu, ki v 
dolžino meri 4,38 metra, grand pa je še 14 
centimetrov daljši in slabih šest centimetrov 
višji.

Avtomobila sta zasnovana različno, ker od-
ražata različne zahteve kupcev. Petsedežni 
C-max je dobil nekaj športnih potez kinetične 
oblikovalske šole, ki poudarja dinamičnost 
ob neokrnjeni prostornosti. Običajni model je 
bolj dinamičen tudi zato, ker nima strešnih 
nosilcev ali vodil za drsna vrata. Po besedah 
šefa Fordovega evropskega oblikovalskega 
oddelka in začetnika sedanje oblikovalske 
filozofije Martina Smitha avto zdaj še bolj 
spominja na prodajno uspešnega S-maxa. 
Do konca prednjih vrat sta obe različici ena-
ki, zadka pa sta prilagojena različnim potre-
bam. V grand C-maxu je možno prevažati 
večje kose prtljage in se zato lahko pohvali 
z več prostora za prtljago ali potnike, dobil 
pa je tudi zadnja bočna drsna vrata, s čimer 
so posnemali mazdo5. Po tem modelu naj 
bi poseglo približno 50 odstotkov kupcev, ki 
hočejo vozilo s šestimi ali sedmimi sedeži, 
ki jih vozimo s seboj skrite v dno prtljažnega 
prostora, kadar jih ne potrebujemo. Grand C-
max je opremljen s sedežnim sistemom, pri 
katerem lahko zložen srednji sedež pospra-

nalnika hkrati, kar je dobrodošla novost, še 
posebej, če pomislimo na to, da je v mnogih 
avtomobilih treba za prikaz nekega podatka 
večkrat pritisniti na kakšno stikalo.

Paketi opreme so trije; med njimi je trend 
barvno razgiban in zato v osnovi blizu mlaj-
šim kupcem, titanium je po drugi strani iz-
razito športno naravnan, poseben paket za 
povezljivost pa vključuje glasovno upravlja-
nje, prostoročno uporabo telefona Bluetooth 
in priključke za različne zunanje naprave in 
predvajalnike. Naročiti je možno tudi novi 
vrhunski zvočni sistem z devetimi zvočniki, 
izboljšan radijski sprejem z dvojno anteno 
ali navigacijo s pogledom v perspektivi 3D in 
prikazom omejitev hitrosti.

Pogonska izbira je ogromna, saj jo sesta-
vlja kar devet motorjev. Osnovo predstavlja 
poznani 1,6-litrski bencinar s 105 KM, nekaj 
višje najdemo enako velikega bencinarja s 
125 KM in nato 1,6-litrska motorja (150 KM 
in 180 KM) s prisilnim polnjenjem ecoboost. 
Taka tehnologija vključuje neposredni vbrizg 
goriva ter dvojno prilagajoče se krmiljenje 
ventilov, kar naj bi ob 20 odstotkov nižji pora-
bi goriva izboljšalo tudi odzivnost motorja, za 
kar je zaslužno regenerativno polnjenje aku-
mulatorja. Med dizli najdemo dva 1,6-litrska 
agregata s 95 oziroma 115 KM, stopnico viš-
je so še tri različice 2,0-litrskega TDCi s 115, 
140 oziroma 165 KM. Novost predstavlja 
tudi povsem novi šeststopenjski ročni me-
njalnik, ki je 30 odstotkov lažji, v kombinaciji 
z 2,0-litrskimi dizli si lahko omislite tudi avto-
matiko z dvojno sklopko powershift.

Čez dve leti naj bi Ford začel prodajati dva 
hibridna C-maxa: prvi bo klasičen hibrid, pri 
katerem bo elektromotor med vožnjo poma-
gal motorju z notranjim izgorevanjem, v dru-
gem bo majhen bencinski motor samo polnil 
baterije, ob tem da bo po cestah vozil zgolj 
na elektriko. V obeh primerih bo možno tudi 
polnjenje preko običajne električne vtičnice.

C-max bo na največjih evropskih trgih na 
voljo proti koncu leta, kar ne velja za Slove-
nijo, saj ga bomo videli šele februarja priho-
dnje leto.

Danilo Majcen
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Zdravstveni nasveti

Prva pomoč je neposredna 
prva zdravstvena oskrba poško-
dovanca (ali nenadno obolelega 
ali akutno zastrupljenega) na 
kraju dogodka. Krajši je čas od 
dogodka do nudenja prve po-
moči, učinkovitejša je. Opravlje-
na je s preprostimi pripomočki 
in improvizacijo, vključno z im-
proviziranim prevozom, ki traja 
toliko časa, dokler ne prispe 
strokovna pomoč. Nujna medi-
cinska pomoč pa obsega neod-
ložljive zdravstvene storitve oži-
vljanja, preprečitev poslabšanja 
zdravstvenega stanja, reševalni 
prevoz ter zdravstvene storitve 
med prevozom in v zdravstveni 
ustanovi. Prva pomoč je dol-
žnost vsakega državljana, kar 
urejajo tudi pravni predpisi 
Republike Slovenije. Nujno me-
dicinsko pomoč lahko nudijo 
samo strokovno (medicinsko) 
usposobljene osebe! Vsak izmed 
nas je dolžan poškodovanemu v 
nujnem primeru po svojih mo-
čeh in sposobnostih nuditi prvo 
pomoč in mu omogočiti dostop 
do nujne medicinske pomoči.

Kako pristopimo k poškodo-
vancu? Načrt nujnega ukrepanja 
vsebuje pet točk: varnost, od-
zivnost, dihalna pot in dihanje, 
krvni obtok ter pregled stanja, 
ki prizadetega življenjsko ogro-
žajo. Najprej torej moramo zago-
toviti, da je mesto, kjer se nahaja 
prizadeti, varno. Šele ko smo 
prepričani, da nam nevarnost 
ne preti, se lahko prizadetemu 
približamo. Tveganje lastne var-
nosti lahko samo poveča števi-
lo poškodovanih in okoliščine 
močno poslabša. Splošno pravi-
lo je, da prizadetega ne premi-
kamo, razen v primerih, ko mu 
grozi nevarnost, ki je ne more-
mo odpraviti, npr. ogenj, dim 

ali strupeni plini. Če moramo 
poškodovanca premakniti pred 
prihodom poklicnih reševalcev, 
moramo to storiti z največjo pa-
zljivostjo in pri tem še posebej 
paziti na hrbtenico. Pri pregle-
du prizadetega najprej skušamo 
ugotoviti, ali gre za stanje, ki ga 
življenjsko ogroža. Za srčni za-
stoj je značilno, da je prizadeti 
nezavesten (neodziven), ne 
diha in ne kaže znakov krvnega 
obtoka. Prizadetega primemo 
za rame, ga pogledamo v obraz 
in ga glasno ogovorimo, npr.: 
»Ali ste v redu?« Prizadeti, ki se 
ne odzivajo, so v hudi nevarno-
sti in bomo potrebovali pomoč 
drugih reševalcev. Nato sprosti-
mo dihalno pot z dvigom brade 
in vzvračanjem glave. Prizadeti, 
ki ne dihajo, so najverjetneje 
v srčnem zastoju in bomo za 
uspešno oživljanje potrebovali 
strokovno pomoč. Zato pomoč 
pokličemo po telefonu na šte-
vilko 112 in šele nato pričnemo 
izvajati zunanjo masažo srca in 
umetno dihanje (30 : 2). Oseba, 
ki kliče službo NMP, mora biti 
pripravljena, da čim bolj mirno 
posreduje naslednje informa-
cije:
- kraj nesreče (po možnosti z 
imenom ceste ali ulice);
- telefonsko številko, s katere 
kliče;
- opis dogodka – prometna ne-
sreča, srčni zastoj itd.;
- število oseb, ki potrebujejo 
pomoč;
- stanje prizadetih;
- opis pomoči prizadetim;
- ostale podatke, po katerih spra-
šujejo.

Kompleti prve pomoči za 
opremo vozil so del obvezne 
opreme motornih vozil in so 
namenjeni za nudenje prve po-
moči ob poškodbah, nesrečah, 
krvavitvah.

Vsebujejo ves sanitetni mate-

- škarje z zaobljeno konico: 1 
kos;
- obliž z blazinico 10 x 8 cm: 5 
kosov;
- obliž 2 cm x 5 m: 1 kos;
- navodila za nudenje prve po-
moči;
- seznam vsebine.

Komplet za motoriste je neko-
liko manjši, vendar je prav tako 
obvezen del opreme. Komplet 
za prvo pomoč mora biti higien-
sko vzdrževan, zahtevani steril-
ni materiali pa v nepoškodovani 
zaprti embalaži in z veljavnim 
rokom uporabe. Rok uporabe 
kompleta je 5 let od izdelave, 
medtem ko ima vsak izdelek 
še lasten rok uporabe, ki se ga 
seveda tudi mora upoštevati in 
ob preteku roka uporabnosti 
zamenjati. V primeru neupora-
be kompleta prve pomoči v vo-
zilu oz. uporabe le-tega, ki mu je 
potekel rok oz. je nepopoln, je 
po zakonu o varnosti v cestnem 
prometu zagrožena kazen 125 
EUR (59. člen ZVCP). Priporo-
čamo, da se komplet prve po-
moči pregleda vsaj enkrat na 6 
mesecev, npr. pred začetkom 
poletja in zime.

Na voljo so tudi kompleti 
prve pomoči, ki so namenjeni:

za osebno prvo pomoč (po-
hodniki, kolesarji, turisti …);

za skupinsko prvo pomoč 
(podjetja, taborniki, delovi-
šča …);

za hišne ljubljenčke.
Po uporabi kateregakoli dela 

prve pomoči ni treba kupovati 
celega novega kompleta, lahko 
se samo dopolni s porabljenimi 
deli. V kompletu je tudi navodi-
lo za nudenje prve pomoči za 
laike, tako da si lahko tudi s to 
knjižico pomagate ob prvi po-
moči ponesrečencu.

Še koristen naslov za dodatne 
informacije: http://www.prva-
pomoc.mddsz.gov.si/

Bojan Potrč, mag. farm., 
Lekarne Ptuj

rial, ki je potreben za prvo oskr-
bo krvaveče rane, imobilizacijo 
poškodovanih okončin, povija-
nje. Glede na uporabo so kom-
pleti v plastičnih kovčkih, oma-
ricah iz pločevine in torbicah iz 
nepremočljivega platna.

Komplet prve pomoči za 
avtomobiliste mora vsebovati 
(Pravilnik, objavljen v Uradnem 
listu št. 106/2004):
- prvi povoj, tip 2 (10 cm x 4 m), 
sterilen: 3 kosi;
- prvi povoj, tip 3 (12 cm x 5 m): 
1 kos;
- aluplast za opekline 9 x 15 cm, 
sterilen: 1 kos;
- aluplast za opekline 50 x 80 
cm, sterilen: 1 kos;
- kompresa 5 x 5 cm, sterilna: 10 
kosov;
- kompresa 10 x 10 cm, sterilna: 
6 kosov;
- povoj iz raztegljive tkanine, 8 
cm x 4 m: 2 kosa;
- povoj iz raztegljive tkanine, 10 
cm x 4 m: 1 kos;
- trikotna ruta 100 x 100 x 140 
cm: 3 kosi;
- rokavica (SIST EN 455-1 in 
2:2000): 4 kosi;
- zaščitna folija za umetno diha-
nje: 1 kos;
- dvostranska metalizirana folija 
210 x 160 cm (debelina najmanj 
12 μm): 1 kos;

Foto: arhiv

Bojan Potrč, mag. farm.

Prva pomoč

Priprave na dan vseh svetih
V tem času verjetno večina nas bolj kakor o zele-

njavnem vrtu razmišlja o tem, kako pripraviti posle-
dnja počivališča naših najdražjih. V času, ko se nam 
vedno nekam mudi, je to pravzaprav edini čas v letu, 
ko se na pokopališčih zbere cela družina, obiščemo 
pa tudi številne svoje prijatelje in dobrotnike. Obe-
nem pa pospravljamo po okrasnih gredicah in bal-
konska korita in posode zasajamo tudi za jesen in 
zimo. 

Danes bi rada nekaj več povedala o rastlinah, ki jih sadi-
mo v lonce, korita, pa tudi na gredice. Seveda so še vedno na 
prvem mestu mačehe. Kljub temu da jih sadimo že vrsto let, 
naj o nakupu in sajenju teh rastlin povem nekaj malenkosti. 
Pri izbiri sadik naj nas ne vodi vedno samo cena. Čeprav 
vem, da je finančna situacija v mnogih družinah kritična, 
pa se vendarle ob nakupu prepričajte tudi o kvaliteti sadik. 
Kvaliteta ne pomeni velik in bleščeč cvet, ki je včasih celo 
samo eden. Kvalitetna sadika je močna, čvrsta in razrašče-
na. Nizek in zbit grm s hitrim začetkom cvetenja lahko vr-
tnarji dosežejo z uporabo hormonov in obilnim gnojenjem  
ali pa z dovolj zgodnjim sajenjem, brez pretiravanja z gnoje-
njem. Prve bodo sicer trenutno zelo lepe, vendar pogosto 
po prvem cvetenju le-tega v jeseni ni več, predvsem pa sa-
dike zelo slabo prezimijo. Sadika naj bo pri zemlji debela, 
čvrsta močna, to lahko preverimo zelo preprosto s prsti, pri 
zemlji mora biti široka močna, ne pa imeti samo en, majav 
vrh. Koreninski sistem mora biti razraščen, močan in po 
možnosti še bel, ne pa rumen in zavit okoli lonca. Čeprav 
slednje pomeni samo, da bi sadika morala biti presajena že 
prej.

Kar se tiče sort, je odločitev za barvo cvetja povezana 
samo z vami, lepše in bolj razgibane pa so zasaditve, kjer 
se odločite za dve barvi, ki se skladata, ne pa nasprotujeta. 
Lahko se odločimo na primer za enobarvne cvetove, ki jih 
kombiniramo z isto barvo, le da imajo tisti cvetovi očesa. 
Lahko pa kombiniramo velikocvetne in drobnocvetne sor-
te. Za sajenje v korita in posode se raje odločite za sorte z 
drobnimi cvetovi. Veliko bolje prezimijo, cvetijo dalj časa v 
zimo in tudi spomladi hitreje spet zacvetijo. Med njimi nam 
vrtnarji ponujajo tudi povešujoče sorte, te so sploh primer-
ne tako za korita, kjer se spomladi spustijo navzdol in nare-
dijo prelepe koše, kakor za manjše gredice, saj jih spomladi 
popolnoma prekrijejo. 

Poleg mačeh izberite tako za grobove kakor za gredice 
in korita še kakšno drugo rastlino. Veliko jih najdemo med 
trajnicami, vrtnarji pa nam ponujajo tudi že zasajene po-
sode. Med tistimi, ki se povešajo in nam pokrijejo včasih 
nekoliko starejša korita, so bršljani, tako pisani kakor zele-
ni. Obdržimo tudi poleti zasajene okrasne trave, posebej 
bodalica je pozimi s svojimi suhimi listi poseben okras. 
Lahko posadimo celo trajne blazinice floksa. Zelo lepo se 
spustijo po posodi tudi skrečniki, ki jih poznamo sicer kot 
nadležne plevele v okrasni zelenici, ki rase v senci. Vrtnarji 
pa so iz te skromne rastline vzgojili rastline različnih barv, 
rdečih, roza, celo oranžnih pisanih listov. Spomladi pa še 
lepo modro zacvetijo. Ta rastlina je izredno lepa pokrov-
nica v senci, kjer zelenice ne uspevajo in jo kasneje lahko 
uporabimo v ta namen. Poleg teh sadimo še oktobrovke, 
to so ravno sedaj lepo cvetoče sukulente, ki jim režemo 
tudi homulice. Tudi različno obarvane blazinice timijanov 
lahko uporabimo v ta namen. Vse te trajnice bomo nasle-
dnje leto lahko posadili na okrasne gredice ali timijan na 
zelenjavni vrt. Za višino v posodi poskrbijo pisana okrasna 
zelja, različne okrasne trave, lahko tudi zdaj v jeseni lepo 
cvetoča hermelika, predvsem pa višje rastoči šaši. Posodo 
pa potem zapolnimo z mačehami, vresami, ciklamo, nižji-
mi jesenskimi astrami, manjšimi krizantemami, ognjenim 
dežjem, lahko celo z lepo obarvanimi mlečki in nižjimi šaši. 
Vso podobo pa dopolnimo z lepo oblikovano korenino, za-
nimivim kamnom, predvsem pa z jesenskimi plodovi, buč-
kami, koruzo, šipkom ali kakšno lesno gobo. Tako zasajene 
posode nam bodo v veselje tudi pozimi, jesenke plodove 
lahko zamenjamo z novoletnim okrasjem, spomladi pa do-
polnimo s primulami.

Miša Pušenjak

Moje cvetje

Foto: Miša Pušenjak



Rihanna, Muse, Michael Bu-

blé, Enrique Iglesias, Shakira 

in številna druga. Svečana 

podelitev nagrad bo 21. no-

vembra v Los Angelesu, svoj 

nastop so že potrdili Ke$ha, 

Katy Perry, Usher, Pink in 

Bon Jovi.

���
V Veliki Britaniji so pode-

lili letošnje UK Music Video 

Awards. Največji zmagova-

lec tokratne podelitve je bil 

Plan B, ki je ob kar 11 nomi-

nacijah na koncu prejel štiri 

nagrade. Vse štiri nagrade, 

vključno s tisto za najboljši 

pop videospot leta, sta mu 

prinesla videospota za sklad-

bi Prayin in Stay Too Long. 

Glavno nagrado za video-

spot leta so osvojili favorizi-

rani OK Go s skladbo pod na-

slovom This Too Shall Pass, 

ki je prav tako nagrajen v 

konkurenci med najboljši-

mi rock videospoti. Med le-

tošnjimi nominiranci so bili 

tudi Cheryl Cole, Kanye West, 

Lady Gaga, Massive Attack, 

Hurts, The Hoosiers, Placebo, 

Paul McCartney, The Killers, 

Robbie Williams, Gramopho-

nedzie, Lily Allen, Gorillaz 

in mnogi drugi. Nagrade so 

podelili 12. oktobra na veliki 

svečanosti v Londonu.

���
Kanadska super zvezdni-

ca Nelly Furtado letos prosla-

vlja 10 let svojega uspešnega 

nastopanja na svetovnih 

glasbenih odrih. Ob tej pri-
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Raper Eminem in zasedba 

Lady Antebellum so zbrali 

največ nominacij za letošnje 

ameriške glasbene nagrade 

(American Music Awards). 

Oboji so prejeli po pet naj-

pomembnejših nominacij. 

Eminem je nominiran za iz-

vajalca leta, najboljšega mo-

škega izvajalca in za najbolj-

ši Pop/Rock in Rap/Hip-Hop 

album. Lady Antebellum so 

zbrali nominacije za naj-

boljšo Pop/Rock in Country 

skupino, najboljše nove izva-

jalce in za najboljši Country 

album. Justin Bieber je zbral 

štiri nominacije, Katy Per-

ry, Ke$ha, B.o.B in Usher pa 

po tri. Bieber in Perry sta se 

pridružila Eminemu v kate-

goriji za najboljši pop/rock 

album in tudi v konkuren-

ci za najboljšega izvajalca 

leta, kjer sta v konkurenci še 

pevki Lady Gaga in Ke$ha. 

Med ostalimi nominiranci 

za letošnje ameriške glas-

bene nagrade najdemo še 

imena Taylor Swift, AC/DC, 

Taio Cruz, Travie McCoy, 

The Black Eyed Peas, Train, 

S svetovne glasbene scene

BILBOARDOVIH VROČIH 100 (ZDA) 
1. JUST THE WAY YOU ARE – BRUNO MARS
2. LIKE A G6 – FAR* EAST MOVEMENT FT 
CATARACS  DEV 
3. JUST A DREAM – NELLY  

UK TOP 100 (VELIKA BRITANIJA)
1. FORGET YOU – CEE LO GREEN
2. SHAME – ROBBIE WILLIAMS &GARY BARLOW
3. WRITTEN IN THE STARS – TINIE TEMPAH

NEMČIJA
1. OVER THE RAINBOW – ISRAEL 
KAMAKAWIWO'OLE
2. I LOVE THE WAY YOU LIE – EMINEM FEAT. 
RIHANNA
3. DYNAMITE – TAIO CRUZKAMAKAWIWO'OLE

1. ME –EHAMME –SSHAME  ROBBIE WILLIAMS & GARRYR Y 
LOWBAARLLOW

2. 2 I LOVE THE WAY YOU LIE –VVE THVE WAY YOU LIE – EMINEM FEAT. EATA EM
RIHANNAANA
3. JUST THE WAY YOU ARE –T THE YOU  BRUNO MARSMARSBRU
4. WONDERFUL LIFE –DERFD FE  HURTSS
5. RADIOACTIVE –OACTIVOA  KING OF LEONKING OF LEO
6. FOR THE FIRST TIME –THE FIRTHE TIM  THE SCRIIPTSC
7. CROSSFIRE –SS RE –SFIR  BRANDON FLOWEWERSS
8.  WHAT DO YOU GOT –AT DO YOUDO  BON JOVIVI
9.  GET OUTTA MY WAY –OU A MUTTA  KYLE MIINONOGUUE
10. BILLIONAIRE –LIO RENAIR  TRAVIE MCCOOYY
11. WE NO SPEAK AMERICANO –NO EAO SPE  YOLANDA BE YOYOLANAND
COOL

Z  Vami na frekvencah bo Janko Bezjak

Foto: wordpress.com

Eminem

Foto: wordpress.com

Lady Antebellum

ložnosti se je odločila, da bo 

izdala prvo zbirko svojih 

največjih uspešnic. Kolek-

cija nosi preprosto ime The 

Best Of Nelly Furtado in naj 

bi izšla 16. novembra. Na 

zgoščenki bodo tudi tri nove 

skladbe, med njimi tudi 

skladba z naslovom Night 

Is Young, ki jo je pevka iz-

brala za prvi predstavitveni 

singel. Producent albuma je 

Salaam Remi, ki je znan po 

svojem delu z nekaterimi 

velikimi glasbenimi imeni, 

kot sta zasedba The Fugees 

in Amy Winehouse. Naj spo-

mnimo, Nelly Furtado je v 

svoji dosedanji bogati karie-

ri prejela številna priznanja 

za svoje delo, med njimi je 

tudi kar sedem nominacij za 

nagrado grammy, prav tako 

je prejela že nagrado BRIT 

in številne druge. Pevka se 

lahko pohvali tudi s tem, da 

prepeva v različnih jezikih, 

do sedaj je posnela skladbe 

v španskem, portugalskem 

in angleškem jeziku. Za vse 

ljubitelje njene glasbe pa še 

vesela novica, saj pevka za 

prihodnje leto obljublja novi, 

že peti studijski album.

���
Frontman ameriške rock 

zasedbe The Killers Brandon 

Flowers, ki je pred kratkim 

izdal svoj prvi samostojni 

album Flamingo, v teh dneh 

predstavlja že drugi singel z 

omenjenega albuma. Sklad-

ba, za katero so posneli tudi 

Pošljite SMSPošljite SMS

TD  KODA  na  3030
TD  KODA  na  3030

Pogoji uporabe Balunga: Uporabniki  predplačniške telefonije – preverite stanje na vašem računu. 
Omogočite prejemanje wap povezav in GPRS/UMTS prenos podatkov. Poslani SMS je zaračunan 
po ceniku operaterja (Mobitel, Simobil, Debitel, Izi mobil), cena povratnega sms-a je 1,88 EUR. Z 
uporabo storitve se strinjate s splošnimi pogoji na www.smscity.net/balunga. Balunga je naročniška 
storitev in uporabnikom prinaša največ 5 sporočil na mesec z wap povezavo do galerije, iz katere 
si lahko naložijo 10 vsebin brez doplačila. Cena sporočila je 1,88 EUR (Mobitel, Simobil, Debitel, Izi 
mobil). V vse cene je vštet DDV. Od pogodbe, ki je shranjena na sedežu podjetja, je možno odstopiti 
kadarkoli. Odjava: TD STOP na 3030. Reklamacije: 02-46-14-595, reklamacije@smscity.net.  
Ponudnik: ThreeAnts d.o.o., Cesta k Tamu 12, 2000 Maribor.

Pošlji: TD REAL na 3030

Pošlji: TD CSI na 3030

To je to
Svet sreče

Takšen je naš svet … ljudje v njem mora-
jo biti srečni. Če niso srečni, se jim kaj hitro 
predpišejo razne tablete, sirupi ali kakšni 
drugi medikamenti, ki naj bi izboljšali njiho-
vo razpoloženje. Če še to ne zaleže in če še 
naprej svet dojemajo drugače kot večina, je 
ponovno potrebna intervencija. Zvežemo jih 

in odvlečemo v ustanove, kjer jih ponovno hranimo z zdravili in 
terapijami, saj smo vendar humani in ljudem želimo le pomagati, 
da bi bili srečni.

Kajti v tem svetu ni sprejemljivo, da ga kdo vidi takšnega, ka-
kršen v resnici je. Nanj je treba gledati kot na cvet, ki smo ga 
dobili v dar in je ves dišeč in prekrasen, poln mavričnih barv in 
čakajoč, da se ga z veliko žlico naužijemo. Če ga ne vidiš tako, 
ni dobro, ni sprejemljivo, nekaj je narobe; s teboj, seveda, ne 
s svetom. Ker ta svet je namreč ena sama radost in veselje in 
vsepovsod se razrašča blaginja in sploh nikjer ni razloga, da v 
njem kdo morebiti ne bi bil srečen, kakor se to pač pričakuje. 
Mar ni veliko lepše biti zadovoljen, z nasmeškom na obrazu in 
Prozacom v krvi? Saj je že od nekdaj kristalno jasno, da je opti-
mizem tista prava vera, vera v človeštvo in dobroto nas vseh … 
Čemu pa bi sicer vlagali milijone v industrijo, ki nam na obraze 
lahko pričara nasmeške?

Morda res, da so ljudje po jemanju teh medikamentov nekoli-
ko otopeli, samomorilsko nagnjeni, se včasih čustveno ne odzi-
vajo in tako dalje, ampak vsaj smehljajo se. Ko pa sem ravno pri 
čustvih … Sprejemljiva so tako ali tako samo ena, in sicer pozitiv-
na. Jeze se ne izkazuje, prav tako ne sovraštva, prezira, besa. Ne 
smemo kričati, razbijati ali kakorkoli pokazati na primer jeze. To 
ni dobro. Pravilna reakcija je zmeraj dobrohoten smehljaj.

In da ne bo pomote; tudi preklinjati se ne sme. Bolje je čustva 
in besede požreti, dvakrat globoko vdihniti in dobiti rano na že-
lodcu. Da se le ne razburjamo, sicer bodo prišli možje v belem, 
nas odpeljali ter zdravili, dokler ne bomo rekli da in priznali nji-
hovega ter splošno uveljavljenega prav.

Matic Hriberšek

že videospot, nosi naslov 

Only the Young. Prvi singel z 

albuma – skladba Crossfire 

– je medtem postal že velika 

uspešnica in je se je uvrstil 

zelo visoko na evropske glas-

bene lestvice. Glede na velik 

solo uspeh Flowersa lahko 

samo ugibamo, kdaj bo za-

sedba The Killers nadaljeva-

la svojo kariero.

���
Pred dnevi so pri znanem 

ameriškem časopisu Forbes 

objavili seznam najvplivnej-

ših žensk leta. Na omenje-

nem seznamu sta se znašli 

tudi pop pevki Lady GaGa, 

ki je zasedla sedmo mesto, 

in Beyoncé Knowles, ki se je 

uvrstila tik za njo. Na prvo 

mesto se je zavihtela prva 

dama ZDA Michelle Obama, 

med ostalimi vplivnimi žen-

skami so se zelo visoko zna-

šle tudi ameriška državna 

sekretarka Hillary Clinton, 

ki je na petem mestu, med-

tem ko je TV-zvezda Oprah 

Winfrey letos padla na tretje 

mesto.

���
Pevka Rihanna bo 15. no-

vembra v Veliki Britaniji iz-

dala že svoj šesti studijski al-

bum, ki bo nosil glasno ime 

Loud. Pevka je nekatere nove 

skladbe že predstavila na 

svojih živih nastopih, med 

njimi tudi naslovno skladbo 

novega albuma Only Girl 

(In The World). Prav tako je 

že znan naslov naslednjega 

singla z novega albuma, to 

bo skladba What's My Name. 

Med ostalimi naslovi omeni-

mo še skladbe Cheers, Cali-

fornia King Bed ter Raining 

Men, na kateri se ji je pridru-

žila vse bolj popularna hip 

hop zvezdnica Nicki Minaj.
Janko Bezjak
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NEPOROČEN 
MOŠKI
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RIŽEVO 
ŽGANJE AVTOMOBIL IGRALKA 

TURNER MOLČANJE

EVA ČERNE
... IN KARBIDA ŠKODLJIVEC  

V OBLEKI
ONEMOGLOST 

(STAR.)
NOG. TRENER 

(MATJAŽ) BOŽIČNI PANJ KANON

ČAST

TURŠKI 
TLAČAN EKSPLOZIVNA 

SNOV TNTSTANE 
VALANT

DODATEK, 
DOSTAVA, 
PRILOGA

MARIBORSKI 
PODJETNIK 

AUER

KROMPIRJEVI 
OLUPKI

KRSTA SKLADBA ZA 
KLAVIR

HRVAŠKO 
MESTECE POD 

PSUNJEM

☺☺☺
Indijanček sprašuje mamo: 

“Zakaj je moji starejši sestri ime 

Cvetoče češnje?”

“Zato, ker je bila spočeta ta-

krat, ko so cvetele češnje.”

“Zakaj je pa mlajši sestrici 

ime Zahajajoče sonce?”

“Zato, ker se je to zgodilo, ko 

je sonce zahajalo. Sedaj me pa 

prenehaj spraševati take stvari, 

Počena guma,” mu je rekla ma-

mica.

☺☺☺
Koliko Microsoftovih ljudi iz 

tehnične pomoči je potrebnih 

za menjavo žarnice? 

Štirje. Prvi bo vprašal, kakšna 

je serijska številka žarnice. Dru-

gi bo vprašal, ali ste jo poskusili 

spet zagnati. Tretji bo vprašal, 

ali ste jo že poskusili inštalirati 

v drugo vtičnico, četrti pa bo 

dal odgovor: “Verjetno je pro-

blem v hardwaru, ker pri meni 

deluje brez težav.”

☺☺☺
V vojašnico prispe telegram, 

da je vojaku Kovaču umrla 

mama. Dežurni častnik naroči 

desetarju, naj to žalostno no-

vico sporoči vojaku čim bolj 

obzirno.

Desetar zbere vojake in jim 

ukaže: »Vsi vojaki, ki nimajo 

mame – korak naprej!«

Nekaj jih stopi za korak na-

prej, desetar pa pomigne Kova-

ču: »Tudi ti, Kovač, tudi ti!«

☺☺☺
Mali Janezek je skozi ključav-

nico opazoval starejšo sestro 

med tuširanjem v kopalnici in 

videl, kako se boža po telesu in 

vzdihuje: „Hočem moškega, ho-
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Smeh ni grehIskrice
Kaj pravijo o vpraša-
njih in odgovorih
Italijani: “Preden vprašaš, 

misli na odgovor.”

Iranci: “Pametni ve in 

vpraša, neumni ne ve in 

ne vpraša.”

***
O zakonski zvezi
Slovaki: “Kjer se je kdo 

obesil, tam naj tudi visi.”

Čehi: “Ne zrase kopriva 

vedno povsod, kjer raste-

jo vrtnice.”

***
Kaj pravijo o zdrav-
nikih
Portugalci: “Zdravnik je 

oče zaupanja.”

Nemci: “Zdravniki se 

učijo krojiti na tujem 

suknu.”

***
Kaj pravijo o zmagi
Arabci: “Zmaga nad šib-

kim je najbližja porazu.”

Nemci: “Največja zmaga 

je premagati samega 

sebe.”

***
Kaj pravijo o značaju
Mongoli: “Volk je volk, 

četudi ni ovce požrl.”

Tatari: “Kar ni z materi-

nim mlekom v človeka 

prišlo, tudi s kravjim ne 

bo.”

***
Kaj pravijo o ženskah
Francozi: “Največje strasti 

ne zbujajo največje lepo-

tice.”

čem moškega ...!“

Naslednji dan je zopet gledal 

skozi ključavnico in zagledal 

popolnoma enak prizor.

Tretji večer, ko je gledal sko-

zi ključavnico vrat kopalnice, 

pa je zagledal sestro, kako se 

je pod tušem ljubila z nekim 

fantom.

Naslednji dan se je šel tuširati 

Janezek. Pod tušem se je božal 

po telesu in vzdihoval: „Hočem 

kolo, hočem kolo ...!“

☺☺☺
Goste v restavraciji zabava 

manjši orkester. Vodja orkestra 

pristopi k policistu v civilu, ki 

je z ženo sedel za mizo v prvi 

vrsti, in vpraša: „Ste vi naročili 

Vivaldija?“

„Ne, jaz sem naročil dunajski 

zrezek.“

☺☺☺
Splošni doktor napoti svo-

jega pacienta, ki mu je zaradi 

poškodbe na glavi tekla kri, ki 

se ni hotela ustaviti, h kirurgu. 

Ta sprejme pacienta in ga vpra-

ša: „Pravite, da vam je padla na 

glavo velika črka iz neonske re-

klame nad gostilno? Pa vas zelo 

boli?“

„Ne, gospod doktor! Imel 

sem srečo: ta črka je bila mehki 

ć.“

☺☺☺
Voznik je rahlo podrl pešca, 

ki je padel po vozišču, toda k 

sreči se je takoj in nepoškodo-

van pobral, stopil k vozniku in 

rekel: „Spet vi! Že včeraj ste me 

podrli!“

„Oh, oprostite!“ je rekel voz-

nik, „res vas nisem prepoznal!“

☺☺☺
„Kaj izrezuješ iz časopisa?“

„Članek o tem, kako je mož 

ubil ženo, ker mu je vedno br-

skala po denarnici.“

„In kaj boš s tem člankom?“

„Spravil ga bom v denarni-

co.“

Ugankarski slovarček: ANOMIJA = 
nezakonitost, ČIVČIJA = turški tlačan, 
GENUS = spol, MILLAU = mestece v 
Franciji, MOA = izumrla orjaška ptica 
z Nove Zelandije, tudi diornis, OKORN 
= slovenski gledališki igralec (Marko, 
1951-), OMAGA = onemoglost (star.), 
SAKE = japonsko riževo vino, ULE = 
slovenski filozof, matematik in peda-
gog (Andrej, 1946-).

Rešitev te križanke. VODORAVNO: 
osama, Karin, omela, Real, Sinclair, 
avtizem, Ule, genus, bergamotka, ob-
mrlost, Elio, orkansko oko, Li, cik, sla, 
lov, laz, suk, EČ, Scila, molj, omaga, 
dika, čivčija, trotil, aneks, Stojan, obli-
ce, rakev, tokata, Pakrac.

TOREK
gobova juha, jabolčni štrudelj
SREDA
prekajena rebra, krompirjeva solata
ČETRTEK
mineštra s fižolom*
PETEK
zelenjavna musaka**, solata
SOBOTA
pleskavica, pire, solata
NEDELJA
juha, pečena kokoš, široki rezanci, 
solata
PONEDELJEK
zapečena cvetača, solata

*Mineštra s fižolom
Sestavine: 50 g domače pancete ali me-

snate slanine, 1 majhna čebula, 3 stroki 
česna, 1 žlica paradižnika v koščkih, 1 
velik korenček, 4 manjši krompirji, 1/4 
glave sladkega zelja, 1 skodela stročjega 
fižola, 1/2 zajemalke koruze, 1 zajemal-
ka fižola, sol, poper, približno 2 l vode.

Slanino - panceto narežemo ter jo dušimo, 
da spusti malce maščobe. Pridenemo vso ze-
lenjavo, primerno narezano, razen fižola in 

koruze. Dušimo približno 10-15 minut. Soli-
mo, popramo, dodamo 3/4 litra vroče vode. 
Kuhamo v pokriti posodi 10-15 minut, nato 
polovico količine spasiramo! Dodamo fižol 
in koruzo in še približno liter vode. Kuhamo, 
dokler se primerno ne zgosti.

*Zelenjavna musaka
Sestavine: 8 večjih krompirjev, večja 

buča (narezana na kocke), 6 svežih kore-
njev, velika čebula, česen (po okusu), pe-
teršilj (po okusu), sol, curry začimbna me-
šanica, poper; bešamel omaka: 2,5 dl kisle 
smetane, 2 jajci, tri žlice moke, mleko (po 
potrebi); nariban masten sir za posip

Na olju prepražimo sesekljano čebulo, če-
sen in peteršilj, dodamo začimbe in bučke ter 
podušimo, da voda izhlapi. Medtem naribamo 
olupljen krompir in očiščeno korenje. Jensko 
posodo ali pekač naoljimo in vanj postopoma 
zložimo plast krompirja, posolimo, dodamo 
plast prepraženih bučk, plast korenja, še en-
krat plast prepraženih bučk in ponovno plast 
krompirja. Posolimo. Po tako pripravljeni mu-
saki prelijemo bešamel omako, ki jo lahko prav 
tako solimo in popramo. Jed pečemo v pečici 
okrog 50 minut pri 200 ali več stopinjah Celzi-
ja. Pet minut pred serviranjem jed posujemo z 
naribanim sirom in ponudimo s solato.

Pripravila: Alenka Šmigoc Vinko

Foto: AŠV

Prekajena rebra, krompirjeva solataPrekajena rebra, krompirjeva solata

Kaj bomo danes jedli



Govori se ...
… da je na silo nasmejanih 

obrazov iz dreves in panojev 

sicer že precej manj, a še ve-

dno preveč. Hvala bogu, da je 

nekatere odstranil vsaj dež, če 

tega niso storili tisti, ki bi to 

morali.

… da so nekateri šele ob lo-

kalnih volitvah spoznali bi-

stvo razlike med revolucijo in 

evolucijo. Spoznali pa so jo le.

… da se na Holermouškem 

politiki na veliko ustijo, kako 

so za razvoj podjetništva, ob 

tem pa nekaterim podjetni-

cam več kot očitno mečejo pod 

noge polena.

… da se pri svetem Andražu 

baje že vrstijo prvi ogledi za 

snemanje neke TV nadalje-

vanke. Sicer še ne vedo, ali za 

kakšno kavbojko ali nadalje-

vanje Botra. Tudi glavni igral-

ci se sicer še skrivajo, zato pa 

statisti že pridno vadijo.

… da so baje nekatere v za-

dnjem času na hitro sklenjene 

koalicijske pogodbe uradno 

sicer na trdnih temeljih, kljub 

temu pa ponekod zelo neverje-

tne in celo smešne.

… da so v šterntalski občini 

županski kandidati zelo za-

nimivi, eden se je potegoval 

za kopališče, drugi za naselje, 

tretji za razvoj kmetijstva, če-

trta za novo občinsko upravo, 

na uboge občane pa so skoraj 

pozabili.

… da so poetovionski žogo-

brcarji komaj čakali, da se 

konča niz domačih tekem, da 

si ne bi pred modrimi navijači 

delali še dodatne sramote.

Vidi se ...
… da poleg dobrih lovskih 

psov očitno obstajajo tudi do-

bri gobarski psi. Enega takih 

je naše tajno društvo PGC 

ujelo na delu tudi na sobotni 

gobarski razstavi z gobarsko 

košaro v gobčku.
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Sestavil: Tadej Šink, horarni astrolog

Velja za teden od 19. oktobra do 25. oktobra: 1 znak – slabo, 
2 znaka – dobro, 3 znaki – odlično

Foto: Tajno društvo PGC

Foto tedna � Bralci fotografirajo

 Ljubezen Posel Denar Zdravje

Oven � ☺☺☺ € ���

Bik �� ☺☺ €€€ �

Dvojčka �� ☺☺☺ €€ ���

Rak ��� ☺ €€ ��

Lev �� ☺☺☺ € ��

Devica ��� ☺ €€ ���

Tehtnica � ☺☺ €€€ �

Škorpijon ��� ☺☺☺ € ��

Strelec �� ☺ €€€ �

Kozorog � ☺☺ €€ ���

Vodnar �� ☺ €€€ ��

Ribi �� ☺☺ € ���

Od torka do torka

Tadejev znakoskop

Za ostre oči � Najdi razlike

Sudoku � Sudoku � Sudoku
Izpolnite prazne kvadratke s številkami od 1 do 9. Pazite: vsaka 

številka se lahko v isti vodoravni ali navpični vrstici ter v istem 
manjšem kvadratu pojavi le enkrat.

Foto: Janko Keček ml.

Vam je kakšna fotografija posebej uspela? Se vam zdi, da bi bila zanimiva tudi drugim bralcem? 
Pošljite nam jo, pa bomo izbrali najzanimivejšo. Naš elektronski naslov: nabiralnik@radio-tednik.si. 
Fotografija naj bo v formatu »jpg« in dovolj velika za objavo v časopisu (vsaj 300 kB - raje več). Pripi-
šite še avtorja fotografije in opišite, kdaj in kje je fotografija nastala. Veselo na delo!
Tokrat nam je fotografijo poslal Janko Keček ml. Motiv je nastal v domačem ateljeju, obraz jeseni pa 
sestavljajo domača hruška (ustnice), domači kivi (lasje), domača paprika (nos) in uvožene oči.

 ***
Francoski slikar Jean-Baptiste Camille Corot je bil tudi, ko 

je bil brez denarja, zadovoljen, ker je bil lahko obdan s svoji-
mi slikami. Zato ni občutil posebnega zadovoljstva, ko se je 
le moral odločiti za prodajo. »Kakšna škoda,« je rekel, »moja 

zbirka je bila tako dolgo popolna, zdaj pa je pomanjkljiva!«

 ***
Neka dama je na vsak način hotela, da ji norveški polar-

ni raziskovalec Roald Amundsen pove kakšno nenavadno 
dogodivščino. Raziskovalec ji je povedal: »Nekoč mi je v eni 
sami noči zrasla brada za 15 centimetrov.«

Ker je dama podvomila v resničnost dogodka, ji je poja-

snil: »Veste, na tečaju traja noč šest mesecev.«

***
Slaven pianist je vprašal humorista Twaina, ali je muzi-

kaličen.
»Ne vem, vendar sem si nekoč rešil življenje, ko sem očeta 

spremljal na klavirju.«
Pianista so razumljivo zanimale podrobnosti in Twain 

mu je povedal: »Nekoč ob poplavi se je oče rešil tako, da se 
je usedel na omaro, jaz pa tako, da sem ga spremljal na kla-

virju.«

 ***
Nekoč je prišel češki pisatelj Karel Čapek domov, ko so že 

peli petelini. Žena ga je pisano pogledala in jezno dejala: »Ali 
te ni sram, Karel, da prihajaš tako pozno domov, da se pete-
lini že oglašajo?«

Čapek jo je prijazno pogledal, ji prijazno požugal in odgo-

voril: »Saj si jih ti nahujskala, kajne, Olgica?«

***
Premiere komedije Nikolaja Vasiljeviča Gogolja Revizor 

se je udeležil tudi car Nikolaj I. Zelo se je zabaval. Po koncu 
je rekel svojim spremljevalcem: »V tej vražji komediji je ne-
kaj za vse in vsi smo jih dobili po nosu. Jaz verjetno še več 
kot drugi.«

Naslednji dan je svetoval svojim ministrom, naj si ogleda-
jo komedijo in se ravnajo po naukih, ki jim jih daje.

Anekdote slavnih

Fotografiji se razlikujeta v petih podrobnostih. Poiščite jih, 
označite s krožcem, izrežite sličico in jo do ponedeljka, 25. 
oktobra, pošljite na naslov: Radio-Tednik, Raičeva 6, Ptuj. 
Med pravilnimi rešitvami smo izžrebali enega nagrajenca, ki 
bo nagrado prejel po pošti. 

Nagrajenka je: Nuša Moravec, Runeč 43 a, 2259 
IVANJKOVCI.
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Nagrado podarja

Pikapoka d.o.o. Slomškova ulica 3, Ptuj 2 749 32 60, , tel.: 0
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Mnoge starše skrbi, kaj bo 
z njihovimi duševno priza-
detimi otroki, ko njih več ne 
bo, tudi zaradi tega so začeli 
graditi bivalno enoto Društva 
Sožitja. Med tistimi, ki si je za 
to posebej prizadeval, je bil 
Janko Šuman, predsednik 
Društva Sožitje Ptuj. 

»Danes ste pomembni vsi, a 
najbolj naši stanovalci, osebe 
z motnjami v duševnem razvo-
ju. Izpolnila se jim je velika že-
lja, da imajo svojo zasebnost, 
svojo sobico, svojo posteljo 
in svojo kopalnico. Tega so se 
razveselili kot marsikdo prve 
zaposlitve, prve športne zma-
ge, posebnega imenovanja, 
izvolitve na volitvah, posebne 
nagrade in še bi lahko našte-
val. Ob koncu leta 2008 sem 
povedal: mi se staramo, da bo 
naša starost prijetnejša, bomo 
poskrbeli za svoje otroke. 
Poskrbeli, da bodo tudi oni 
imeli skupni dom, v katerem 
bodo srečni.

Vsak cilj je uresničljiv, če si 
ga srčno želiš. V Društvu So-
žitje Ptuj danes praznujemo. 
Uspelo nam je, kar smo že 
dolgo planirali. Našim otro-
kom, ki si tega ne znajo in ne 
zmorejo sami, smo omogočili 
urediti pravico do stanovanja. 
Dolga in mučna je bila pot do 
tega cilja. Ker smo trdoživi in 
ker smo si tega srčno želeli, 
smo tudi uspeli.

Ob tej priložnosti bi se rad 
zahvalil vsem, ki ste nam na 
tej strmi poti do končne re-
šitve pomagali do dvanajstih 
stanovanj. Motnja v duševnem 
razvoju naših uporabnikov je 
drugačnost, takšna bo vedno 
ostala. Naloga vseh nas pa je, 
da drugačnost postane vsak-
danjost. Danes je za te osebe 
življenje lepše, kvalitetnejše, 
bolj osmišljeno in bolj dosto-
janstveno. Na to smo v Sožitju 
ponosni. Prijeten občutek je, 
ko človek ugotovi, da je dodal 
kamenček v mozaik dostojan-
stva človeka. Vsako človeško 
življenje si zasluži globoko 
človeško spoštovanje in pri-
znanje. Tega se starši in vsi, ki 
so povezani v društvo, v posa-
meznih enotah VDC, bivalno 
enoto, še kako globoko zave-
damo. V Sožitju smo združeni 
zato, ker imamo podobne ži-
vljenjske usode, ki nas močno 
povezujejo. Za vsak najmanjši 
uspeh so nam hvaležni naši 
uporabniki, za katere se ve-
nomer trudimo, da je jutrišnji 

dan lepši. V naših prizadeva-
njih se posvečamo posame-
zniku ali konkretni družini in 
najboljši način zagotavljamo, 
kar jim je priznala in zagoto-
vila država. Zavedamo se, da 
so lahko naši rezultati še do-
bri, a svojega poslanstva ne 
bomo nikoli zaključili. Osebe 
z motnjo v duševnem razvoju 
bodo vedno potrebovale ne-
koga, ki jim bo stal ob strani.«

Janko Šuman se je na od-
prtju bivalne enote Društva 
Sožitje Ptuj posebej zahvalil 
vsem, ki so jim pomagali pri 
njeni ureditvi. Za opremo je 
pomagal zbrati sredstva tudi 
Rotary klub Ptuj, ki je skupaj 
z Rotary kluboma Frailassing 
Laufen iz Nemčije in Feldba-
ch iz Avstrije zbral 11 tisoč 
evrov, FIHO pa jim je namenil 
24 tisoč evrov. Na Rajšpovi 20 

je društvo najemnik.
V imenu Zveze društev Soži-

tje Slovenije je govorila Katja 
Vadnal. Zahvalila se je vsem, 
ki so pomagali pri ustvarjanju 
možnosti, »da naši fantje in 
dekleta lahko odrastejo, da 
si bodo lahko ustvarili par-
tnerstva, da bodo dobili njim 
primerne zaposlitve mimo 
varstveno-delovnega centra«. 
Ptuj je že tako mesto, ki bo za 
to znalo poskrbeti.

Ptujski župan Štefan Čelan 
je ob odprtju bivalne enote 
Društva Sožitje Ptuj povedal, 
da to ni samo pridobitev za 
društvo, temveč tudi za me-
sto. V spomin na ta dogodek 
jim je podaril sliko ptujske 
Mestne hiše z željo, da bi še 
naprej tako dobro sodelovali 
kot doslej. Poslanka državne-
ga zbora Eva Irgl, ki vodi tudi 
komisijo za peticije, človeko-
ve pravice in enake možnosti 
v državnem zboru, pa je prej-
šnji četrtek na Ptuju poveda-
la, da zelo dobro ve, kaj fantje 
in dekleta, ki obiskujejo VDC 
in so stanovalci enote, čutijo, 
kaj potrebujejo, med njimi je 
tudi njen bratranec. Zelo jo 
veseli, da so kot odrasle osebe 
dobili te prostore, da smo jim 
znali ustvariti občutek, da jih 
potrebujemo, da so tu zaradi 
nas, ker nam lahko dajo tudi 

veliko lepega. Občutek srčno-

sti, ki ga dajejo, bo prenesla 

naprej, tudi v Ljubljano, kjer 

te primanjkuje.

Na odprtju bivalne enote 

Društva Sožitje Ptuj je govoril 

tudi bivši predsednik Rotary 

kluba Ptuja Ludvik Toplak. 

Med drugim se je zahvalil za 

plemenito dejanje vsem ude-

ležencem slikarske kolonije 

Rotary kluba Ptuj v Halozah, 

za podarjene slike društvu, 

ki so jih razstavili v okviru 

spremljajočega dogajanja ob 

odprtju bivalne enote. 

Srečko Šalamun, strokov-

ni vodja VDC in bivalne enote, 

je goste v imenu stanovalcev 

povabil na ogled novih pro-

storov in njihovo simbolično 

odprtje, kjer sonce sije vsak 

dan, kot tudi na ogled VDC 

Sožitje Ptuj, da so lahko spo-

znali vsakdan njihovih upo-

rabnikov. VDC je odprl vrata 

pred osmimi leti, trenutno ga 

obiskuje 35 ljudi. Načrtujejo 

pa širitev dejavnosti na štiri-

deset ljudi.

Stanovalci se v bivalni enoti 

izjemno dobro počutijo, uga-

ja jim njihova samostojnost, 

želijo si, da bi v njej vedno 

ostali.
MG
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Od tod in tam
Ptuj � O arheoloških raziskovanjih iz Poreča

15. oktobra je na ptujskem gradu potekal še en do-
godek v okviru projekta Na muzejski sceni, v sklopu 
katerega pripravlja ptujski muzej predavanja z zani-
mivimi gosti. Tokrat je bil eden izmed njih arheolog Vla-
dimir Kovačić iz Zavičajnog muzeja Poreč, ki je predaval 
o pomembnejših arheoloških raziskovanjih na območju 
tega obmorskega kraja. Kovačič, ki prihaja iz najstarej-
šega muzeja v Istri (trenutno zaprtega zaradi prenove), 
raziskuje na kopnem, ukvarja pa se tudi s podvodno arhe-
ologijo. Za obiskovalce tokratne »muzejske scene« je tako 
predavanje tudi razdelil v dva dela: govoril je o najdbah 
na kopnem ter tistih v morju. Razkril je najdbe kerami-
ke, ki določajo, v katerem času je bila slednja narejena 
(imajo, recimo, predmete iz od 1. do 5. stoletja), in mar-
sičesa drugega. Kar se podmorske arheologije tiče, pa je 
med drugim omenil odkritje ene največjih ribogojnic na 
Mediteranu.

Polona Ambrožič

Ptuj � Čarovniški Muzejski vikend 

Pokrajinski muzej Ptuj-Ormož je tudi v oktobru 
pripravil Muzejski vikend za najmlajše, ki so v peda-
goški sobi ptujskega gradu tokrat ustvarjali na temo 
čarovnic. Še pred pričetkom delavnic pa so ob 11. uri od-
prli priložnostno razstavo intarzij, ki so jih otroci in starši 
izdelali na septembrskem Muzejskem vikendu pod vod-
stvom Voja Veličkoviča. Razstava približno 25 intarzij, ki 
od 17. oktobra visijo na steni grajske pedagoške sobe, bo 
na ogled vsak dan od 9. do 18. ure tako dolgo, dokler si 
umetnin ne bodo domov odnesli njihovi lastniki. Navada 
muzejskih ustvarjalnih delavnic za otroke je namreč, da 
si ti svoje izdelke vedno odnesejo s seboj. Odprtju razstave 
je sledil Čarovniški muzejski vikend (kot vsi ostali, je bil 
tudi ta brezplačen), na katerem so vse do 16. ure otroci 
izdelovali čarovnice iz blaga, bleščic, vejic, lesa in drugih 
materialov, posladkali pa so se lahko tudi na »čarovniški« 
pogostitvi. »To temo, ki se je ponavadi oktobra vedno lo-
timo, smo izbrali, ker se sedaj bliža čas, ko so čarovnice 
aktualne,« je povedala Strgarjeva. S čarovniškimi motivi 
bodo nadaljevali tudi v času krompirjevih počitnic, ko 
bodo potekale ustvarjalne delavnice vsak dan med 10. in 
12. uro v pedagoški sobi ptujskega gradu. 

Polona Ambrožič

Cezanjevci � Mladi gobarji v šoli

Na Osnovni šoli Janka Ribiča Cezanjevci so učenci 
7. razreda pod mentorstvom učiteljice naravoslovja 
Jasne Lampreht pripravili razstavo gob. Predstavili so 
se z izjemno široko zbirko najrazličnejših gob, da vse obi-
skovalce šole seznanijo s tovrstnimi množičnimi gozdni-
mi sadeži, jih poučijo o njihovem pravilnem nabiranju ter 
opozorijo na nevarnosti pri uživanju.

NŠ

Foto: PA

Foto: PA

Foto:NŠ

Foto: Črtomir Goznik

Glasbena skupina Žarek med nastopom, na svečanem odprtju bi-
valne enote je zaplesala tudi folklorna skupina.

Ptuj � Odprtje bivalne enote Društva Sožitje

Naj drugačnost postane vsakdanjost
Na Rajšpovi 20 na Ptuju je bilo pretekli četrtek nadvse slovesno. Tudi uradno so odprli prostore 
bivalne enote Društva Sožitje Ptuj, v katerih je prostora za dvanajst stanovalcev. 

Foto: Črtomir Goznik

Janko Šuman, predsednik Dru-
štva Sožitje Ptuj: »Prijeten je 
občutek, ko človek ugotovi, da 
je dodal kamenček v mozaik 
dostojanstva človeka.«

Foto: Črtomir Goznik

Osrednji prostor združuje kuhinjo, jedilnico in dnevno sobo s tele-
vizijo. Stanovalcem pri dnevni oskrbi in zdravstveni negi pomaga 
pet zaposlenih.
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Te dni mineva 20 let od takrat,
ko si za težko boleznijo
zaprla trudne oči, draga mama.

V SPOMIN

Elizabeta Mesarec
roj. Polanec
IZ TRNOVSKEGA VRHA 50

Dobrota tvojega srca ne bo nikoli minila, a vedi, da ni 
dneva, da ne bi pomislil nate, da ne bi rad slišal odgovora 
na veliko mojih vprašanj. Upam, da si našla svoj zasluženi 
mir nekje med angeli, ker ga v tvoji rojstni hiši ne bi več 
imela.
Hvala vsem, ki s svečo in dobro mislijo postojite ob njenem 
grobu.

Sin Vinko z družino

Kogar imaš rad,
nikoli ne umre,
le daleč, daleč je.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi našega dragega 
moža, očeta, starega očeta, brata in 
tasta

Janeza Petka
KUNGOTA PRI PTUJU 106
19. 1. 1934–2. 10. 2010
se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prija-
teljem ter znancem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji 
poti, darovali sveče, cvetje in za svete maše, nam pa izrekali 
besede sožalja. Hvala g. župniku Marjanu Feslu za opra-
vljen cerkveni obred, hvala ge. Mariji Kerček za molitve, 
pevcem za odpete pesmi, godbeniku za odigrano Tišino, g. 
Alojzu Šeguli za ganljive besede slovesa, pogrebnemu pod-
jetju Mir ter društvu upokojencev Kidričevo.
Vsem še enkrat iskrena hvala.

Žalujoči: žena Helena, hčerka Jelka z družino, 
sin Janko z družino in brat Štefan z družino

Hiša pusta je in prazna,
nekoč tako zelo prijazna,
ko v njej živel si, dragi Dušan, ti.

V SPOMIN

Dušanu Kokolu
IZ BODKOVCEV 31
5. 10. 1989–19. 10. 2008

Leti dve že v grobu spiš, a v srcih naših ti živiš. Tvoje srce 
je omagalo, tvoj dih je zastal. Naše oko te, dragi Dušan, 
zaman išče, solza, žalost te zbudila ni, ostala je praznina, 
ki hudo boli.
Hvala vsem, ki mu prižigate sveče, nosite cvetje in z lepo 
mislijo postojite ob mnogo, mnogo preranem grobu.

Žalujoči: mama, ata, brat Boris z družino, 
mati in vsi tvoji

Kje so dnevi, ko skupaj smo sedeli?
Vsak dan se ena zvezda na nebu prižge, ena ugasne.
Zdaj vem, da so se tvoje slutnje uresničile, dragi oče …
Vem, da si med zvezdami in soncem.
Le kdo bi razumel ta svet, ki se vrti?
Dragi ata, ti si moje sonce …

SPOMIN
29. 12. 1927–20. 10. 1987

Anton Slanič
IZ PERŠONOVE 10, PTUJ
Hvala vsem, ki se ga spominjate.

Njegovi najdražji

STORITVE

Mali oglasi

V NAJEM oddamo poslovne 
prostore v II. nadstropju Krem-
pljeve ulice 2 na Ptuju v izmeri 
68 m2. Vse dodatne informacije 
dobite na št. 041 212 136.

V MESECU NOVEMBRU odpi-
ramo na Ptuju zasebno varstvo 
otrok, starih od 1 do 5 let. Vse 
zainteresirane starše vabimo, 
da se oktobra naročite na infor-
mativni razgovor na tel. št. 040 
802 038, Smiljana Čeh - Kokot, 
Kettejeva ul. 2.

Torek, 19. oktober
12.00 Cirkovce, v osnovni šoli, zaključna konferenca ESS-projekta
18.00 Ormož, hotel, predavanje Pravljično starševstvo, s sočasnimi delavni-

cami za otroke

Sreda, 20. oktober
12.00 Ptuj, na Gimnaziji, predavanje o zamolčani tragediji Darfurja, gosto-

val bo Tomo Križnar, borec za človekove pravice
16.00 Ormož, knjižnica Franca Ksavra Meška, pravljična urica za otroke 

Veliki nemarni škornji
19.30 Ptuj, Mestno gledališče, odprtje razstave gledaliških portretov akadem-

skega slikarja Janeza Mežana, razstavo bo odprla igralka, nosilka 
Borštnikovega prstana Ivanka Mežan

19.30 Ptuj, Galerija Tenzor, odprtje razstave gledaliških portretov akadem-
skega slikarja Janeza Mežana

Četrtek, 21. oktober
10.00 do 17.00   Ptuj, pr ostori Društva upokojencev Ivana Rudolfa na Bregu, 

Zadružni trg 12 a, razstava Najdimo nekaj zase
16.00 Ptuj, Mestno gledališče, predstava, Sijoče mesto, za Dijaški abonma
16.30 Slovenska Bistrica, knjižnica, lutkovna predstava za otroke Mačji sejem
18.00 Slovenska Bistrica, na gradu, odprtje razstave fotografi j Hermana 

Čaterja
18.30 Slovenska Bistrica, knjižnica, lutkovna predstava za otroke Mačji sejem
19.30 Ptuj, Mestno gledališče, predstava, Sijoče mesto, za abonma odrasli 

Tespis in Orfej ter izven
20.30 Ptuj, dom kulture Muzikafe, koncert Sequoia club

Petek, 22. oktober
10.00 do 17.00   Ptuj, prostori Društva upokojencev Ivana Rudolfa na Bregu, 

Zadružni trg 12 a, razstava Najdimo nekaj zase
11.00 Skorba, dom krajanov, srečanje starejših občanov občine Hajdina, 

starih nad 70 let
19.30 Ptuj, Mestno gledališče, predstava Gajaš, arestant, za izven
19.30 Ptuj, Refektorij minoritskega samostana, Viktorinov večer, Obnova 

pročelja Minoritske cerkve na Ptuju
20.00 Ptuj, slavnostna dvorana na gradu, Arsana, koncertni abonma 

2010/2011, Kwak – Around the world
21.00 Ptuj, Dom krajanov Breg, KPŠ organizira Brucovanje 2010, Koruzjak, 

večer bodo popestrili Cheecha, MC Peace & The Boonker

Prireditvenik 

KLJUČI – KLJUČAVNICE ŠTIFTAR! 
Oktobrska akcija: cilindrični vlo-
žek K5 s šestimi ključi – samo 18 
EUR! Informacije: 02 771 01 21, 
Qlandia Ptuj. 

UREJANJE GROBOV, urejanje 
okolice in hišna opravila. Leon-
ida Vičar, s. p., Informacije in 
naročila 041 635 744.

NESNICE, mlade, rjave, grahaste 
in črne, v začetni nesnosti, oprav-
ljena vsa cepljenja, ugodno proda-
jamo, vsak dan od 8. do 17. ure. 
Soršak, Podlože 1, Ptujska Gora.

PRODAM bukova drva, razkalana, 
dolžine 1 meter, 33 cm, 25 cm, vse 
z dostavo. Tel. 051 667 170.

NESNICE rjave, grahaste, črne, tik 
pred nesnostjo. Vzreja nesnic Ti-
baot, Babinci 49, Ljutomer, tel. 02 
582 14 01.

PRODAMO visokokvalitetne bu-
kove brikete Fishner in drva iz 
sušilnice, ugodna dostava. Tel. 051 
828 683.

PRODAM več metrov kalanih suhih 
mešanih drv, možen razrez in 
dostava na dom. Tel. 041 994 575.

KUPIM suhe bučnice, pridem na 
dom, plačilo takoj. Tel. 051 667 
170.

PRODAM suho koruzo, luščeno na 
roko ali letošnjo v klasju. Tel. 02 
753 55 11.

PRODAM odojke in dvobrazdni 
14-colski plug. Olt. Tel. 766 36 41 
ali 041 378 435.

PRODAM trosilnik hlevskega gnoja 
Orion 25 ali menjam za večjega. 
Tel. 041 599 567.

KMETIJSTVO

PRODAM odojke. Tel. 031 542 
318

PRODAM traktor Zetor 2511, reg-
istriran, s kabino, plug Olt, 10 col, 
brane tridelne, IMT, klinaste, posi-
palnik umetnega gnojila. Telefon 
685 00 31, 031 448 430.

KUPIM traktor in kmetijsko meha-
nizacijo. Telefon 041 358 960.

PRODAM opremljeno gradbeno 
parcelo v izmeri 7,8 ara. Leži ob 
cesti v Orešju, 900 m od trgovine 
Mercator. Tel. 041 328 461.

RAZNO

PRODAM otroški voziček, zelo 
malo rabljen, z zimsko vrečo in vso 
opremo. Tel. 051 431 543, po 16. 
uri.

IŠČEM DELO, pomoč starejšim os-
ebam na domu. Telefon 030 667 
169.

PRODAM VARAŽDINSKO ZELJE 
za kisanje, solato, krompir, če-
bulo in ostalo zelenjavo. GSM: 
041 336 476.

NEPREMIČNINE

UGODNO polagamo travno 
rušo in zasajamo grobove ter 
načrtujemo in urejamo okolje. 
Pokličite 041 339 875, SVILENE 
LINIJE, d. o. o.



Pri 58 voznikih je bila stopnja 
alkohola večja od dovoljene, 
pet voznikov je preizkus od-
klonilo, 50 posameznikom pa 
so začasno odvzeli vozniško 
dovoljenje. Zaradi prekorači-
tve stopnje alkoholiziranosti 
so policisti pridržali 24 voz-
nikov, zaradi ugotovljenih kr-
šitev so kršiteljem izdali 130 
plačilnih nalogov, na pristojna 
sodišča pa bodo podali 28 ob-
dolžilnih predlogov.

Obiskovalci lokalov v sed-
mih slovenskih krajih, dveh v 
Ljubljani ter v po enem loka-
lu v Mariboru, Celju, Kopru, 
Kranju ter Novem mestu, so 
lahko ob odhodu iz lokalov 
brezplačno opravili preskus 
alkoholiziranosti z digitalni-
mi alkotesti. Sodelavci zavo-
da varna pot so obiskovalce 
spodbujali, naj se za volan 
usedejo trezni in tako varno 
pripeljejo domov tudi svoje 
prijatelje. V preventivni akciji 
je v vseh lokalih sodelovalo 
657 voznikov, med katerimi je 
pri 73 odstotkih alkotest po-
kazal 0,0 ali manj kot dovolje-
nih 0,24 miligramov alkohola 
v litru izdihanega zraka, kar je 
0,5 promila. Skoraj tri četrtine 

voznikov je tako domov odšlo 

treznih in so v prometu ravna-

li odgovorno.

Dvema odstotkoma vozni-

kov je alkotest pokazal mejno 

vrednost alkohola v izdiha-

nem zraku 0,24 miligramov 

alkohola v litru izdihanega 

zraka. Take voznike so pozva-

li, naj si poiščejo alternativno 

obliko prevoza ali da vsaj še 

nekaj časa počakajo z vožnjo 

in pijejo brezalkoholne pija-

če, nekaj pojejo, navajajo na 

zavodu.

Ob tem ugotavljajo, da je 

kar 24 odstotkov voznikov, ki 

so se pri vhodu v lokal zave-

zali k odgovornemu ravnanju 

v prometu, prekršilo obljubo, 

saj so napihali preveč. Take 

voznike so pozvali, naj svoje 

avtomobile pustijo pred loka-

lom in pokličejo taksi, odide-

jo z avtobusom ali prepustijo 

ključe avtomobila prijatelju, 

ki je trezen. Kot navajajo v za-

vodu, so jim vozniki večinoma 

prisluhnili, obljubili, da bodo 

upoštevali nasvete in se stri-

njali, da je varnost v prometu 

nekaj, kar zadeva nas vse.
M. Ozmec

Po besedah Borisa Kozen-
burgerja, pomočnika koman-
dirja na policijski postaji Ptuj, 
so namreč posledice prome-
tnih nesreč preveč tragične: 
»Ocenjujem, da je prometna 
varnost ob tričetrtletju zaradi 
povečanega števila smrtnih 
žrtev na naših cestah slabša. 
V enakem obdobju lani sta se 
na območju Policijske postaje 
Ptuj pripetili le dve prometni 
nesreči s smrtnim izidom, le-
tos pa kar štiri. Med letošnjimi 
žrtvami pa sta dva voznika 
motornih koles in dva voznika 
osebnih avtomobilov.

Na vseh drugih segmentih 
prometne varnosti pa je sta-
nje bistveno boljše, saj je sku-
pno število prometnih nesreč 
v tričetrtletju za devet odstot-
kov nižje od lanskega, kar za 
29 % se je zmanjšalo število 
prometnih nesreč, v katerih 
so bili poškodovani udeležen-
ci, kar 76 % manj je bilo takih 
prometnih nesreč, v katerih 
so bili udeleženci hudo tele-
sno poškodovani, za 31 % pa 
je nižje tudi število lažje po-
škodovanih udeležencev pro-
metnih nesreč.«

Ste lahko še konkre-
tnejši: koliko prometnih 
nesreč se je pripetilo v de-
vetih mesecih letošnjega 
leta?

»Na območju policijske 
postaje Ptuj smo v obdobju 
januar–september obravna-
vali 582 prometnih nesreč, od 
tega je bilo 224 takih, v kate-
rih so bili udeleženci telesno 
poškodovani, v 301 primeru 
pa je na sreči nastala le mate-
rialna škoda na vozilih, torej je 
šlo le za zvito pločevino. Po-
sledice nesreč pa so bile, kot 
sem že povedal, letos tragič-
ne, saj so kar štirje udeleženci 
v nesrečah izgubili življenje, 
pet jih je bilo huje, 316 pa laž-
je poškodovanih.«

Na katerih odsekih cest 
pa so prometne nesreče 
najpogostejše?

»Največ prometnih nesreč 
se pripeti na odseku ceste 
Šikole–Hajdina, zatem na Za-
grebški cesti v Ptuju, tudi Po-
trčeva je zelo obremenjena, 
med črnimi točkami pa sta 
tudi odseka cest Rogoznica–
Senarska ter Spuhlja–Ormož.«

Pred nami sta le še do-
bra dva meseca do konca 
letošnjega leta. Kaj priča-
kujete na področju prome-
tne varnosti?

»Udeležence v prometu 
opozarjamo, da se je v jesen-
skem času močno poslabšala 
vidljivost, bistveno pa so se 
poslabšali tudi vremenski 
pogoji, saj so ceste mokre in 
spolzke, kar podaljšuje zavor-
no pot in s tem varnost. Zato 
policisti opozarjamo udele-
žence v prometu na previ-
dnejšo vožnjo ter na ustrezno 
opremljenost najšibkejših 
udeležencev v prometu, to so 
pešci in kolesarji ter vozniki 
koles z motorjem.

Vsem tem še posebej v je-
senskem času toplo priporo-
čam ustrezno osvetljenost, 
oziroma nošenje odsevnih 
teles in naprav v mraku, megli 
in ponoči, da bodo tako bolje 
vidni in jih bodo lahko vozni-
ki motornih vozil lažje in pra-

vi čas opazili.«

Do martinovega 
strožje

In če kljub temu pride 
do prometne nesreče, kaj 
je treba storiti za večjo var-
nost udeležencev?

»Tudi v tem primeru je pred-
vsem v nočnem času in slabši 
vidljivosti treba najprej po-
skrbeti za ustrezno svetlobno 
označenost kraja prometne 
nesreče. Čim prej je treba na 
vozilu vključiti vse štiri utripal-
ke, pri ogledu in ukrepanju je 
treba nositi varnostni odsevni 
telovnik, opozorilni varnostni 
trikotniki pa naj bo postavljen 
na ustrezni oddaljenosti, od 
150 do 200 m pred krajem ne-
sreče, da lahko to pravočasno 
opazijo drugi vozniki.«

Pred nami je obdobje 
martinovanj in drugih je-
senskih zabav. Boste v tem 
času policisti dejavnejši?

»Vsekakor bomo v tem 
času še bolj prisotni na naših 
cestah, v okviru obdobnega 
načrta pa bomo opravljali šte-
vilne prometnopreventivne 
akcije. Med najbolj odmevni-
mi bo zagotovo akcija „00 šo-
fer“ (nič nič šofer), ki jo bomo 
intenzivneje izvajali od 7. do 
14. novembra in v času celo-

tnega prazničnega decembra. 
Sicer pa bomo predvsem ob 
vikendih izvajali poostrene 
nadzore v prometu, pogosteje 
kot sicer pa bomo preverjali 
psihofizično stanje voznikov 
motornih vozil.«

Minulo soboto je tudi v 
Sloveniji potekala preven-
tivna akcija Evropska noč 
brez prometnih nesreč. 
Kako ste zadovoljni z ugo-
tovitvami policistov? 

»V tej akciji smo sodelovali 
tudi policisti PP Ptuj , ki smo 
med 21. in 6. uro zjutraj izvaja-
li poostren nadzor v prometu, 
predvsem nad psihofizičnim 
stanjem voznikov. Veseli smo, 
da se v tem času na naših ce-
stah res ni pripetila nobena 
prometna nesreča. Udeležen-
cem, ki so vozili trezni, so 
policisti izročili ali alkotest ali 
preventivno zloženko. Sicer 
pa je bilo v tem času ustavlje-
nih okoli 132 voznikov oseb-
nih avtomobilov, od tega smo 
jih z alkotestom preskusili 22 
in samo eden je zaradi suma 
vinjenosti odklonil preizkus, 
zaradi česar je bil tudi pridr-
žan na policijski postaji. Ne-
dovoljene vinjenosti med dru-
gimi nismo ugotovili, sicer 
pa smo zaradi drugih kršitev, 
predvsem zaradi prekoračitve 
hitrosti, v tem času izdali šest 

plačilnih nalogov.«

Noč brez nesreč 
z nesrečami

Naj dodamo, da se je kljub 
evropski akciji noč brez pro-
metnih nesreč v soboto, 16. 
oktobra, na slovenskih ce-
stah pripetilo 12 prometnih 
nesreč, v katerih sta bili po 
podatkih slovenske policije 
dve osebi lažje poškodovani, 
enajst nesreč pa se je konča-
lo z gmotno škodo. Slovenski 
policisti so po navedbah STA 
in zavoda Varna pot ustavili in 
kontrolirali 2261 voznikov, od 
tega so preizkus alkoholizira-
nosti odredili 1662 voznikom. 

Napoved vremena za Slovenijo Danes bo na Primorskem 

in v višjih legah delno jasno, 

burja bo popoldne oslabela. 

Drugod po nižinah bo me-

gla ali nizka oblačnost, ki se 

bo popoldne trgala. Najnižje 

jutranje temperature bodo 

od -1 do 6, na Primorskem 

okoli 8, najvišje dnevne od 6 

do 12, na Primorskem do 17 

stopinj C.

V sredo se bo povsod poo-

blačilo in začelo bo deževa-

ti. Dež bo zvečer ponehal in 

razjasnilo se bo. V četrtek bo 

večinoma sončno.

Ptuj � Prometna varnost ob tričetrtletju

Manj nesreč, a več mrtvih
Na policijski postaji v Ptuju s prometnovarnostno situacijo v devetih mesecih letošnjega leta niso zadovoljni, saj 
so v prometnih nesrečah umrli štirje udeleženci, to je enkrat več kot lani v tem času; res pa je, da je bilo bistveno 
manj prometnih nesreč, pa tudi posledice so manjše.

Rojstva: Patricija Bezjak, 
Bukovci 173 b, Markovci – 
deklica Ivana; Nina Korpar, 
Žabjak 24, Ptuj – deklica Ma-
rina; Maša Rebernik, Mejna 
cesta 17, Ptuj – deček Tai; 
Dušanka Rajšp, Janežovci 
16, Destrnik – deklica Moni-
ka; Jožica Čeh, Sakušak 70, 
Juršinci – deček Marko; Ire-
na Herga, Gabrnik 8, Juršin-
ci – deček Žiga; Helena Ivan-
čić, Ulica 5. prekomorske 9, 
Ptuj – deček Žak; Romana 
Breznik, Biš 36 a, Trnovska 
vas – deklica Lana; Valerija 
Vreča, Bučkovci 61, Mala 
Nedelja – deček Teo; Petra 
Skubic, Češnice pri Trebel-
nem 2, Trebelno – deklica 
Manca; Branislava Vedlin, 
Lešje 20, Majšperk – dekli-
ca Julija; Tamara Forstnarič, 
Cirkulane 29 – deklica Ela; 
Marjetka Hergula, Senešci 
2 b, Velika Nedelja – deček 
Žiga; Martina Zamuda, Bo-
rovci 5, Markovci – deklica 
Ana; Dušanka Heinisch, Hva-
letinci 21, Vitomarci – dekli-
ca Mia; Urška Čretnik, Brun-
švik 13, Rače – deklica Taja; 
Lidija Kodrič Kmet, Pacinje 
40, Ptuj – deček Noel; Anja 
Perčić, Poštna ulica 4, Ormož 
– deček Žiga; Cirila Bračun, 
Veliki Dol 14, Koprivnica – 
deček Aljaž; Vesna Štumber-
ger, Vičava 122, Ptuj – deček 
Miha; Marta Klobasa, Grlinci 
20, Juršinci – deklica Maja; 
Damjana Stopajnik, Repišče 
23 a, Zgornji Leskovec – de-
ček; Gordana Kaisersberger, 
Rimska ploščad 21, Ptuj – 
deklica Zoja.
Umrli so: Elizabeta Babič, 
rojena Kuster, Pušenci 13, 
rojena 1916 – umrla 12. ok-
tobra 2010; Štefan Malek, 
Grajena 19, rojen 1931 – 
umrl 25. septembra 2010; 
Frančišek Veldin, Mala vas 
pri Ormožu, rojen 1954 – 
umrl 9. oktobra 2010; Da-
mjan Grabar, Gregorčičev 
drevored 2, Ptuj, rojen 1980 
– umrl 11. septembra 2010; 
Anton Hameršak, Trnovska 
vas 22, rojen 1932 – umrl 
6. oktobra 2010; Terezija 
Hertiš, rojena Domanjko, Lo-
vrenc na Dravskem polju 52, 
rojena 1934 – umrla 11. ok-
tobra 2010; Marija Štrafela, 
rojena Strelec, Nova vas pri 
Markovcih 37, rojena 1935 
– umrla 12. oktobra 2010; 
Stanislav Mlinarič, Gabrnik 
19, rojen 1933 – umrl 13. 
oktobra 2010.
Poroke - Ptuj: Darjan Lam-
pič in Mojca Šegula, Krčevi-
na pri Vurbergu 89; Andrej 
Lipovnik in Tatjana Simonič, 
Dornava 3.

Osebna kronika

Foto: M. Ozmec

Med štirimi letošnjimi smrtnimi žrtvami prometnih nesreč je bil na našem območju prvi motorist, ki 
je 28. marca umrl v prometni nesreči pri Šikolah.

080 19 20 � www.ZavarovalnicaMaribor.si

Foto: M. Ozmec

Boris Kozenburger: „Smrtnih žrtev je bilo letos na naših cestah 
preveč, število prometnih nesreč pa je bistveno nižje.“
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